
vključila v humanitarni pro-
gram Starejši za starejše. 
„Med nami živijo ljudje, ki 
nimajo družin ali pa so otro-
ci daleč stran. Vi boste pre-
ko občasnih obiskov ugoto-
vili, če so ti v stiski in se po 
potrebi obrnili na državne 
uslužbence, ki dobivajo pla-
čo za to, da pomagajo lju-
dem. Zavedati se moramo, 
da je najcenejši upokoje-
nec aktiven upokojenec, 
najdražji upokojenec je ti-
sti, ki leži doma in čaka na 
smrt. Vsa ta naša druženja, 
naše športne in kulturne ak-
tivnosti nam pomagajo, da 
bomo padli na tla, ko bomo 
umrli, ker umrli bomo tako 
in tako, zato umrimo na no-
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KRŠKO - 25. avgusta sta Občini Krško in Kostanjevica na 
Krki, v njunem imenu pa župana Franc Bogovič in Moj-
mir Pustoslemšek, v Mestnem muzeju svečano podpisa-
la Dogovor o ureditvi spornih razmerij med občinama.

Dogovor med občina-
ma je pika na i naj-
prej med leti 2007 
in 2009 neuspešnim 
usklajevanjem med 
pogajalskima skupi-
nama, zatem pa lo-
čeno obravnavanim in 
v zvezi s premoženj-
sko pravnimi razmer-
ji sprejetimi sklepi s strani obeh občinskih svetov. Obe Občini sta 
namreč vložili tožbi na Upravno sodišče, kjer so obema stranema 
le delno ugodili. Temu so sledila intenzivnejša usklajevanja, v kate-
rih so se dogovorili še o soustanoviteljskih pravicah v javnih zavodih 
ZD in Lekarni Krško, medtem ko se je soustanoviteljstvu pri OŠ dr. 
Mihajlo Rostohar, Valvasorjevi knjižnici in Glasbeni šoli Krško kosta-
njeviška občina odpovedala. Direktorica krške občinske uprave Me-
lita Čopar je ob tem omenila tudi še odprte finančne medsebojne 
obveznosti v višini 326.000 evrov, ki jih bo Občina Krško plačala ko-
stanjeviški v dveh delih. Župana sta se ob podpisu zahvalila sode-
lujočim v pogajanjih in pri sprejemanju odločitev, ki so omogočile 
dosežen dogovor in so napoved za dobre medsosedske odnose v pri-
hodnje, ali kot je dejal kostanjeviški župan: »Sosedov si ne more-
mo izbirati, sosedje smo.«
Podpis dogovora je spremljal glasbeni program, ki sta ga izvedli 
sestri Anja in Klara Derstvenšek iz Dolenjega Leskovca pri Bre-
stanici.� Bojana Mavsar

Sosedov si ne moremo 
izbirati, sosedje smo ...

Slavnostna govornica pred-
sednica Zveze društev upo-
kojencev Slovenije dr. Ma-
teja Kožuh Novak je izrazila 
skrb nad stisko, ki je v dr-
žavi, in dejala, da kapital 
odreja, kako bomo žive-
li, o načinu življenja pa od-
ločajo poslanci. „S poslan-
ci moramo imeti boljši stik, 
ne smemo jih samo izvoliti, 
jih spustiti v tisti zverinjak 
in jih potem samo kritizira-
ti,“ je še dejala Kožuh Nova-
kova in dodala: „Ko pridejo 
v Ljubljano, so umetno zapr-
ti, počasi izgubijo stik s pre-
bivalstvom, ne vsi, mnogi pa 
praktično pozabijo, kako lju-
dje živijo. Take moramo te-
densko spominjati, da ljudje 
s tristo ali štiristo evri ne mo-
rejo več preživeti. Lahko se 
okoli hvalimo, da smo razvita 
dežela, a vsaka dežela je raz-
vita samo toliko, kolikor ima 
njen najšibkejši člen, tisti, 
ki dobi najmanj denarja. Nič 
nam ne pomaga, da ima naša 
bogata desetina barke v kopr-
ski in izolski marini. Povejte 
tem poslancem, kako je, če 
ima babica štiristo evrov in so 
otroci brezposelni, vnuki pa 
ne morejo študirati.“ 

V nadaljevanju je izrazi-
la veselje, da so se vsa po-
savska upokojenska društva 

Najcenejši upokojenec je 
aktiven upokojenec 
KOSTANJEVICA NA KRKI - Pokrajinska zveza društev upokojencev Posavje je 
pripravila 8. srečanje posavskih upokojencev, ki je 27. avgusta potekalo v Ko-
stanjevici. Ob pestrem kulturnem programu je zbrane slavnostno nagovorila 
predsednica Zveze društev upokojencev Slovenije dr. Mateja Kožuh Novak. 

gah, a čim kasneje,“ je za-
ključila Kožuh Novakova. 

Zbrane so med drugim pozdra-
vili še predsednica Olga Košir, 
kostanjeviški župan Mojmir 
Pustoslemšek, župan breži-
ške občine Ivan Molan, krški 
župan in poslanec DZ Franc 
Bogovič, pa tudi poslanec DZ 
mag. Andrej Vizjak. V kultur-
nem programu, ki ga je pove-
zovala Ivanka Černelič Jure-
čič, so nastopili Nace Junkar, 
Pevke izpod Bočja, Mariachi la 
Paloma, humoristka Štefka Vi-
drih kot stara mama Štefka in 
ansambel Drakslerji, ki so po-
skrbeli za dobro voljo tudi v 
nadaljevanju druženja. 
� Marija Kalčič

Zadnjo avgustovsko soboto so se na družabnem 
srečanju zbrali posavski upokojenci.

POSAVJE - Pragove posavskih osnovnih šol je danes prestopilo 
skupno 6.096 osnovnošolcev, od tega 634 prvošolcev, kar po-
meni, da je teh v primerjavi z minulim šolskim letom za 40 
manj. Posavske srednje šole bo letos obiskovalo nekaj več kot 
1.640 dijakov, glasbene šole pa nekaj več kot 1.600 učencev. 

Bistriško osnovno šolo bo obiskovalo v šolskem letu 2011/12 
skupno 174 osnovnošolcev, od tega 15 prvošolcev (lani 175, od 
tega 19 prvošolcev). V Kostanjevici na Krki bo devetletko obi-
skovalo 196 učencev, od tega 20 najmlajših šolarjev (lani 203, 
22), radeških osnovnošolcev je letos 362, prvošolcev 35 (lani 
372, 38); osnovne šole v brežiški občini bo obiskovalo skupno 
1.772 otrok, od tega 191 prvošolcev, kar je okvirno skupno za 
dva razreda manj otrok kot v šolskem letu 2010/11 (lani 1.815, 
193). Za skupno tri razrede manj vpisanih otrok imajo letos tudi 
osnovne šole v občini Krško, ki jih bo letos obiskovalo 2.092 šo-
larjev (lani 2.162), prvošolcev pa je za osem manj kot lani, in 
sicer 240. V sevniške osnovne šole je vpisanih 141 otrok v prvi 
razred (lani 162), skupno pa 1.500 učencev. Posavske osnovne 
šole tako skupaj v letošnjem letu obiskuje 6.096 osnovnošolcev 
(lani 6.230 oz. 134 manj kot v minulem šolskem letu). 

Danes so šolska vrata odprle tudi srednje šole. Na Šolskem cen-
tru Krško – Sevnica bo znanje v 32 oddelkih nabiralo 700 dija-
kov, od tega jih je v prve letnike vpisanih skupaj 240. Na Gi-
mnaziji Brežice imajo 20 oddelkov in vpisanih 594 dijakov, od 
tega bo gimnazijski šolski prag prvič prestopilo 140 dijakov. Eko-
nomska in trgovska šola Brežice v to šolsko leto vstopa s 16 od-
delki in s 350 dijaki, od tega imajo v prvih letnikih 80 dijakov. 

Glasbena šola Brežice ima v 19,18 oddelka skupno vpisanih 350 
učencev. Glasbena šola Krško pa v 25,33 oddelka 530 učencev, 
tudi letos se lahko pohvalijo s programom za otroke s poseb-
nimi potrebami. Na Glasbeni šoli Sevnica imajo 11 oddelkov, v 
katere je vpisanih 216 učencev, od tega jih je v pripravnici 28, 
predšolski oddelek pa obiskuje osem učencev. Glasbena šola La-
ško – Radeče  beleži skupno 21,16 oddelka in 513 učencev. Od 
tega je pri instrumentalnem pouku 311 učencev, ostali pa obi-
skujejo pripravnico, predšolsko vzgojo, plesno pripravnico in 
sodobni ples. � B. M./M. K. 

V posavskih šolah za dva 
razreda manj prvošolcev

SLOVO OD POČITNIC – Čeprav so tudi za september napovedi glede vremena precej 
obetavne, se poletje poslavlja in prizori, kot je posnetek razigranih dečkov iz ZPM-
jeve kolonije v Nerezinah, bodo postali le še lep spomin. Danes se je spet oglasil šolski 
zvonec in počitnic je tudi v Posavju nepreklicno konec. (Foto: Peter Pavlovič)

KRŠKO – Med kandida-
ti za nove ministre Pa-
horjeve vlade naj bi bil 
tudi nekdanji državni po-
slanec in vidni član krške 
LDS Branko Janc. Pre-
vzel naj bi mesto Katari-
ne Kresal na notranjem 
ministrstvu, ki bi tako po-
stalo povsem »posavsko«, 
saj je na njem edini dr-
žavni sekretar nekdanji 
Krčan mag. Damjan Lah.

Novi minister iz 
Posavja?

V tej številki tematske strani

Strani 11 do 16
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Spoštovane 
občanke in občani občine Radeče!

Ob praznovanjih se ozremo v minulo obdobje in se 
z radostjo spominjamo uspehov, ob tem pa imamo 
tudi priložnost, da si zastavimo nove načrte in cilje. 

Veselim se z vami ob občinskem prazniku, ko se 
boste še v večji meri družili s prijatelji in znanci 

ter si polni novih pričakovanj 
zaželi vse najboljše za prihodnost.

 
Dobro sodelovanje pa je temeljni kamen, ki krepi 

medsosedske odnose, saj se bomo povezani 
na našem posavskem zemljevidu 

lahko skupaj veselili mnogih dosežkov ter tkali 
in utrjevali vezi na vseh področjih, ki nas družijo. 

Franjo Debelak,
župan občine Bistrica ob Sotli s sodelavci 

Spoštovane občanke in občani občine Radeče!

Čas je zopet obrnil nov list 
in pred vami je občinski praznik, 

ko se boste spominjali mnogih dosežkov 
in prireditev, ki so zaznamovali minulo leto, 

jim dodali novega zagona in polni načrtov 
vstopili v prihodnost. 

Ob praznovanju se veselim z vami vseh uspehov, 
ki ste jih delili tudi z nami. Iskreno vam čestitam 

in vam želim vse dobro, da bi ohranili 
tudi prijetno medsebojno sodelovanje 

in veliko novih pridobitev na vseh področjih delovanja. 

Mojmir Pustoslemšek,
župan občine Kostanjevica na Krki s sodelavci

Iskrene čestitke
ob prazniku občine Radeče.

Vrtec, za katerega so izdela-
li projektno dokumentacijo 
v družbi MV Biro iz Krškega, 
bo dvoetažni, z neto povr-
šino dobrih 1.100 m2. Spre-
jel bo šest oddelkov malč-
kov, razpoložljive površine 
pa bodo omogočale obliko-
vanje še dodatnega oddel-
ka. Lociran bo v neposre-
dni bližini sedanjega vrtca, 
to je na nekdanjem roko-
metnem igrišču. Investicija 
v prvo fazo izgradnje, ki ob-
sega gradnjo vrtca, zatem 
pa še v drugo fazo, to je re-
konstrukcijo šolske kuhinje 
in jedilnice, znaša okoli 2,5 
mio evrov, od tega je Občini 
uspelo za navedeni projekt 
iz Evropskega sklada za re-
gionalni razvoj pridobiti do-
brih 683.000 evrov sredstev. 

Kot je ob podpisu dejal župan 
Han, gre za eno pomembnej-
ših investicij v zadnjih šestih 
letih, saj bodo z izgradnjo 
enega najsodobnejših vrtcev 
v Sloveniji, ki bo dokončan do 
septembra prihodnje leto, ra-

Radeški »Čira Čara« v letu dni 
RADEČE - Na Občini Radeče sta 22. avgusta župan Matjaž Han in v imenu izvajalca del 
Bogomir Amon, direktor Obrtno gradbenega podjetja Remont iz Celje, podpisala pogod-
bo za novogradnjo Vrtca Čira Čara, ki bo vključevala še rekonstrukcijo kuhinje in jedilni-
ce v tamkajšnji osnovni šoli. Matjaž Han je ob tem poudaril, da gre za eno najpomemb-
nejših investicij v zadnjih šestih letih.

deški malčki, pa tudi zaposle-
ni, pridobili pogoje za izvaja-
nje kvalitetnega predšolskega 
izobraževalnega programa in 
vzgoje. Takšni pogoji so da-
nes, kot je dejala ob podpisu 
tudi ravnateljica Vrtca Anita 
Slakonja, že nuja za optima-
len razvoj otroka. Hkrati je 
županu v znak podpore pri in-
vesticiji izročila tudi prstne in 

slikovne podpise otrok, ki jih 
bodo kot simbolni aneks doda-
li k podpisani pogodbi.

Zatem je radeški župan pod-
pisal še pogodbo z Bojanom 
Vajdo, prokuristom družba 
Inženiring Vaba iz Krškega, 
v katerem bodo izvajali sto-
ritev gradbenega nadzora in 
koordinacije varstva pri delu. 
Toliko bolj pozorno in skrbno, 
saj bo novogradnja potekala 
na območju, kjer je čez dan 
skoncentriranih največ otrok, 
tako predšolskih kot šolskih. 
Prostore obstoječega vrtca 
bodo namreč koristili vse do 
selitve v nove prostore.
� Bojana Mavsar 

Anita Slakonja ob predaji podpisov podpore radeških 
malčkov županu Matjažu Hanu

Vsem našim strankam in občanom občine Radeče 
iskreno čestitamo ob prazniku in se zahvaljujemo za zaupanje!

Spoštovane občanke in občani, spoštovani župan, 
svetnice in svetniki občine Radeče!

Občinski praznik je praznovanje vseh občank in občanov! 
Naj vas praznovanje povezuje v kritičnem pogledu 

doseženega in ustvarjanju sloge 
za uresničevanje načrtov v prihodnosti.

Prav tako je občinski praznik čas,
 v katerem opredelimo položaj občine v regionalnem 

in nacionalnem smislu, kjer skupaj oblikujemo 
gospodarski, turistični, kulturni in športni regijski prostor. 

Za plodno sodelovanje izrekamo zahvalo 
in se hkrati veselimo partnerskega odnosa 

in sodelovanja tudi v prihodnje.

 Prijetno in dogodkov polno praznovanje Vašega praznika!

Franc Bogovič,
župan občine Krško s sodelavci

Vsem občankam in občanom 
občine Radeče iskreno čestitam 

ob občinskem prazniku!

Praznovanja so odlična priložnosti 
za pregled opravljenega dela in prijetno druženje 

vseh občank in občanov. 

Sadovi vašega sodelovanja so vidni 
v lepo urejenem kraju in številnih društvih, 

ki skrbijo za kulturni in družabni utrip v občini.
 

V prihodnje vam želim še mnogo uspehov na vseh 
področjih in uresničitev vseh zastavljenih ciljev. 

Ivan Molan, župan občine Brežice, s sodelavci

redakcija@posavje.info
Tel.: 07 49 05 782



Posavski obzornik - leto XV, številka 18, četrtek, 1. 9. 2011 3NAŠ POGOVOR

do sedaj že dvakrat prestavili. 
Pa ne zaradi naše krivde. 

Kako sodelujete s strankami 
v občinskem svetu in kako in 
koliko je v njem tudi opozi-
cije?
Vsaj zaenkrat, če to primerjam 
z javno objavljenimi informa-
cijami iz drugih občin ali na 
podlagi pogovora s kolegi žu-
pani, mi nimamo težav z opo-
zicijo v občinskem svetu. Prav 
nasprotno, na tem mestu mo-
ram poudariti, da je naš občin-
ski svet kot najvišji organ odlo-
čanja na lokalni ravni do sedaj 
sprejel skoraj vse odločitve so-
glasno, tudi dvoletni proračun 
le z dvema vzdržanima glaso-
voma in nobenim proti. Za to 
pa je potrebno veliko pogovo-
rov in dogovorov, predvsem pa 
spoštovanja. Seveda pa se v 
nasprotju s tem nekoliko več 
polemizira in se običajno po-
samezne zadeve razplamtijo 
v času volitev, zatem pa tudi 
umirijo. 

Radeče so se v prizadevanjih 
za hitrejši razvoj priključi-
le spodnjemu Posavju. Kako 
ocenjujete dosedanje izku-
šnje iz tega sodelovanja in 
kakšna je perspektiva Radeč 
v tej regiji?
Prepričan sem, da je bila odlo-
čitev o priključitvi prava. Me-
nim, da smo pri tem pridobili 
vsi, tako naša kot ostale obči-
ne in regija kot celota. Kar pa 
ocenjujem kot zelo dobro, in 
tudi širše vzorno, so ti medčlo-
veški in spoštljivi odnosi med 
nami. In pri tem nobene vloge 
ne igra strankarska pripadnost, 
temveč vsi sledimo skupnemu 
cilju, ki je naravnan v smeri ra-
zvoja regije in v skupno korist 
občanov, ki tu živimo. Nenaza-
dnje se je to pokazalo tudi pri 
sprejemanju nekaterih odloči-
tev v parlamentu, kjer smo de-
nimo ob podpori in v posvetu z 
ostalimi župani poslanci v DZ z 
Bredo Pečan, ki je predsednica 
Obora za okolje v DZ, spisali in 

Kot je že navada, se ob pra-
zniku ozremo na obdobje, ki 
je za nami, zato vas prosim, 
da ocenite delovanje občin-
ske uprave in vas kot župana? 
In katere konkretne dosežke 
bi navedli kot najpomemb-
nejše? 
Kar se tiče obdobja letošnje-
ga leta, moram reči, da sem 
kljub krizi, ki je doletela tudi 
občine, relativno zadovoljen, 
saj bomo zastavljen program 
projektov tudi realizirali. Smo 
pred dvema pomembnima in 
zahtevnima investicijama, to 
sta gradnja čistilne naprave 
in izgradnja vrtca ter rekon-
strukcija šolske kuhinje in je-
dilnice, za kateri smo uspe-
li pridobiti tudi del evropskih 
sredstev. Vrtec bo dokončan 
septembra prihodnje leto, či-
stilna naprava pa do konca leta 
2013. Ob tem bomo iz sredstev 
občinskega proračuna izvedli 
še nekaj drugih načrtovanih in-
vesticij na področju urejanja 
prostora, to je cestne in komu-
nalne infrastrukture, ter še na 
nekaj področjih, ki so vitalne-
ga pomena za življenje obča-
nov v različnih predelih naše 
občine. 

Tudi z delom občinske upra-
ve sem zadovoljen, saj je re-
lativno majhna, kljub temu pa 
ocenjujem, da v zadostni meri 
fleksibilna in da zna prisluhniti 
problemom, s katerimi se sre-
čujejo naši občani. Seveda pa 
se morajo ti hkrati zavedati, 
da niso vsa področja in reše-
vanje v pristojnosti Občine in 
da nanje ne moremo direktno 
vplivati oziroma niso v pristoj-
nosti našega reševanja. Seveda 
svoje delo težko ocenjujem, a 
verjamem, če ne drugače, da 
bodo tega občani znali ovre-
dnotiti, oceniti in izkazati spet 
na volitvah. Vsekakor pa si ga 
prizadevam izvajati korektno 
in pošteno. 

Kaj pa je tisto, kar vam mor-
da ni v celoti uspelo narediti 
oz. načrtujete za bližnje ob-
dobje? 
Glede na to, da je naša obči-
na hribovita in z veliko lokal-
nih cest, nam vseh še ni uspelo 
obnoviti. Ne samo zgolj zara-
di zahtevnosti del na posame-
znih odsekih in za to potrebnih 
sredstev, temveč smo v lan-
skem letu utrpeli zaradi neurij 
kar nekaj škode na infrastruk-
turi. Eden glavnih razlogov za 
prerazporeditev sredstev pa 
gre na račun države, ki na po-
sameznih področjih zaradi ra-
cionalizacije klesti programe 
in zmanjšuje sredstva. Tako se 
nam, denimo, zaradi soglaso-
dajalca, v tem primeru Agen-
cije RS za okolje, iz mese-
ca v mesec odmika izgradnja 
Turistično rekreativnega cen-
tra Savus, za katerega imamo 
pripravljen gradbeni projekt, 
planirana tako občinska kot 
evropska sredstva. A če ga ne 
zgradimo do 30. 6. 2012, bomo 
imeli velike težave z evropski-
mi sredstvi, saj smo izgradnjo 

Pogovor z Matjažem Hanom, županom občine Radeče

Naša prednost je, da smo
v stalnih stikih z ljudmi
RADEČE - Na lokalnih volitvah leta 2006 je bil kot član stranke Socialni demokrati prvič izvoljen za žu-
pana občine Radeče, v minulem letu pa so mu volivke in volivci z veliko večino glasov že v drugo zau-
pali vodenje občine. Dve leti pred nastopom prvega županovanja je bil tedaj kot eden najmlajših kandi-
datov nasploh, saj je štel le 33 let, izvoljen za poslanca v Državnem zboru RS, v prihodnjem letu pa se 
mu izteče že drugi mandat. Zase pravi, da ne glede na opravljanje ene ali druge funkcije ali tudi nobe-
ne, namerava ostati to, kar je - Matjaž Han! Z vsem srcem Radečan. In ker občina v teh dneh praznuje 
občinski praznik, smo ga povabili k pogovoru.

vložili Zakon o izgradnji HE na 
spodnji Savi. In če mene vpra-
šate, bo glede na pogovore na 
ministrstvu in v parlamentu ta 
zakon zagledal luč sveta v me-
secu ali dveh. 

Ker ste tudi poslanec, nas za-
nima, kako ocenjujete spre-
jeti zakon o nezdružljivosti 
poslanske in županske funk-
cije? V Posavju imamo dva 
taka primera, torej tudi veli-
ko izkušenj. Kakšne bodo sla-
be in morda tudi dobre posle-
dice take ureditve?
Osebno sem še zmeraj mišlje-
nja, da je bil ta zakon nepotre-
ben. Zanj je bilo več vzgibov, 
predvsem nekateri osebni po-
gledi s strani poslancev, ki niso 
v vlogi županov, češ, da smo 
jim prenevarni in v prednosti v 
primerjavi z njimi. Glavni oči-
tek je bil, da v dvojnih vlogah 
preveč lobiramo za svoje obči-
ne. Ja! Res lobiramo! Toda več 
na račun okraja, kjer smo bili 
izvoljeni, kot pa za posamezne 
občine. Ko se po drugi strani mi 
po investicijah in projektih pri-
merjamo s tistimi, ki so samo 
v eni vlogi, vidimo, da ti niso, 
če znajo, nič na slabšem kot 
mi. Naša edina prednost je v 
tem, da smo mi tako rekoč v 
vsakodnevnem stiku z ljudmi 
tako na terenu kot v Ljublja-
ni, medtem ko se, resnici na 
ljubo, nekateri poslanci skrije-
jo v sobane parlamenta in zgolj 
čakajo na odločitve, za kate-
re se že vnaprej odločijo v po-
slanskih skupinah. 

Za razvoj Posavja je pomemb-
na tudi izgradnja tretje ra-
zvojne osi, a zdi se, da je po 
smrti župana in poslanca Kri-
stijana Janca pobuda nekoliko 
zastala. Zdaj se zgodba sicer 
nadaljuje, koliko je po vašem 
mnenju uresničljiva in kdaj?
Kristijan ni bil le eden izmed 
iniciatorjev zanjo, temveč je 
bil pri tem motor in nam še da-
nes manjka na več segmentih. 
Pri 3. razvojni osi gre predvsem 

za dve zadevi, za njeno ume-
stitev in financiranje. In do-
kler država ne bo resnično na-
šla sredstev zanjo, ji bo vedno 
še kako dobrodošla vsaka pro-
jektu nasprotujoča civilna ini-
ciativa, v nasprotnem primeru 
pa bo že našla razloge, kako 
se temu projektu izogniti, kako 
ga preložiti. 

Osebno si ne znam predstavlja-
ti, da bi lahko 3. razvojno os 
dobili s koncesijo, temveč bo 
potrebno najti sredstva v pro-
računu in v nekaterih evrop-
skih skladih. In to je ključen 
problem. Bom kar odkrito po-
vedal, da je bila zadnja zgod-
ba umeščanja razvojne osi iz 
Celja proti Sevnici res rela-
tivno strankarsko umeščena, 
zaradi nerodne komunikaci-
je tako v Laškem kot v drugih 
delih pa je potem prišlo do ci-
vilnih iniciativ, ki so zaustavile 
projekt. In tako ne gre. Kje bo 
potekala trasa, mora na prvem 
mestu povedati stroka tako z 
ekonomskega, ekološkega, 
gradbenega in drugih vidikov, 
ne pa zdaj ena zdaj druga po-
litična oblast.  

Zasledili smo, da ste osebno 
za predčasne volitve ...
Kar se tiče predčasnih volitev, 
sem že tako v poslanski skupini 
kot drugje povedal, da sem za-
nje. Pa ne toliko zaradi SD, am-
pak zaradi partnerjev, ki so bili 
v zadnjem obdobju neiskreni z 
nami. Pomembno je, da nada-
ljujemo s to idejo o reformah in 
da vendarle na nek način poma-
gamo tudi v naslednjem man-
datu, pa v kakršni koli poziciji 
SD bomo, ker gre za težke od-
ločitve, od katerih je pomemb-
no, da izide Slovenija iz te kri-
ze čim manj ranjena. Moram 
pa iskreno povedati, da imajo 
vsi, ki govorijo o predčasnih vo-
litvah, na nek način fige v žepu, 
da si ta trenutek dejansko nihče 
ne želi predčasnih volitev, tudi 
SDS ne. Ker bo vsak, pa kate-
ri koli bo že prišel na oblast in 
imel mandatarja, moral spre-
jeti neke nepopularne ukrepe, 
ki pa se odražajo v priljublje-
nosti posameznika in na kotira-
nju strank. 

Ali zdaj že veste, za katero 
funkcijo se boste odločili?
Tisti, ki me poznajo - vedo, da 
najbolj domišljav človek res ni-
sem in da tudi takšne odločitve 
ne bom sprejemal sam. Za to 
imajo glavno besedo volivke in 
volivci, na koncu pa bom spre-
jel odločitev na podlagi iskre-
nega in temeljitega pogovora 
s prijatelji, Radečani, Laščani, 
in ugotovil, na kakšen način, v 
kakšni vlogi, kje me ti vidijo.

Pa vas bo vaša stranka pripra-
vljena »izpustiti«? 
Seveda vsaka stranka stavi na 
ljudi, ki ji prinesejo čim več 
glasov. S tega vidika bi me ver-
jetno stranka potrebovala za 
poslanca, vendar pa bom pred 
stranko dal prednost ljudem, 
ki so me že izvolili na to funk-

cijo, v občini, občinski upravi. 
Kakršno koli funkcijo bom že 
opravljal, najmanj pa župan-
sko do leta 2014, jo bom opra-
vljal vestno in pošteno. In ostal 
Matjaž Han! Funkcije namreč 
prihajajo in odhajajo, ljudje 
pa ostajajo.

Nedvomno pa bo pri tem je-
ziček na tehtnici tudi mne-
nje vaše družine.
Nedvomno! To pojmujem sa-
moumevno, zato to tudi ni-

sem izpostavil. Z razliko, da se 
mi pred šestimi leti še ni bilo 
potrebno posvetovati z dve-
ma dekletoma, ki pa sta se-
daj stari že 17 in 15 let, ki že 
spremljata politiko in vse, kar 
ta prinese in odnese, pozitiv-
ne in negativne plati, zato bo 
tudi njun pogled veliko vplival 
na mojo odločitev. Da ne go-
vorim o ženi, ki mi dejansko 
stoji ob strani 24 ur na dan in 
drži ne tri, temveč štiri stebre 
v hiši.� Bojana Mavsar

Prireditve ob prazniku 
občine Radeče

Petek, 2. 9. 2011 
•	ob 19.00 v športni dvorani Radeče:
Mednarodna rokometna tekma RK Celje Pivovarna Laško in 
RK Zagreb Croatia Osiguranje

Organizator: Rokometni klub Radeče Mik-Celje

Sobota, 3. 9. 2011 
•	ob 10.00 v Ribiškem domu na Hotemežu:
Predavanje g. Mastnaka	  

Organizator: Hortikulturno društvo Radeče

Sobota, 3. 9. 2011 
•	ob 19.00 v Prosvetnem domu Vrhovo:
Srečanje pevskih zborov Občine Radeče z gosti

Organizator: Prosvetno društvo Vrhovo

Nedelja, 4. 9. 2011 
•	ob 15.00 pod lipo na dvorišču POŠ Svibno:
Nedelja pod lipo – Kulturni program in razstava kmečkih 
jedi

Organizator: Društvo kmečkih žena Arnika

Sreda, 7. 9. 2011 
•	ob 12.00 pri novem trgovsko-poslovnem centru:
Preselitev pošte 1433 Radeče v nove prostore

Organizator: Pošta Slovenije

Četrtek, 8. 9. 2011 
•	ob 17.00 v Ribiškem domu na Hotemežu:
Šahovska simultanka mojstrskega kandidata Martina Povše-
ta z radeškimi šahisti

Organizator: Ribiška družina Radeče

Petek, 9. 9. 2011 
•	ob 19.00 v Domu kulture Radeče:
Slavnostna seja Občinskega sveta Občine Radeče s pode-
litvijo priznanj

Organizator: Občina Radeče, Gledališko društvo  
Radeče, Hortikulturno društvo Radeče

Sobota, 10. 9. 2011 
•	ob 09.00:
Tradicionalni pohod na Nebeško goro
Odhod z avtobusom ob 8.00 s Trga v Radečah na štartno 
mesto v Zagradu

Organizator: Planinsko društvo Radeče

Sobota, 10. 9. 2011
•	ob 09.00 na strelišču Lovske družine:
Tekmovanje v streljanju na glinaste golobe

Organizator: Lovska družina Radeče

Sobota, 10. 9. 2011 
•	ob 09.00 na trgu v Radečah (start med 9.00 in 10.00):
Kolesarjenje v oglarsko deželo

Organizator: ŠD Jelovo

Sobota, 10. 9. 2011 
•	ob 10.00 na tekmovalni trasi pri Ribiškem domu:
Tradicionalni Pokal SAVA

Organizator: Ribiška družina Radeče

Sobota, 10. 9. 2011 
•	ob 16.00 v športni dvorani Radeče:
Proslava ob 70. obletnici izgnanstva

Organizator: KO DIS Radeče, 
Občina Radeče, Gledališko društvo Radeče z gosti

Sreda, 14. 9. 2011 
•	ob 15.00 na strelišču Močilno:
Občinsko prvenstvo v streljanju z zračno puško

Organizator: Društvo upokojencev Radeče

Matjaž Han
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Zaslepljenost in 
preračunljivost

Prepričljivo večinsko 
mnenje ljudi je, da potre-
bujemo predčasne volitve 
in to čim prej. Aktualna 
vlada je več kot dokaza-
la, da ni kos nakopiče-
nim problemom v državi. 
Še huje. Zapleta se v nove 
in nove afere, ministri od-
stopajo. Vlada se ukvar-
ja le sama s sabo in še pri 
tem ni uspešna. Trenutno ne opravlja svoje funkci-
je kar pet ministrov, pri čemer se ne rešujejo ne sta-
ri ne novi problemi. Vsem je jasno, da rekonstrukcija 
obstoječe vlade s peterico novih ministrov ni reši-
tev, saj je slabo leto pred rednimi volitvami premalo 
časa za prepotrebne spremembe. Žal predsednik Vla-
de in vladajoča SD postavljata lastne politične cilje 
in interese pred interese državljank in državljanov 
ter trmasto vztrajata na oblasti. Pri tem jim nudijo 
podporo številni preračunljivi poslanci koalicije in 
dela opozicije (SNS), ki si ne želijo skrajšati manda-
ta oziroma se odpovedati nekaj plačam. Zato obstaja 
precejšnja verjetnost, da bo večina poslancev podpr-
la predloge za pet novih ministrov, ne glede koga bo 
premier predlagal, saj si bodo s tem podaljšali man-
dat, hkrati pa tudi agonijo vladanja obstoječe Vlade.

Potrebujemo čimprejšnje volitve in novo vlado s pol-
nim mandatom. Menim, da Slovenija potrebuje moč-
no novo Vlado, s podporo prepričljive oziroma ustav-
ne večine poslancev v parlamentu (60 ali glasov). 
Osebno tudi menim, da prihodnja Vlade ne sme biti 
ideološko ozka, zato se mi zdi smiselna kar se da ši-
roka koalicija. To so predpogoji, da se v Sloveni-
ji lahko lotimo reševanja nakopičenih problemov na 
strokovni in ne ideološki način. Ne vem ali se tisti, ki 
danes vztrajajo na oblasti, sploh zavedajo teže pro-
blemov, saj živijo od visokih plač in le redko zaide-
jo med običajne ljudi oziroma tiste, ki so na robu re-
vščine. Na robu revščine ali v njej pa niso le tisti,  
odvisni od raznih oblik državne ali občinske pomo-
či, temveč žal tudi vse več delavcev in upokojencev. 
Številni stečaji pričajo, da nam na gospodarskem 
področju ni uspelo zagotavljati dovolj dela za naša 
podjetja. Izvozniki še nekako delujejo, medtem ko 
podjetja, ki so odvisna od domačega povpraševanja, 
propadajo. Najbolj na področju gradbeništva, kjer bi 
lahko Vlada pomagala s pospešitvijo nujnih držav-
nih projektov na področju posodobitve infrastruktu-
re, zlasti cest, železnic, energetike in interneta. 

Zaradi opešanega gospodarstva države ne pobere do-
volj davkov, da bi pokrila vse stroške, ki naraščajo 
tudi zaradi vse večjega števila zaposlenih v javnem 
sektorju. Državna blagajna bo imela tako letos pri-
bližno 2 milijardi evrov izgube, kar pomeni dobrih 5 
milijonov evrov vsak dan. Če povem drugače, bo le-
tošnja izguba državnega proračuna znašala 1000 
evrov na vsakega Slovenca (tudi dojenčka). Za zne-
sek te izgube se zadolžujemo in  nič drugače ni bilo 
leta 2010 in 2009 ter tudi ne bo prihodnje leto. Dolg 
bo treba enkrat vrniti, to bo lahko storilo le naše go-
spodarstvo s pobranimi davki. 

Upam, da se bodo volivke in volivci v prihodnje odlo-
čali na podlagi vsebine programov in ne na podlagi 
lansiranih afer in neutemeljenih podtikanj. Kot opo-
zicija smo nedavno predstavili ukrepe, ki so po naši 
oceni potrebni na finančnem in  gospodarskem podro-
čju. Predloge smo poslali v javno razpravo, da drža-
vljani sporočijo svoje poglede in predloge. Ključno je, 
da vključimo najširši krog strokovne in laične javno-
sti v pripravo učinkovitih ukrepov za prihodnje. Pre-
dlogi imajo nekaj skupnih imenovalcev, in sicer: 
•	 spodbujanje gospodarske aktivnosti z davčnim, 
administrativnim in normativnim razbremenjeva-
njem gospodarstva ter okrepitvijo razvojnih investi-
cij zlasti v cestno, železniško, energetsko in informa-
cijsko infrastrukturo,
•	sanacija bank, da bodo sposobne servisirati gospo-
darstvo zlasti v mala in srednje velika podjetja,
•	varčevanje pri neproduktivnih proračunskih od-
hodkih, in sicer z zmanjšanjem državnega aparata, 
agencij in podobno.

Slovenci smo si sami sposobni zagotoviti boljšo pri-
hodnost, zato ni potrebe, da se slepimo in da nam ka-
sneje, ko bo pozno, pomagajo drugi.

KOLUMNA

Piše:
mag. Andrej Vizjak, 

 poslanec v DZ

Krajevna skupnost Krmelj je 
eno večjih urbanih naselij v 
sevniški občini. Nahaja se v 
ozki dolini potoka Hinja, v 
najvzhodnejšem delu Mirn-
ske doline. Skupnost obda-
jajo številni griči, porasli z 
gozdom in z vinsko trto, iz ka-
tere pridelujejo iz leta v leto 
vse boljši cviček. 

Dolgo časa je bilo to obmo-
čje redko poseljeno in v pi-
snih virih so prvotno omenje-
ne le štiri kmetije in opekarna 
mokronoškega graščaka. Skozi 
krajevno skupnost Krmelj je v 
preteklosti potekala pomemb-
na prometna pot, po kateri so 
vozili različno blago furmani, 
ki so jim rekli »triestinarji«, 
ker so po blago odhajali v ta-
krat zelo oddaljeni Trst. Z od-
kritjem nahajališča rjavega 
premoga in kvalitetne gline se 
je središče krajevne skupnosti 
začelo razvijati v manjše ru-
darsko mesto. Ob premogovni-
ku, ki je deloval od leta 1871 
do 1962, je bila zgrajena še 
cinkarna, v katero so rudo vo-
zili celo s Koroške. Leta 1908 je 

Krajevna skupnost Krmelj

Želijo si stalno prisotnost zdravnika
bila do Krmelja zgrajena žele-
zniška proga in leta 1938 vzpo-
stavljena železniška povezava 
do Sevnice oz. Trebnjega, ki 
je bila ukinjena v sedemdese-
tih letih preteklega stoletja. 
Nekdanje rudarsko naselje se 
v sedanjih časih vse bolj razvi-
ja v industrijsko, v trgovsko in 
v tranzitno središče. 

Krmeljsko krajevno skupnost, 
ki ima 1097 prebivalk in prebi-
valcev, vodi drugi mandat Sla-
vica Mirt. Po izobrazbi je teks-
tilni tehnik, zaposlena je bila 
v Jutranjki, sedaj pa opravlja 
neprofesionalno funkcijo pred-
sednice krajevne skupnosti, 
kjer ima vedno dovolj dela. Je 
rekreativna ljubiteljica teka in 
ima velik posluh za umetnost, 
kulturo in umetnostno zgodovi-
no ter je stalna udeleženka li-
kovne kolonije v Krmelju.

Središče krajevne skupno-
sti ima osnovno šolo z vrtcem 
(oba delujeta na dveh lokaci-
jah), banko, pošto, zdravstve-
no postajo, izposojevališče 
sevniške knjižnice, kulturni 
dom in gasilski dom. V nekda-
njem graščinskem poslopju, 
ki kliče po obnovi, so spodnje 
prostore preuredili v izgnanski 
muzej. »Krmelj je industrijsko 
naselje, žal pa je v zadnjem 
času opazen osip pri prostih 
delovnih mestih. Uspešnej-
ša so manjša podjetja v pri-
vatni lasti,« je tekla beseda o 
kraju, v katerem živi večino-
ma priseljeno prebivalstvo. V 
Krajevni skupnosti Krmelj de-
luje veliko število društev, naj-
večja – krovna organizacija pa 

je Delavsko kulturno in športno 
društvo Svoboda Krmelj, ki po-
vezuje vse sekcije.

»Krmelj ima bogato športno 
tradicijo, ki je v kraju priso-
tna že več kot šestdeset let, 
zato si prizadevamo za ure-
ditev športnega parka. Pro-
stor imamo, idejni projekt je 
že tudi izdelan,« je spregovo-
rila Slavica Mirt o projektu, ki 
»zori« že več kot štiri dese-
tletja. »Športni park bi stal v 
naravnem okolju, v neposre-
dni bližini dveh ribnikov, kjer 
je tudi bogato rastišče lokva-
nja,« je nadaljevala in pokaza-
la načrt ureditve – velik športni 
kompleks z atletsko stezo in z 
večjo zeleno površino, primer-
no za prireditve na prostem. 
Sama investicija je vredna oko-
li 700.000 evrov, zato jo bodo 
uresničevali etapno (v prihaja-
jočih tednih se bodo lotili iz-
gradnje odbojkarskega igrišča 
na mivki). Druga večja investi-
cija bo izgradnja pločnikov in 
rekonstrukcija ceste skozi na-

selje Gabrijele za kar je tudi 
že projekt narejen.

V eni večjih krajevnih skupno-
sti v sevniški občini, kjer je 
v preteklosti delovala rudar-
ska bolnišnica, sedaj pa delu-
je samo zdravstvena postaja, 
v njej pa nudijo tudi zoboz-
dravstvene in lekarniške sto-
ritve, pogrešajo stalno priso-
tnost zdravnika in to pobudo 
so že podali na sevniški občin-
ski svet. 
� Smilja Radi

Slavica Mirt
Središče KS Krmelj predstavlja v lanskem letu urejeno 
krožišče s fontano.

P O S AV S K E  K R A J E V N E  S K U P N O S T I

DOBOVA – Krajevna skupnost 
Dobova ima največ prebi-
valcev v brežiški občini, saj 
jih šteje skoraj 3000. V bo-
gato društveno življenje je 
vpetih 32 društev z različ-
nimi dejavnostmi. Prebival-
stvo je povečini zaposleno, 
nekaj imajo kmetov, podje-
tništvo in obrtništvo pa sta v 
vzponu. S prebivalci na dru-
gi strani meje vzpostavljajo 
dobre medsosedske odnose. 
Krajevni praznik obeležujejo 
6. junija v spomin na vrnitev 
izgnancev. 

KS Dobova sestavlja devet vasi 
- Dobova, Loče, Rigonce, Ve-
liki Obrež, Mali Obrež, Gabr-
je, Sela, Mostec in Mihalovec, 
kjer prebiva tudi predsednik 
Mihael Boranič, ki funkcijo 
opravlja že tretji mandat. Z 
dušo in srcem je zapisan še 
gasilstvu, je tudi predsednik 
Gasilske zveze Brežice, akti-
ven je na domačiji, v zadnjih 
letih pa se posveča vnukom, 
kjer si po njegovih besedah 

Krajevna skupnost Dobova

V Dobovi razcvet podjetništva in obrtništva
nabira novih moči za delov-
ne aktivnosti. V svetu, ki je 
po statutu KS sestavljen iz 11 
članov, a jih imajo v tem man-
datu devet, so poleg Borani-
ča še Dušan Kovačič, Albin 
Jurkas, Jože Šavrič, Branka 
Stergar, Bojan Petelinc, Jan-
ko Krulc, Peter Močan in An-
drej Hotko. 

Območje krajevne skupno-
sti ima bogato dediščino, saj 
ob izkopavanjih naletijo na 
keltske in ilirske ostanke. Da-
nes del območja z Jovsi spa-
da v Naturo 2000. „Tudi do-
bovska šola je praznovala že 
190 let. Sedaj je z novim vod-
stvom zavel nov veter, kar je 
zelo pozitivno za kraj. Priza-
devamo si, da bi ob šoli zgra-
dili igrišča, saj smo edina šola 
v občini, ki ob šoli nima igrišč. 
Tudi vrtec je premajhen in ga 
je načel zob časa, zato upamo 
na izgradnjo novega,“ je de-
jal Boranič in izpostavil priza-
devnosti tajnika Branka Pro-
selca, ob tem pa še pohvalil 
dober posluh glede reševanja 
težav s strani župana in od-
delka za družbene dejavno-
sti: „Sodelovanje z županom 
je izredno korektno, ne gle-
de na to, da je iz naše krajev-
ne skupnosti, kar nam mnogi 
očitajo, vendar Dobove ne fa-
vorizira.“ Prebivalstvo je de-
lovno aktivno, nekaj je tudi 
kmetov, ki v upravljanje pre-
vzemajo tudi tiste površine, ki 
bi ostale zaradi nedonosnosti 
zapuščene. Vzpon pa je čutiti 
v podjetništvu. „Dobova se na 

karti prepoznavnosti nekako z 
velikimi črkami zapisuje, ima-
mo uspešne podjetnike na po-
dročju kovinarstva, gradbeni-
štva, postali smo prepoznavni 
po turizmu. Pred leti si ni bilo 
mogoče zamisliti, da bi ime-
li pri nas hotel in toplice,“ je 
še izpostavil Boranič ter se za-
vzel, da se bodo tudi v bodoče 
trudili glede urejenosti kraja.  

O načrtih pa je predsednik 
povedal: „V letošnjem letu je 
ponovno zaživel projekt Obr-
tna cona. Trenutno se uba-
damo z izgradnjo podvoza in 
njegovo otvoritev pričakuje-
mo novembra. Tudi izgradnja 
kanalizacijskega omrežja se 
bo nadaljevala kot smo si za-
stavili. Imamo še nekaj belih 
lis glede telekomunikacijske 
pokritosti, tako ob izgradnji 
kanalizacije poleg položijo še 
optični kabel.“ Skupaj z Ob-
čino pa si prizadevajo za ob-
novo kulturnega doma. „Zelo 

si želim, da bi bil projekt za-
ključen še letos. Do konca 
septembra bo reprezentanč-
no urejena sejna soba. Ko bo 
prestavljeno igrišče, bomo 
tam postavili poslovni cen-
ter, kjer naj bi bila tudi tr-
govina in razni lokali, s pod-
zemnimi garažami, saj sem 
prepričan, da Dobova takšen 
objekt potrebuje,“ je v nada-
ljevanju razmišljal Boranič in 
še povedal, da krajevni pro-
račun polnijo s prodajo loka-
lov v obnovljeni stari šoli in 
tako sofinancirajo dejavnosti 
vaških odborov in društev. V 
svoji sredi imajo tudi največji 
mednarodni železniški mejni 
prehod, toda zaradi tega po 
Boraničevih besedah nimajo 
nobenih ugodnosti. Zelo pa 
se trudijo pri vzdrževanju in 
vzpostavljanju dobrih medso-
sedskih odnosov s hrvaškimi 
mestnimi zajednicami in nje-
nimi prebivalci. 
� Marija Kalčič

V Dobovi je čutiti razcvet podjetništva. 

Mihael Boranič

Popravek
V Posavskem obzorniku št. 
15 v prispevku Krajevna sku-
pnost Krška vas sta bila na-
pačno navedena zneska kra-
jevnega proračuna, ki znaša 
pravilno 5.600 evrov (na-
mesto napačno zapisanih 
5.600.000 evrov), za vzdr-
ževanje cest pa 1.700 evrov 
(namesto napačno zapisanih 
1.700.000 evrov). 
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Sončno vreme je bilo kot 
nalašč za sobotno druženje 
krajanov naselij Dobeno, 
Cerina, Žejno, Dvorce, Pri-
lipe, Čatež in Sobenja vas. 
Kot nam je zaupal predse-
dnik KS Čatež ob Savi, Vin-
ko Baškovč, obeležuje KS 
svoj praznik že 29 let in vsa-

ko leto se praznovanje seli 
v eno izmed vasi v krajevni 
skupnosti, ob tej priložnosti 
pa je to naselje tudi nagra-
jeno z novo pridobitvijo. To-
krat so na vrsto prišle Dvor-
ce. Igor Budič z Dvorc, ki 
je skupaj z Baškovčem pre-
rezal trak in s tem svečano 
predal v uporabo najnovejšo 
pridobitev krajanov Dvorc, 
gre za večnamensko uto, je 
dodal: »Dvorčani smo prido-
bili v teh težkih časih, ko ni 
veliko denarja, en kos asfa-
litirane ceste, malo razširi-
li igrišče in to našo uto, ki 
smo jo začeli graditi že leta 
2004, zdaj dokončali. Pred-
stavljala bo prostor za dru-
ženje in novo točko za sreče-

Pridobitev združi ljudi
DVORCE – V petek in soboto, 19. in 20. avgusta, so v Krajevni skupnosti Čatež ob Savi obeležili svoj pra-
znik s petkovo svečano sejo in sobotnim druženjem. 

vanje, kar nas zelo veseli.« 
Po povorki s traktorji in bla-
goslovu nove ute so prišle na 
vrsto kmečke igre, ki so pri-
vabile veliko število mladih 
iz vseh naselij KS. Baškovč je 
pohvalil organizatorje, Dvor-
čane: »Zelo dobro so se od-
rezali prav pri vseh aspek-

tih, pri kmečkih igrah pa so 
uspeli ravno Dvorčani naredi-
ti velik rez, in sicer so bili do 
sedaj vsako leto v ospredju 
igre moški, letos pa so ravno 
oni vključili tudi veliko žen-
sk. Kot vidite, mlajši zavze-
to tekmujejo, mi, malo sta-
rejši, pa ponosno navijamo. 
Vsi sobivamo v tej skupnosti 
in lepo je videti, da se mla-
di znajo tako družiti, zabava-
ti in seveda tudi v tem duhu 
ustvarjati.« Odziv mladine je 
prijetno presenetil že teden 
prej, 12. in 14. avgusta, ko 
so v krajevni skupnosti pri-
pravili košarkarski in nogo-
metni turnir. Na vprašanje, 
kje vidijo v KS nove pridobi-
tve, je predsednik Baškovč 

še dejal: »Zelo smo zado-
voljni, ko naredimo nov ko-
rak k temu, da je življenje v 
naših vaseh še malo boljše. 
Ravno na včerajšnji sveča-
ni seji smo ugotovili, da smo 
do neke mere infrastrukturo 
že kar uredili. Želja je seve-
da še veliko, sredstev pa žal 
vsako leto manj, zato skuša-
mo narediti tisto, kar je naj-

bolj potrebno in kar vliva 
voljo za delo še naprej.« Na 
veselici, ki je sledila kmeč-
kim igram, pa so se zabavali 
tako najbolj spretni tekmo-
valci kot tisti malo manj in 
tako je minil še en praznik, 
ki bo ostal vsem udeleženim 
v lepem spominu.
� Maruša Mavsar,
� foto: M. M., T. Baškovč

Nova uta je dobrodošla pridobitev

Hoja s hoduljami je bila atraktiven del kmečkih iger

Dobro vzdušje je preglasilo tekmovalnost

graverstvo
èevljarstvo

          kljuèi 
(navadni, specialni)

gsm: 040 849 772
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www.ross.si
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Po besedah predsednika Sveta 
KS Gora Alojza Kerina se je v 
počastitev praznika zvrstilo že 
več prireditev, najprej 6. avgu-
sta turnir v malem nogometu, 
temu je 13. avgusta sledila na 
Gori osrednja krajevna slove-
snost s kulturnim programom, 
ki so ga oblikovali Pihalni or-
kester Krško, Ljudski pevci iz 
Bušeče vasi in Viher ter mode-
ratorka Marija Pompe, nasle-
dnji dan pa še slovesna maša 
v cerkvi sv. Lovrenca, po ka-
teri je sledilo druženje kraja-
nov. V športnem duhu in pre-
šernem razpoloženju krajanov 
je potekala tudi tretja avgu-
stovska sobota, 20. 8., ko so 
se v krajevnem športnem sre-
dišču v Spodnjih Dulah najprej 
zvrstili smučarski skoki za po-
kal KS Gora, tem pa so sledile 
šaljive kmečke igre med štiri-
mi naselji krajevne skupnosti. 

Spričo visokih temperatur se 
je po umetni skakalnici sicer 
spustilo le sedem tekmoval-
cev in ena tekmovalka iz šti-
rih slovenskih klubov, poleg do-
mačih tekmovalcev iz ŠD Gora 
še iz ŠD Čaplja Braslovče, SSK 
Ljubno ob Savinji BTC in SSK 
Costella Ilirija. V kategoriji 
dečki U11 je na manjši skakal-
nici K-15 zmagal Jaka Muhe-
dinovič iz ŠD Čaplja, na večji 

Praznični avgust v krajevni 
skupnosti Gora
SPODNJE DULE / GORA - Od prvega pa vse do zadnjega vikenda v avgustu obeležujejo v krajevni sku-
pnosti Gora krajevni praznik, ki je posvečen godu sv. Lovrenca, zavetniku tamkajšnje cerkve in spomi-
nu na vrnitev izgnancev na svoje domove po drugi svetovni vojni. 

skakalnici K-33 je med dekle-
ti zmagala domačinka Vesna 
Alegro, ki v letošnji skakalni 
sezoni trenira in tekmuje za 
SSK Ilirija, med dečki U15 je 
bil prvi Tim Sevšek iz domače-
ga ŠD Gora, v članski konkuren-
ci pa sta prvi dve mesti osvojila 
brata Aleš in Matej Martinjak, 
prav tako iz ŠD Gora. Zmago-
valne pokale sta mladim tek-
movalcem podelila predsedni-
ka ŠD Gora Jože Šinkovec in 
KS Gora Alojz Kerin.

Skokom na umetni skakal-
nici so v poznih popoldan-

skih urah sledile domiselno 
pripravljene športno-šaljive 
igre, v katerih so se pomeri-

le ekipe Gore, Spodnjih Dul, 
Goleka in naselja Cesta: v 
skakanju z veliko vrečo, me-
tanju kamna z ramena, v ža-
ganju hloda, v vožnji s samo-
kolnico, v kateri so dekleta 
preko ovire vozila fante, ti 
pa so morali ob tem v lonč-
ke zajeti čim več vode, sle-
dili sta še hoja s hoduljami 
in streljanje na gol, kjer so 
bile strelke ženske, moški pa 
so morali z zavezanimi očmi 
braniti gol. Sicer pa je za do-
bro razpoloženje dolgo v noč 
skrbel tudi ansambel Breži-
ški flosarji.

Krajevni praznik na Gori so 
krajani zaokrožili z zaključ-
no slovesnostjo in s turnir-
jem v malem nogometu.

� Bojana Mavsar  

Med družnim skakanjem v vreči ekipa zaselka Spodnje 
Dule, kjer so potekale zabavne igre in tradicionalni 
smučarski skoki na skakalnici, ki so jo tu odprli leta 2004. 

BADNES DE LUCHON, SEVNICA – Mažorete Društva Trg Sevnica 
so se skupaj z Godbo Sevnica od 19. do 21. avgusta udeleži-
le tridnevnega festivala cvetja v francoskem mestu Badnes 
de Luchon na povabilo organizatorja, predsednika francoske 
mažoretne zveze. Na velikem mednarodnem festivalu so na-
stopajoči iz različnih evropskih mest prikazali enkraten spek-
takel, ki je bil prava paša za oči za okoli 50.000 gledalk in 
gledalcev. Mnogi med njimi so bili izredno navdušeni tudi nad 
sevniškimi mažoretami in Godbo Sevnica. � J. P. Š.

Potresni sunek pri Raki
RAKA - Seizmografi državne mreže potresnih opazovalnic 
so 20. avgusta ob 12:49 zabeležili zmeren potresni sunek. 
Žarišče potresa je bilo na Smedniku pri Raki, preliminarno 
ocenjena magnituda potresa pa je znašala 3,1. Kakor oce-
njujejo v Uradu za seizmologijo in geologijo, intenziteta 
(učinki) potresa v širšem nadžariščnem območju ni prese-
gla IV. stopnje po evropski potresni lestvici (EMS-98). Po-
tres so čutili prebivalci na več območjih občine Krško, pa 
tudi v občini Šentjernej. 

Sevniške mažorete in sevniška 
godba v Franciji

Sevniške mažorete in Godba Sevnica na festivalu cvetja 
v Franciji

KRŠKO -  V sklopu prireditev Pri Valvasorju doma je v 
atriju Mestnega muzeja Krško 26. avgusta prijetno izzve-
nel koncert, ki so mu nadeli naslov Veter z morja. Koncer-
tiral je Marko Železnik, ki je v goste povabil še glasbe-
nike Špelo Troha, Tinkaro Troha, Elizabeto in Dragutina 
Križanića, Jerneja Šterka, Petra Tomažina, Jerneja Že-
leznika in Andreja Resnika. Številnim zbranim je večer 
po končani prireditvi popestril vinar Andrej Molan z vin-
skim izborom rumenega muškata. M. K. 

Kerin Janko s. p.
CKŽ 65A, 8270 KRŠKO
Tel.: 07/49 02 560
Fax: 07/49 02 571

Poslovalnica SENOVO
Tel.: 07/49 79 121

bogat darilni program,
rezano cvetje in lončnice,
zemlja, semena, gomolji, gnojila in vse vrste substratov,
žalna dekoracija,
poročna dekoracija.
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REŠTANJ – 21. avgusta je pri cerkvi sv. Jošta na Reštanju, 
ki spada pod okrilje župnije Koprivnica, potekalo žegnanje. 
Sodelovali so trije duhovniki, zbrala pa se je množica ljudi. 
MePZ Anton Aškerc Koprivnica z zborovodkinjo Anjo je po-
skrbel za lepo petje mladinskih pesmi ob zvokih kitare pev-
ca Boštjana. Slovesnost je vodil g. David, podravnatelj Slo-

venike v Rimu in študent. Srečali so se farani in duhovniki 
župnij Kozje, Senovo, Podsreda, Koprivnica in drugi romar-
ji. Letos sosednjih župnikov ni bilo, čeprav je vabilo trajno, 
kar vsi vedo. Domači župnik, g. Marko, ki službuje tukaj ko-
maj leto dni, ob vseh skrbeh pri upravljanju dveh župnij in 
zdravstvenih problemih, vabila ni obnavljal prav zaradi tega 
mišljenja. Veselo je bilo tudi po maši, saj že samo okolje 
tam gori razveseljuje dušo.� Blaž Sotošek 

KRŠKO - Pri nekdanjem zdra-
vstvenem domu v starem me-
stnem jedru Krškega je bil 
18. avgusta  odprt prenovljen 
Hočevarjev park. V današnjo 
podobo ga je med 12. in 19. 
avgustom preko mednarodne 
izmenjave Park Art uredilo 25 
mladih iz petih evropskih dr-
žav, poleg Slovenije še iz Ita-
lije, Španije, Bolgarije in Ro-
munije. 
Kot je na otvoritvi dejala vod-
ja projekta MC Krško Klara 
Zorc, so se odločili, da pope-
strijo ta dokaj prezrt in siv del 
mesta, pri čemer so naleteli 
tako na podporo Občine kot 
podjetij, ki so s sredstvi ali 
materialom podprla akcijo, 
v kateri so preko mentorske 
lesarske, kamnoseške ter vr-
tnarske delavnice uredili ze-
lene površine, izdelali nove 

ŠMARČNA - Majhna cerkev Marije Pomočnice na Šmarčni v 
sevniški občini doživlja korenito prenovo. Le-ta se je začela 
že v lanskem letu, ko so se krajanke in krajani Šmarčne sku-
paj s Krajevno skupnostjo Boštanj odločili za ponovno pozi-
davo prizidka k veliki kapeli, ki je kužno znamenje z zvoni-
kom, zgrajenim v Trubarjevem času v sredini 16. stoletja. 

Po izgradnji novega dela cerkve je v letošnjem avgustu začel 
z notranjo poslikavo radeški umetnik Bojan Sumrak. »Ker je 
cerkev posvečena Mariji Pomočnici s sv. Antonom in sv. Jane-
zom Kapistranom in je njen nastanek povezan tudi z zgodbo 
o izgnancih – Šmarčani so bili v času druge svetovne vojne v 
tako imenovanem izselitvenem pasu in so nato v zahvalo, ker 
so se vrnili živi iz izgnanstva, zgradili prizidek k zvoniku, ki je 
že stal na Šmarčni - sem zgodbo zasnoval na to temo. Zakri-
stija je že poslikana z motivom Marijinega vnebovzetja, za-
dnji del pa bo na temo izgnancev – najverjetneje z izgonom 
iz raja iz Stare zaveze. Povezava sredinskega dela je z ne-
besi in je kombinacija štirih slik, ki prikazujejo štiri evange-
liste - sv. Mateja, sv. Marka, sv. Luko in sv. Janeza z njihovi-
mi značilnimi simboli. Vse skupaj bo zaradi klasične zgradbe 
objekta povezano z naslikanimi oboki in figuraliko, tako da 
bo končna poslikava za današnje čase kar presenečenje,« je 
nizal ustvarjalne misli umetnik, ki mu poslikava notranjosti 
cerkve predstavlja poseben izziv.
� S. R., foto: L. M.

Rokova nedelja na Reštanju

K cerkvi sv. Jošta je priromalo veliko ljudi.

Nova podoba Hočevarjevega parka

Petčlanske ekipe iz petih držav so se udeležencem 
otvoritve predstavile s pesmimi in plesom, ob zaključku 
pa še družno zapele.

Notranjost cerkvice na 
Šmarčni dobiva novo podobo

Majhna cerkev na Šmarčni dobiva novo zunanjo in 
notranjo podobo.

CERKLJE OB KRKI – 21. avgu-
sta je minilo natanko 400 let, 
kar je bila posvečena prvotna 
župnijska cerkev v Cerkljah 
ob Krki. Ta dan je zato v cer-
kvi sv. Marka potekala slove-
snost, ki jo je vodil kočevski 
župnik Tone Gnidovec, ki je 
v Cerkljah župnikoval med le-
toma 1994 in 2001. Ob soma-
ševanju še štirih duhovnikov 
– domačega župnika mag. Ja-
neza Žaklja, krškega župnika 
prelata Alfonza Grojzdka, hi-
šnega duhovnika pri sestrah na 
Resi Roberta Smodiša in sale-
zijanca Franca Drobniča – je 
blagoslovil novo ploščo v cer-
kvi, ki natančno datira posve-

titev prejšnje cerkve na 21. avgust 1611. Iz prevoda besedila na 
plošči iz leta 1676 je namreč razvidno, da je bila tudi prejšnja 
cerkev posvečena sv. Marku. V skoraj nabito polni cerkvi sta za 
odlično vokalno spremljavo poskrbela mešani cerkveni in otro-
ški pevski zbor. Po mašni slovesnosti sta pred cerkvijo sledila še 
skupno srečanje in pogostitev, manjkalo pa ni niti harmonike in 
petja. To je bil še eden v vrsti številnih dogodkov, ki potekajo v 
cerkljanski župniji ob Leničevem letu 2011. � R. R.

Slovesnost ob 400-letnici 
prejšnje cerkve v Cerkljah

Slovesnost je vodil bivši 
cerkljanski in zdajšnji 
kočevski župnik Tone 
Gnidovec.

Po maši se je pred cerkvijo družilo lepo število ljudi.

Luka Colarič, Krško: 
Po mojem mnenju gre bolj kot ne 
za modo, namreč večina vegeta-
rijancev, ki jih poznam, je po ne-
kaj letih že spremenila način pre-
hranjevanja. Vegetarijanstvo in 
veganstvo ocenjujem kot nezdra-
vo, ker telo vendarle potrebuje 
beljakovine, še predvsem se mi 
zdi takšen način prehranjevanja 
škodljiv v otroških in najstniških 
letih, ko telo potrebuje in pora-
blja veliko energije. 

Simona Gračner, Vrhovo: 
Menim, da gre bolj za modno 
muho kot pa za zdrav način 
prehranjevanja. Mislim, da je 
potrebno skrbeti za uravnote-
ženo prehrano in imeti na jedil-
niku tako zelenjavo kot sadje 
in meso. Sama nisem vegeta-
rijanka, imam pa nečakinjo, 
ki to je. Težav z zdravjem za-
radi tega nima - živi popolno-
ma normalno in je tudi krasna 
športnica.

Marta Kodrič, Črešnjice pri Cer-
kljah: Vse kaj drugega kot zdrav 
način življenja. Poleg tega tudi 
mediji napihujejo določene 
stvari. Osebno ne bi nikoli po-
stala vegetarijanka. Sicer je 
prav, da se uživa manj mesa in 
več zelenjave, sama prisegam 
na zdravo, doma pridelano hra-
no. V naši družini ni nihče vege-
tarijanec, prav tako med znan-
ci ne poznam nobenega, ki ne bi 
jedel mesa.

ANKETA

Martin Vodopivec, Gržeča vas:
Vegetarijanstvo je modna mu-
ha. Ni prav, da starši-vege-
tarijanci vsiljujejo otrokom 
takšno hrano, ki škoduje nji-
hovemu zdravju, da opešajo 
in celo umrejo. Ljudje mora-
mo jesti mešano hrano. Meso je 
zelo pomembno za pravilen ra-
zvoj, prav tako tudi zelenjava 
in sadje. Vsega je treba uživa-
ti v zmernih količinah. Menim, 
da je hrana slovenskih proizva-
jalcev še najbolj zdrava.

V zadnjem času se spet krešejo mnenja o (ne)primernosti 
vegetarijanske oz. veganske prehrane. Kaj o tem menite 
vi? Imate sami ali kdo v vaši okolici izkušnje s takšnim na-
činom prehranjevanja? 

Zdravo življenje ali modna 
muha?

klopi, koše ter jih prebarva-
li, uredili poti ter naredili ka-
mniti mozaik. Zadovoljstvo 
nad novo podobo je ob tem 

izrazila tudi višja svetovalka 
za urejanje prostora na Ob-
čini Krško Stanka Vodeb, re-
koč, da jo veseli, da so mla-

di znali videti male stvari, ki 
pa so za mesto, predvsem pa 
za tamkajšnje krajane velike. 
Vse pohvale mladim za izve-
deno akcijo pa je v imenu kra-
janov desnega predela mesta 
na naše uredništvo naslovila 
Zora Pevec iz Krškega, ki je 
poudarila, da se nam na pod-
lagi te in drugih ustvarjalnih 
akcij, ki jih mladi izvajajo, 
za njihovo bodočnost ni bati, 
predvsem pa je hvale vredna 
njihova ekološka osveščenost.  

Samo otvoritev so sodelujoči 
popestrili s predstavitvijo so-
delujočih ekip, za zaključek 
pa so se te povezale še z ni-
tjo, ki je ponazarjala njihovo 
povezanost v celoto, poveza-
nost z mislimi in idejami, ki 
potujejo in ne poznajo meja.
� B. Mavsar

VRHOVO - Prostovoljno gasil-
sko društvo Vrhovo je 20. av-
gusta obeležilo 100-letnico 
delovanja s parado gasilcev 
in s prevzemom nove gasilske 
brizgalne, čolna za reševanje 
iz vode ter poveljniškega vo-
zila GZ Radeče (nove prido-
bitve za operativne namene 
je blagoslovil radeški kaplan 
Miro Bergelj). 

Ob praznovanju visokega jubi-
leja so člani in članice PGD Vr-
hovo prejeli srebrni znak CZ RS 
ter priznanje za posebne zaslu-
ge GZ Radeče. Društvena pri-
znanja je PGD Vrhovo podeli-
lo Alojzu Breznikarju, Gasilski 
zvezi Radeče, županu Matjažu 
Hanu in Občini Radeče. Gasil-
ska odlikovanja so na slove-
snosti podelili tudi posame-

PGD Vrhovo obeležilo 100-letnico

znikom. Plamenico III. stopnje 
so prejeli: Slavko Breznikar, 
Marko Dolenc, Damjan Gom-
boc, Marjan Nograšek, Jože 
Povšič in Rado Simončič.  Pre-
jemniki plamenice II. stopnje 
so bili: Franci Brilej, Karel 
Klembas in Milan Kunaj. Ga-
silsko odlikovanje III. stopnje 

je član predsedstva GZS Alojz 
Tirgušek podelil Rudiju Jevše-
varju, Dragu Klanšku in Fran-
ciju Simončiču. Odlikovanje 
za posebne zasluge je prejel 
Karlo Kržan, ki je vstopil v ga-
silske vrste pred šestdesetimi 
leti. Posebno zahvalo in prizna-
nje je prejel še Martin Krajnc, 

ki je prispeval za vrhovško ga-
silsko društvo prvo motorno 
črpalko ter finančna sredstva 
za nakup gasilskega vozila, fi-
nančna sredstva je prispeval 
tudi za letošnjo slovesnost ob 
100-letnici PGD Vrhovo. 88-le-
tni Martin Krajnc, rojen v vasi 
Goreljce v radeški občini, se 
je na prireditev pripeljal sam 
z ženo Frido iz Nemčije, ka-
mor je bil izseljen v velikem 
izselitvenem valu leta 1941. Po 
vojni je ostal na nemških tleh, 
vendar je kljub temu ohranil 
stalen stik z domačo občino. 
Slovesnost, ki jo je obogatil 
Pihalni orkester radeških pa-
pirničarjev, se je na športnem 
igrišču nadaljevala z zabavo z 
ansamblom Florjan, s skupino 
Kingston in pevko Saško Len-
dero. � S. R.

Prejemniki gasilskih odlikovanj in priznanj
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KRAJEVNA SKUPNOST MESTA KRŠKO
CKŽ 23, 8270 Krško, 

Tel: 07 49 22 741, GSM: 031 363 235, Faks: 07 49 04 880
e-pošta: ks.krsko@siol.net, www.ks-krsko.si

STUDENEC – Nedelja, 14. avgusta, je bila na Studencu še 
posebej praznična. Gospod župnik Anton Bobič je namreč 
dopolnil štirideset let službovanja na tukajšnji fari. V lepo 
okrašeni cerkvi Marijinega brezmadežnega spočetja je vodil 
svečano mašo skupaj s še enim jubilantom, župnikom Fon-
zijem Žibertom, ki je tudi obeležil okrogel jubilej, dvajse-
tletnico nove maše. Fonzi Žibert je bil rojen v Rovišču pri 
Studencu in je imel novo mašo v letu rojstva samostojne Slo-
venije med zvokom alarma splošne nevarnosti, zdaj pa je že 
vrsto let župnik v Boštanju pri Sevnici.

Med sveto mašo je g. župnik Anton Bobič nagovoril številne 
prisotne, primerjal versko življenje ljudi nekoč in danes ter 
hkrati izrazil tudi skrb zaradi opuščanja dejanj, ki jih nala-
ga vera kristjanom. Na koncu maše smo skupaj zapeli za-
hvalno pesem.
Prisotni farani Studenca in predsednik Krajevne skupnosti 
Studenec Janoš Janc smo čestitali in se zahvalili g. župni-
ku za vsa skupaj preživeta leta, za njegovo skrb za naše du-
šno zdravje in mu zaželeli obilo zdravja in srečnih let še v 
bodoče. Prav tako smo čestitali in zaželeli vse dobro tudi g. 
Žibertu.
Po končani maši so nas pred cerkvijo čakale pripravljene in 
obilno založene mize. Vsi prisotni smo se lahko okrepčali s 
hrano in pijačo ter tako kot nekoč ostali nekaj časa skupaj 
pred cerkvijo in veselo pokramljali o vsakodnevnih dogaja-
njih. Ta dan je bil sončen in topel in želja vseh prisotnih je 
bila, da skupaj dočakamo še vrsto takšnih prijetnih dni!
� Zdenka Ratajc

Dvojni mašniški jubilej 
na Studencu

Župnik na Studencu Anton Bobič med jubilejno mašo

RAČJA VAS – 20. avgusta so se pri vaški kapelici Marije Pomoč-
nice srečali vaščani Račje vasi. Začelo se je s sveto mašo, ki jo 
je daroval cerkljanski župnik mag. Janez Žakelj in pri kateri se 
je zbralo lepo število ljudi, tudi iz drugih vasi. Po maši je sledi-
lo druženje vaščanov ob jedači in pijači, zato ni manjkalo sme-
ha in dobre volje. Naslednje leto pa bo v tej vasi še posebej ve-
selo, saj bodo praznovali 100-letnico svoje kapelice.� R. R.

Sveta maša in srečanje 
vaščanov v Račji vasi

Pri vaški kapelici so se zbrali tako domačini kot tudi 
ostali iz sosednjih vasi. (Foto: G. S.)

Od leta 2004 domuje Center 
Sonček za cerebralno parali-
zo, v sklopu katerega deluje-
ta enota Varstveno delovnega 
centra Sonček Posavje in Dru-
štvo Sonček z okoli 240 čla-
ni, to je oseb z invalidnostjo, 
njihovih svojcev, strokovnega 
osebja in ostalih občanov, na 
Valvasorjevem nabrežju v Kr-
škem. Vendar pa na tej lokaci-
ji prostori ne zadostujejo več 
potrebam za izvajanje dejav-
nosti, saj imajo po odpove-
di najemne pogodbe s stra-
ni lastnika na razpolago le še 
en prostor, ki je resda v lasti 
Centra oziroma krovne Zveze 
Sonček, a premajhne kvadra-
ture, še predvsem, ker so trije 
od trenutno šestih invalidnih 
uporabnikov vezani na invalid-
ski voziček. 

Veliko boljše pogoje, kakor 
nam je povedala vodja VDC 
Sonček Tanja Kavčič, bodo 
zaradi navedenega pridobili 
na novem naslovu, kjer bodo 

»Sonček« se jeseni seli na 
novo lokacijo
KRŠKO - V teh dneh bodo stekla prva ureditvena dela v objektu na ulici Mladinskih delovnih brigad 18 v Leskov-
cu pri Krškem, kamor se bo, predvidoma v jesenskih mesecih, preselil z dejavnostjo Center Sonček Krško. 

imeli na voljo 250 m2 uporab-
ne površine, ob tem pa po po-
trebi možnost koriščenja še 
dodatnih prostorov in zuna-
njih površin v in pri objektu. 
To jim bo omogočalo tudi ši-
ritev dejavnosti in storitev, 

med drugim zbiranje in pro-
dajo rabljenih predmetov, ki 
jih bodo lahko preko svojih 
delovnih programov po po-
trebi obnovili, s čimer se si-
cer uspešno ukvarjajo že kar 
v nekaj Sončkovih centrih po 

Sloveniji. Pričakujejo, da jih 
bo takšna dejavnost tesneje 
povezala z občani, saj si priza-
devajo za večjo odprtost Cen-
tra Sonček, vključenost članov 
v vsa področja družbenega ži-
vljenja, njihovo nediskrimina-
cijo in enakopravnost. 

Pri tem sicer že uspešno sode-
lujejo z vrsto institucij in or-
ganizacijami z območja Posav-
ja, kljub temu pa pogrešajo 
več vsakodnevnega stika z ob-
čani in več življenjskega utri-
pa, ki pa ga resnici na ljubo 
na zdajšnjem naslovu na kon-
cu mesta ni ravno veliko. Zato 
se v prizadevanjih in želji, da 
bi invalidnim osebam zagoto-
vili čim boljše pogoje ustvar-
janja na novi lokaciji, s tega 
mesta obračajo tudi na širšo 
javnost in delovne organizaci-
je, s prošnjo, da bodo hvale-
žni vsakega prispevka, bodisi s 
sredstvi ali v materialu.

� Bojana Mavsar

Tanja Kavčič v družbi z uporabnikoma Denisom in 
Moniko, ki kljub temu, da ju je življenje prikrajšalo, 
gojita veliko ljubezen do glasbe. Denis igra saksofon, 
Monika pa klaviature. 

BISTRICA OB SOTLI - Umetnik, steklar, kipar, glasbenik in 
od junija tudi častni občan Bistrice ob Sotli, Franci Čer-
nelč, ne počiva, saj je v svoji ‘gorci’ ustvaril kip svetopi-
semskega očeta Noeta in mu posvetil pesem. 

Skulpturo Noeta, ki se je pridružila številnim Černelčevim 
skulpturam, so svečano predali namenu v družbi sorodnikov, 
prijateljev in glasbenih prijateljev. Kot je dejal avtor sam, 
je bil kip svetopisemskega očaka Noeta, v čast katerega se 
še danes na tem mestu imenuje imenitna samorodna vinska 
trta nojek in po njej njegova glasbena skupina, nekako sa-
moumevna. Zbrane je nagovoril župan Bistrice ob Sotli Fra-
njo Debelak, o kipu in njegovem avtorju je z besedo likov-
nega pedagoga svoje mnenje izrazil akademski slikar Peter 
Krivec. Med številnimi obiskovalci pa je bil tudi donator več 
kot tono težkega kamna, Peter Žuraj s Križan Vrha.
Na otvoritvi pa je ob Černelčevih Nojekih njegovo novo Pe-
sem o vinu in očaku Noetu predstavila priložnostna skupina 
Rajhenburški fantje, nastopili so tudi člani Moškega pevske-
ga zbora iz Brestanice, z njimi je pritegnil tudi zborovodja 
Janko Avsenak, ki je že dve leti violinist etno skupine Nojek, 
predstavili pa so se tudi domači ljudski pevci Fantje z vrhov. 
Pester kulturni program je povezovala Darja Drašler Babič.
� S. Vahtarić

SEVNICA – Na Terapev-
tskem centru Zaupa-
nje v Sevnici, ki delu-
je v okviru Družinskega 
inštituta Zaupanje, že 
drugo leto nudijo te-
rapevtsko pomoč dru-
žinam, parom in po-
sameznikom v stiski. 
Terapevtsko delo po-
teka po relacijskem 
družinskem modelu, 
opravljajo pa ga spe-
cializirani terapevti z zaključenim magistrskim oz. speciali-
stičnim študijem zakonske in družinske terapije. V septem-
bru bodo na centru začeli izvajati tudi delavnice za starše, 
ki so motivirani za razvijanje svojega očetovstva in materin-
stva, občasno bodo izvedene tudi delavnice za ločene očete 
oz. tiste očete, ki ne živijo s svojim otrokom in si želijo raz-
vijati kakovostno očetovstvo. Prav tako pa bodo poskrbeli za 
mlade pare, ki se želijo temeljito pripraviti na skupno življe-
nje.  � D. G./R. R.

PODSREDA - Glasbeno poletje na gradu Podsreda se je iz-
teklo s seminarjem za violončelo.  Seminar je potekal pod 
vodstvom profesorice Karmen Pečar, korepetitorka na se-
minarju pa je bila Hermina Hudnik. Udeleženke enoteden-
skega seminarja so se predstavile na zaključnem koncertu 
minulo soboto, 20. avgusta. Že uvodoma pa sta ob pričetku 
izobraževanja zaigrali vodji – Karmen Pečar na violončelu in 
Hermina Hudnik s klavirsko spremljavo (na fotografiji). V le-
tošnjem poletju so v Kozjanskem parku, kjer seminarje pri-
pravljajo od leta 1995, izvedli glasbene seminarje za harfo, 
klarinet in flavto. � S. V., foto: KP 

Vsestranski umetnik upodobil 
in upesnil Noeta 

Etno skupina Nojek ob skulpturi, Franci Černelč na 
Harmoniki (foto: družinski arhiv)

Glasbeno poletje zaključilo 
violončelo 

Terapevtski center Zaupanje 
z obogateno ponudbo

Družinski inštitut Zaupanje se 
nahaja v središču Sevnice
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SEVNICA - 27. avgusta so se v 
Sevnici srečale posavske kme-
tice. Udeleženke srečanja iz 
Brežic, Krškega in domačinke 
so se zbrale na gradu v Sevni-
ci, kjer so jih pozdravili župan 
občine Sevnica, predstavnik 
Kmetijsko gozdarske zbor-
nice Slovenije, predstavnica 
Kmetijsko gozdarskega zavo-
da Novo mesto in predstavni-
ca Javnega zavoda za kultu-
ro, šport in turizem Sevnica. 
Zapela je pevska skupina En-
cijan. Pogledali so si zanimivo 
projekcijo zgodovine Sevnice 
in gradu. Program srečanja so 
kmetice nadaljevale na eko-
loški kmetiji Repovž v Šen-
tjanžu, kjer so si pogledale in 
pokusile tudi njihove lastne 
pridelke in izdelke. Zaključni 
del se je odvijal v gostinskih 
prostorih Prehrane pri Marja-
ni v Krmelju, nekoč značilnem 
po rudniku in rudarskem na-
selju. Osnovnošolci OŠ Krmelj 
so uprizorili igro »Rudarček«. 
Predsednica Društva kmetic 
Sevnica Cilka Krajnc je zbra-

Srečanje kmetic Posavja

Posavske kmetice so srečanje zaključile v Krmelju.

KOSTANJEVICA NA KRKI – 30. 
avgusta sta v atriju OŠ Jo-
žeta Gorjupa v Kostanjevi-
ci na Krki župan Mojmir Pu-
stoslemšek v imenu Občine 
in predsednik uprave Kostak 
d.d. Krško Miljenko Muha v 
imenu izvajalca del podpisa-
la pogodbo za izgradnjo 1. 
faze Športno rekreacijskega 
centra, ki bo stal poleg zdaj-
šnje osnovne šole in vrtca v 
Kostanjevici. V kostanjeviški 
občini trenutno nimajo pri-
mernega zunanjega objekta 
za izvajanje različnih oblik 
športa, zato je Občina resno 
pristopila k izdelavi projek-
ta za izgradnjo novega cen-
tra, ki bo zadovoljeval po-
trebe občanov in učencev 
šole. Podpisu je prisostvo-
vala tudi ravnateljica kosta-
njeviške šole Melita Skušek, 
ki je izrazila zadovoljstvo ob 
pridobitvi novega zunanje-
ga objekta, predvsem pa se 

Športno rekreacijski center 
se lahko začne graditi

Mojmir Pustoslemšek (levo) in Miljenko Muha pri 
podpisu pogodbe

KRŠKO - 25. avgusta so po-
savski poslanci, Andrej Viz-
jak, Franc Bogovič in Matjaž 
Han, predstavili predlog Za-
kona o spremembah in do-
polnitvah Zakona o vinu, ki 
ga bodo vložili v obravna-
vo že na septembrsko sejo 
državnega zbora, na kateri 
se pričakuje, da bodo do-
polnitve tudi z veliko ve-
čino sprejete s strani vseh 
strank. 

ga bodo razveselili učenci, ki 
bodo imeli možnost za raz-
lične športne dejavnosti, saj 
bo center razpolagal z atlet-
sko stezo, progo in doskoči-
ščem za skok v daljino, ro-
kometnim igriščem, dvema 
odbojkarskima igriščema in 

večnamenskim igriščem s 
koši in goli za mali nogomet. 
Ocenjena vrednost projekta 
znaša 826.914,00 evrov, del 
finančnih sredstev pa bosta 
prispevala tudi Ministrstvo za 
šolstvo in šport ter Fundacija 
za šport. � R. R.

ne lepo pozdravila, poveda-
la nekaj o delu društva, prav 
tako sta zbranim spregovo-
rili tudi predsednica društva 
kmetic Brežice Slavka Pre-
skar in predsednica društva 
kmetic Krško Milica Jeler. 
Poudarile so pozitivnost posa-
vskih srečanj, navezujejo se 
stiki, nastajajo nova prijatelj-
stva in poznanstva, vedno se 
vidi kaj novega in zanimive-
ga, nabirajo se nove ideje za 

vsakodnevno življenje na do-
movih. Skozi cel dan je zbra-
ne vodila kmetijska svetoval-
ka Slavica Grobelnik iz KGZ 
Novo mesto enota Sevnica, ki 
je bila soorganizatorka sreča-
nja. Udeleženke sta pozdra-
vili tudi kmetijski svetovalki 
Ana Nuša Kunej iz enote Kr-
ško in Marija Levak iz enote 
Brežice. 
� R. R. 
� (Vir: Slavica Grobelnik)

Te so namreč sistemsko na-
ravnane na preprečitev iz-
pada dohodka tistim vino-
gradnikom, ki se ukvarjajo 
z vinogradništvom kot kme-
tje pridelovalci, in ki so utr-
peli škodo na pridelku zaradi 
naravne ujme, kakršna je de-
nimo 11. julija pustošila na 
bizeljskem in bistriškem ob-
močju.

Dosedanji zakon določa, da se 

s pridelavo grozdja, mošta in 
vina lahko ukvarjajo pravne 
osebe in samostojni podjetni-
ki, ostali pa le, če sami grozd-
je tudi pridelajo. Po novem 
bodo lahko ti v primeru narav-
ne ujme, zaradi katere so utr-
peli izpad prihodka, dokupili 
v višini popisane in ocenjene 
škode manko grozdja, pod po-
gojem, da ga kupijo v svojem 
vinorodnem okolišu. Za tako 
odkupljeno grozdje bo soglas-

je podal kmetijski minister, pa 
tudi sicer bo zagotovljena sle-
dljivost in nadzor nad pride-
lavo, hkrati pa onemogočena 
nelojalna konkurenca.

Na podlagi navedenih dopol-
nitev zakona bo lahko tako 
kmetovalec, ki obdeluje naj-
manj 0,05 ha vinograda in je 
utrpel izpad pridelka, ob ve-
čji prizadetosti vinogradniških 
nasadov vseeno pridelal vino 

iz kupljenega grozdja in s tem 
ohranil odjemalce ter trg. Se-
veda se zakon nanaša na izpad 
pridelka in dohodka kmetoval-
cev v primeru naravne nesre-
če v vseh treh slovenskih vino-
rodnih deželah in znotraj njih 
določenih vinorodnih okoliših 
in rajonih. 

Poleg Andreja Vizjaka, Fran-
ca Bogoviča in Matjaža Hana 
je predlagatelj sprememb in 

dopolnitev Zakona o vinu tudi 
poslanec Vinko Gorenjak, ki 
se predstavitve v Krškem sicer 
ni mogel udeležiti, zato pa je 
podporo pripravljavcem do-
polnitev izrekel bistriški žu-
pan Franjo Debelak, ki je ob 
tem apeliral tudi na pripravo 
ostalih rešitev za kritje škode 
v primeru naravnih ujm oziro-
ma na ureditev področja za-
varovanja. 
� Bojana Mavsar

Oškodovani vinogradniki bodo lahko kupili grozdje
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Najlepsi vrt in balkon Posavja
Če se podnevi pripelješ v Malence v občini 

Kostanjevica na Krki, dobiš občutek, da za kar 
nekaj domačinov dan preprosto nima dovolj ur. 
Na kmetijah, njivah in nasadih, vse vrvi od pri-
dnih rok in če bi jim bila dana še kakšna ura v 
dnevu več, bi morda našli čas tudi za počitek, 
pomisliva s sodelavko, ko ob vožnji čez vas ob 
robu Krakovskega gozda opazujeva mlade in 
starejše, kako hitijo s pospravljanjem pridelka 
na vroč poletni dan. 

Če bi Minka Jordan 
dobila še kakšno 
dodatno uro dnev-
ne svetlobe, bi jo 
nedvomno porabi-
la za cvetje. »Cve-
tje  olajša življenje, 
te sprosti in hkrati 
razvedri,« je pre-
pričana Minka, ki 
jo veselje do dela z 
rožami spremlja že 
od malih nog. Ko med klepetom pobrska po spo-
minih, nežno doda: »Že moj oče je ves čas nekaj 
sadil, razmnoževal in potikal v zemljo. Kot da bi 
povsod, kjer je stopil, zraslo nato nekaj nove-
ga.« Starša sta jo naučila delavnosti in zdravega 
odnosa do narave. Količina cvetja po balkonih, 
okenskih policah ter okoli hiše razkriva Minkino 
veliko predanost. »Tako kot vsi ljubitelji cvetja 
seveda rečem, da ne bom več sadila novega in 
novega, ampak to preprosto ne gre! Vsako leto 
me zopet nekaj navduši, všeč mi je nova sorta 
ali barva in z radostjo pozdravim novo rastlino 
v svojem domu,« z žarom v očeh pojasni Minka. 
Njen odnos do cvetja jasno izraža veliko veselje 
do življenja in lepega.  To začutijo tudi mimoido-
či, ki z navdušenjem opazujejo prijetno mešani-
co reda in barvitosti rastlinja okoli hiše.

Optimistična in delavna od jutra do večera
Minkin dan se začne ob 5. uri zjutraj in za-

ključi pozno zvečer, njeni dragi pa znajo pove-
dati, da Minka nikoli zares ne počiva. Energije 
polna pridno pomaga pri domači kmetiji, za njo 
pa so desetletja trdega dela, kar nekaj njih je 
preživela tudi v prikrojevalnici v Labodu, pred 
upokojitvijo pa je delala v Galeriji Božidarja 
Jakca. »Sploh si ne predstavljam, kako pusta bi 
bila hiša brez rož. Odkar sva jo z možem zgradi-
la, cvetje pač sodi k hiši,« z navdušenjem pove 
in pokaže fotografije iz prejšnjih let. Beseda ob 
mislih na preteklo leto  nanese tudi na poplave. 
Na deročo vodo, ki je butala z vseh strani in za-
livala vse pred sabo. Živali, rastline, ljudje, vsi 

tako nemočni. »Ljudem je bilo strašno doživeti 
nekaj takega. Človek sprva kar otrpne, čeprav v 
mislih ve, da bi moral reševati dokumente, slike 
in podobno,« se s cmokom v grlu spomni Minka. 
»Ampak treba je biti pozitiven, stopiti skupaj,« v 
svojem optimističnem slogu nadaljuje. 

Katera barva ji je najljubša? »Res ne morem 
odgovoriti na to vprašanje,« se zasmeje in poja-
sni, da vrste in barve izbira vsako leto drugače, 
glede na občutek in tudi po nasvetu cvetličark. 
Kaj bo naslednje leto, še ne ve, ker ne načrtuje 
toliko vnaprej, preprosto se prepusti veselju ob 
izbiranju, ko je za to pravi čas.  

Kot vsi naši ljubitelji cvetja tudi Minka pri 
vsaki hiši, mimo katere jo pelje pot, najprej po-
gleda cvetje. »V tujini ali v Sloveniji vedno gle-
dam rožice, vedno opazujem in se učim,« doda. 
Četudi ima kdo doma cvetja malo, pojasni, lah-
ko z urejenostjo hiše, dvorišča in kakšnim ra-
stlinjem tu in tam zelo veliko naredi. »Tempo 
mladim pogosto ne dopušča bujnega cvetja. Več 
je vredno, da imajo zelenjavni vrt pa tu in tam 
kakšno rožico. Za balkonsko cvetje pa pač mo-
raš računati, da bo zalivanje vsakodnevno, da bo 
terjalo določen čas in seveda tudi denar. Letos 
nisem mogla na dopust tudi zaradi tega, ker me 
je bilo strah, kaj bo z rožicami, ker je ta kombi-
nacija pač zahtevnejša, nočem pa obremenjevati 
svojih še z dodatnimi nalogami. Vedno si rečem 
– to je moje veselje in zato tudi moja naloga,« 
meni Minka, ki zato tudi pokosi okoli svojih rož. 
Vsaki rožici obvezno tudi nekaj prišepne. 

Kaj jo vodi skozi življenje? »Spoštovanje do 
vsega živega je zelo pomembno,« pove Minka. 
Svoje vrednote ter nauke je skupaj z možem, ki 
ji stoji ob strani in jo podpira, uspešno prenesla 
trem otrokom. »Vsak mora sam najti svoje ve-
selje. Glede na to, kako radi imajo najini otroci 
naravo in da jim delo in vztrajnost nista tuja, pa 
verjamem, da jih bo vedno spremljalo tudi cve-
tje,« prikima Minka. 

Tudi mi verjamemo, da se tako dobrega zgle-
da res ne bi branil nihče. In s temi prijetnimi ob-
čutki in posnetki zdravega in lepega cvetja smo 
pomahali v soncu kopajočim se Malencam. 

Do prihodnjič, bodite v cvetju!

Maruša Mavsar,  
foto: Kristina Klemenčič in arhiv Jordanovih
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okolici, je blagoslov v Arti-
čah med večjimi blagoslovi 
konj v občini. »Če bo vse po 
načrtih, se veselimo že pri-
hodnjega druženja, ki nas 
bo zopet povezalo z ljudmi 
dobre volje ta čas naslednje 
leto,« je še povedal Novak. 

� Maruša Mavsar

Povorka konjev in vpreg se 
je ustavila na Banovi doma-
čiji, kjer je konje blagoslovil 
novi artiški župnik Matej Už-
mah. Prireditev je vodil Ivan 
Urek, po pozdravih dobro-
došlice predsednika KS Arti-
če Antona Gajška, brežiške-
ga župana Ivana Molana in 
predsednika društva rejcev 
in ljubiteljev konj Primoža 
Novaka, je sledila zabava s 
Klubom harmonikarjev Po-
vše, Gasilskim pihalnim or-
kestrom Loče in Ansamblom 
Hervol. Primož Novak, pred-
sednik društva, ki združuje 
ljubitelje teh velikih kopi-
tarjev, ki naj bi jih udoma-
čili v Aziji že okoli 4000 let 
pred našim štetjem, nam 
je zaupal malo več o na-
menu te prireditve: »Bla-

Blagoslovljeni konji 
v Artičah ubrano rezgetali

goslov konj nima 
več samo religi-
oznega pomena, 
je priložnost, da 
se enkrat na leto 
zberemo in dru-
žimo. Izmed treh 
zavetnikov konj 
smo mi izbrali 
Jerneja. Avgusta 
je prijetno toplo 
vreme, konje lah-

ko pustiš zunaj, s tem ter-
minom smo skratka vsi zado-
voljni, vzdušje pa je super 

tudi tokrat.« Artiško društvo 
po besedah predsednika v 
ospredje postavlja druženje 
in prenos znanja med svoji-
mi člani: »Nimamo nekih tek-
movalnih ambicij, društvo je 
še bolj aktivno od formalne 
ustanovitve leta 2008, ima-
mo petdeset članov in pribli-
žno toliko konj.« Kljub temu, 
da je artiško društvo eno naj-
mlajših tovrstnih društev v 

ARTIČE – V nedeljo, 21. avgusta, je Društvo rejcev in ljubiteljev konj Artiče že tradicionalno pripravilo 
velik blagoslov konj, ki so ga potrdili z veselico za vse ljudi dobre volje. 

LESKOVEC PRI KRŠKEM - 19. avgusta je v cerkvi sv. Ane 
v Leskovcu pri Krškem z violinskim koncertom izzvenel 
tretji od skupno štirih Aninih glasbenih večerov. Ob spre-
mljavi korepetitorja prof. Martina Šušteršiča ga je izvedla 
18-letna violinistka, domačinka Jerneja Vakselj. 

Zato se že ob sicer zelo do-
bro obiskanih Aninih glasbe-
nih večerih ne gre čuditi, 
da je bilo tokrat obisko-
valcev še več, tako doma-
činov kot Jernejinih glas-
benih kolegov in kolegic, 
pa tudi profesorjev iz bre-
žiške gimnazije, na kateri 
je Jerneja letos maturira-
la. Svojo nadaljnjo pot iz-
obraževanja namerava po-
svetiti glasbi. Z njo se je 
začela ukvarjati že v zgo-
dnjih otroških letih, tako s 
petjem kot z igranjem vio-
line. Svoj talent mlada vio-
linistka v krški glasbeni šoli 
že enajsto leto nadgrajuje 
pod mentorstvom dr. Bar-
bare Smolej Fritz. Kot so-
listka in v komorni zasedbi ima za seboj številne violinske 
nastope in koncerte, v Simfoničnem orkestru pa je name-
stnica koncertne mojstrice. Na regijskem tekmovanju mla-
dih glasbenikov je leta 2003 osvojila srebrno, leta 2006 pa 
zlato priznanje. Istega leta je osvojila priznanje tudi na dr-
žavnem tekmovanju TEMSIG. Tekmovanj mladih glasbenikov 
se je udeležila tudi kot članica klavirskega tria, s katerim je 
letos izvedla celovečerni koncert, kot solistka večkrat nasto-
pila s Simfoničnim orkestrom, z godalnim in tamburaškim or-
kestrom Glasbene šole Krško, za njo pa sta tudi dva samo-
stojna recitala. 

Zbrane ljubitelje glasbe v cerkvi sv. Ane, katerim jo je pred-
stavila moderatorka Darja Hrastelj, je Jerneja tudi tokrat 
navdušila, in sicer z izvajanjem svetovnih znanih sklada-
teljev: Vivaldija, Bravničarja, Elgarja, Schuberta, Glucka, 
Brahmsa, Poncea, Masseneta in Montija.
� Bojana Mavsar 

SEVNICA - Vokalna skupina Plamen iz Toronta v Kanadi, 
ki s ponosom ohranja slovensko kulturo, pesem in jezik 
predvsem med kanadskimi Slovenci, pa tudi širše za Slo-
vence po svetu, je 19. avgusta navdušila z bogatim glas-
benim programom v atriju sevniškega gradu. 

Iskro pevskega sestava Plamen so zanetila pred dvajsetimi 
leti štiri dekleta, ki so našla izjemno mentorico in umetniško 
vodjo v glasbenici in dirigentki Mariji Ahačič Polak. Dekliški 
pevski sestav se je kmalu razširil v sestav dvanajstih deklet 
in ker se je večina deklet tekom let poročila in so danes že 
skoraj vse mlade mamice, se je zbor preimenoval v vokalno 
skupino Plamen. »Mnoge nismo imele glasbene izobrazbe, 
zlasti pevske, in smo se morale zato še bolj potruditi, da bi 
obvladale glasbeno gradivo in dosegle visoko raven, ki jo vo-
diteljica zahteva od nas,« so povedale članice vokalne sku-
pine Plamen, ki z velikim veseljem in z zanosom odkrivajo 
predvsem skozi pesem domovino svojih staršev – Slovenijo.

Vokalna skupina Plamen je v Sevnici nastopila drugič – prvič 
je zasedba navdušila leta 1994 v Lutrovski kleti, letošnjega 
avgusta pa v atriju sevniškega gradu. Prikupne pevke so za-
pele v angleškem in slovenskem jeziku, pri pesmi Bodi zdra-
va, domovina pa so se jim pridružili še obiskovalci. Nekatere 
od pesmi so med nastopom popestrile še s koreografijo, za-
pela pa je tudi Marija Ahačič Polak (mnogim znana kot prva 
pevka ansambla Avsenik). 

S spremljavo na klavirju in s samostojnim solističnim nasto-
pom je programu dodala svežino in poseben melos še pia-
nistka Nastasija Žibrat, ki je v letošnjem letu z odliko kon-
čala klavirski študij na univerzi v Torontu. 
� S. R., foto: L. M.

Violinski večer Jerneje Vakselj

Jerneja Vakselj bo tudi svoje 
nadaljnje izobraževanje 
posvetila glasbi.

Vokalna skupina Plamen 
navdušila 

Vokalno skupino Plamen iz Toronta v Kanadi sestavljajo 
pevke s slovenskim poreklom. Že dvajset let jih vodi 
Marija Ahačič Polak.

KRŠKO – Evropski pesniški festival Dnevi poezije in vina, 
ki se je odvijal na Ptuju od 24. do 27. avgusta, je letos 
v Sloveniji potekal že petnajsto leto. V sklopu Poletnih 
večerov v krškem mestnem parku pa so 23. avgusta po-
stregli z Večerom pred dnevi poezije in gostili literarne 
umetnike tako iz Slovenije kot iz Italije, Rusije in Islan-
dije. Zbrane sta nagovorili direktorica krške knjižnice 
Polona Brenčič in predsednica krške Krajevne skupno-
sti Jožica Mikulanc. 

Poletne večere v parku vsako poletje pripravljata Valvasor-
jeva knjižnica Krško in krška izpostava Javnega sklada RS za 
kulturne dejavnosti, letos pa se je soorganizaciji pridruži-
la tudi Krajevna skupnost mesta Krško. Direktorica knjižni-
ce Polona Brenčič je zbranim v nagovoru dejala: „Večere 
pripravljamo predvsem z namenom, da bi obogatili kultur-
no dogajanje v našem mestu in tako nekoliko pripomogli k 
oživljanju starega mestnega jedra, v katerem vsi delujemo. 
V poletnih večerih, ki se odvijajo v parku, radi združujemo 
različne umetnosti, različna področja človekovega ustvarja-
nja.“ O prireditvi pa je v nadaljevanju povedala: „Krško se 
letos že 4. leto pridružuje slovenskim, hrvaškim in avstrijskim 
mestom, ki gostijo večere pred festivalskim dogajanjem, ki 
bo potekalo na Ptuju.“ 

Nastopajoče literate je predstavil Dušan Šarotar s Študent-
ske založbe, svoja dela pa so številnim zbranim prebirali 
Italijan Fabrizio Dall’Aglio, v prevodu je interpretiral Žiga 
Kump, Rusinja Natalija Azarova, njene prevode je recitirala 
Nika Šuštarič, z Islandije Eiríkur Örnðdahl, prevode je pred-
stavil Tomaž Breznikar ter slovenske gore list Andrej Roz-
man Roza. Večer je z glasbo obogatila etno skupina Nojek, 
z vinsko kapljico pa so postregli člani Vinogradniškega dru-
štva Raka. � M. Kalčič

PODSREDA - Kljub neznosni vročini je minule dni na grad 
Podsreda na 475 metrov nadmorske višine prikolesaril Ja-
kop Razpet iz Ljubljane. Drugi dan etape je potekal iz 
Mrčnih sel, kjer je prenočil, na Podsredo in naprej do Bi-
zeljskega.  

Kot je ob tem povedal, ima ves teden časa, zato ima šte-
vilne postanke ob poti, da ujame vse, kar je lepo, in o tem 
povpraša domačine. Kam naprej, ali v smeri Novega mesta 
in Trdinovega vrha ali Podčetrtka, še ni vedel. Povedal je, 
da se je odpravil na enotedensko potepanje iz Ljubljane, po 
gradovih, za katere je skrbel njegov ded. Ded, ki se je pisal 
Strah, je bil namreč oskrbnik gradov. Z družino se je selil po 
gradovih, kjer je dobil službo, z njim pa popotnikova mati, 
ki je pripovedovala o teh časih. Materin oče je bil oskrbnik 
gradov Soteska, Rajhenburg, Bizeljsko in Podsreda, njegova 
mati, rojena leta 1919, pa je s starši potovala po gradovih 
ter opravljala različna dela. Njihova pot se je končala prav 
na gradu Podsreda, kjer je ded leta 1944 umrl.

Jakob Razpet kolesari z ležečim triciklom, prirejenim tako, 
da premaguje klance, ob tem ima prikolico s šotorom in vse-
mi pripomočki za preživetje. Po Sloveniji potuje že drugo 
leto, do  sedem let nazaj pa sploh ni kolesaril, temveč ja-
dral. Okužil ga je prijatelj, ko je odprl kolesarsko pot. Na 
leto prekolesari med tri in štiri tisoč kilometri, ti konci pa 
mu niso povsem neznani, saj ima ženo z Rake, ženin brat pa 
živi v okolici Podbočja. 
� S. Vahtarić

Niti večera v krškem parku 
tkali poezija, glasba in vino

Sodelujoči literarni in glasbeni umetniki na prireditvi v 
parku starega mestnega jedra. 

S kolesom odkriva lepote 

Jakob se ni dal vročini
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Kako se ob začetku šolskega 
leta ozirate na pretekle ge-
neracije dijakov in kakšno 
sporočilo namenjate leto-
šnji generaciji? 
V tem obdobju, odkar sem na 
šoli, se je zamenjalo že več 
kot petnajst generacij di-
jakov in vseh se spominjam 
zelo rada, kajti vsaka je pu-
stila nek svoj pečat. Ko dijaki 
zaključijo šolanje, mi je na 
nek način hudo, sem pa tudi 
vesela, saj gredo novim ži-
vljenjskim ciljem naproti. Ob 
začetku letošnjega šolskega 
leta pa jim priporočam, da 
začnejo kmalu z učenjem, 
da ne bodo kasneje zapadli 
v kakšno stisko, kajti le z de-
lom bodo dosegli svoje cilje. 
Ob tem pa naj si zastavijo 
realne cilje, ki naj bodo po-
stavljeni na krajši rok, tako 
bo zadovoljstvo ob uspehu z 
vseh strani zelo veliko. Tudi 
na šoli smo ponosni, če ima-
mo uspešne dijake. 

Ali so se navade dijakov 
glede na šolski sistem skozi 
čas spreminjale in s kakšni-
mi pričakovanji vstopajo v 
šolo v zadnjem obdobju? 
Lahko primerjam moje ob-
dobje, ko sem obiskovala 
gimnazijo in opažam, da je 
razlika zelo velika. Nekate-
ri sodelavci sicer pravijo, da 
prihajajo na šolo vedno „tež-
je“ generacije, vendar se z 
njimi popolnoma ne stri-
njam. Sicer v zadnjem de-
setletju opažam, da želijo 
otroci doseči vse po principu 
ugodja, niso se pripravljeni 
toliko potruditi, zelo odlaša-
jo s stvarmi ter puščajo vse 
za zadnji hip. Nato se zgo-
di, da česa ne zmorejo, do-
sežejo slabše rezultate, kot 
pričakujejo, in so razočara-
ni ter zapadejo v stisko. Zelo 
se je spremenilo spoštovanje 
do učiteljev, ki ni na zavidlji-
vi ravni. Opažam tudi, da so 
vse manj odgovorni, vse več 
poskušajo namesto njih ure-
jati starši. Veliko je stvari, ki 
bi jih lahko uredili sami, pa 
jih starši na ta način ščitijo, 
kar pa ni dobro za njihov ra-
zvoj. Tisti otroci, ki so bili 
preveč zaščiteni in so svoje 
otroštvo preživeli kot neke 
mimozice, doživijo najhujši 
stres, ko pridejo v tako zah-
tevno šolo, kot je gimnazi-
ja. Težave nastopajo v dru-
žini, kjer ni pristnih odnosov, 
zato takšni otroci ne znajo 
navzven vzpostavljati pravih 

Pogovor s psihologinjo mag. Gordano Rostohar

„Sedanja generacija otrok 
dobi vse, kar si poželi ...“
BREŽICE – Psihologinja mag. Gordana Rostohar, ki je zaposlena na Gimnaziji Brežice, je ob začetku šol-
skega leta za Posavski obzornik spregovorila o stiskah in težavah, ki pestijo dijake, njihovi samopodobi,  
medsebojnem spoštovanju, pa tudi o starših, profesorjih in učnem sistemu. Dotaknila se je še pomemb-
nosti prostovoljnega dela, pa tudi posavske neenotnosti, kar je po njenem mnenju za prihodnost regije 
zelo slaba popotnica.  

odnosov. Če starši ne zaupajo 
učiteljem, ne zaupajo v nji-
hovo dobronamernost, ne ra-
zumejo, da so nekako na isti 
strani zavezništva, da želijo 
skupaj z njimi delati v dobro 
otroka, tu govorim o vzgoj-
nem delu, se vedno pojavijo 
velike težave. 

Po čem izstopa današnja ge-
neracija otrok?
Otroci so v marsikateri dru-
žini preveliko središče sve-
ta, čeprav ne smem reči, 
da se to dogaja z vsemi, a 
opažam, da mnogo otrok res 
tako funkcionira. Mislijo, da 
se vse vrti okrog njih, ko se 
pa to ne dogaja več, potem 
pa se ne znajdejo, so izgu-
bljeni, dobijo slabo samopo-
dobo. Čeprav je samopodo-
ba zgrajena iz več plasti, v 
šoli spremljamo učno podo-
bo, se pravi, koliko je kdo 
uspešen pri katerem pred-
metu. Zelo pomembna pa je 
socialna samopodoba, kaj si 
o sebi mislim kot o človeku, 
kako funkcioniram. Potem je 
še telesna samopodoba, kar 
je danes zelo problematič-
no, ker vsi mislijo, da mo-
rajo biti idealni. V sedanji 
družbeni sferi je to prišlo do 
absurda, saj imajo mnogi na 
telesni samopodobi ogromne 
težave. Vse te samopodobe 
pa se v bistvu zlijejo v eno. 
Nekdo ne more dobro funk-
cionirati v učnem delu, če o 

sebi slabo misli, če si ne za-
upa, pa čeprav brezhibno ob-
vlada snov, bo dosegal nižje 
ocene kot nekdo, ki je vase 
prepričan. 

Se vam zdi, da imamo bolj 
liberalen šolski sistem? 
Doktrine so šle preveč v smer 
razmišljanja, da mora biti 
šola prijazna, ne sme biti 
nobenega stresa, kar pa ni v 
vseh pogledih dobro. Ne stri-
njam se, da bi sistem deloval 
na škodo osebnosti in tepta-
nja otroka, vendar se nobene 
stvari v življenju ne da dose-
či, ne da bi vložil nek napor. 
Tega spoznanja imajo otroci 
premalo, saj sedanje genera-
cije otrok v življenju dobijo 
vse, kar hočejo, ne da bi se 
za karkoli potrudile. Mnogi, 
ki nimajo izzivov, tudi svo-
jih potencialov ne razvijejo, 
zlasti pri nadarjenih otrocih, 
zato se z njimi veliko, tudi 
študijsko, ukvarjam. 

Kakšno vlogo imate v šol-
skem procesu, v času sobi-
vanja dijaka z gimnazijo?
Moja vloga je svetovalna. 
Svetujem dijakom, staršem 
in učiteljem ter seveda so-
delujem z vodstvom šole pri 
oblikovanju različnih aktiv-
nosti. Ampak nič ne morem 
narediti, če ti subjekti niso 
pri sebi pripravljeni nekaj 
razvijati. Ne morem name-
sto dijaka razvijati strate-

gije učenja, namesto starša 
ne morem spremeniti njego-
vega vzgojnega stila. Lahko 
mu pomagam, da se osvesti, 
da začne kakšne stvari spre-
minjati. Ne morem namesto 
učitelja poučevati. Ko pa se 
približamo na isto valovno 
dolžino in skupaj spoznamo 
bistvo problema, potem pa 
lahko naredimo veliko. 

Katere so največje stiske 
srednješolcev, težave star-
šev, kakšno je sodelovanje 
profesorjev s starši in s ka-
kšnimi vprašanji se na vas 
obračajo?
Nekateri starši se name obra-
čajo zaradi uspeha v šoli, ko 
presojajo, da se otrok ne zna 
učiti, drugi pa pridejo, ker 
zaznajo, da je otrok žalosten 
ali osamljen, nekatere skrbi, 
da so posredi droge. Starši 
se ponavadi zadnji zavedo 
takšnega problema, pa tudi 
zelo težko sprejmejo, da nji-
hov otrok uživa prepovedane 
substance. Tudi mi zelo tež-
ko ugotovimo, težko z goto-
vostjo trdimo, saj so pona-
vadi to zelo kočljive zadeve. 
Pred ostalimi stiskami pa si 
po mojih izkušnjah starši ni-
koli ne zatiskajo oči, ampak 
vedno najdemo neko skupno 
rešitev. Smo si pa ljudje raz-
lični, eni razredniki hitro vi-
dijo probleme in jih skušajo 
čim prej rešiti, drugi spet ča-
kajo, da se bo situacija sama 
od sebe razvila v pravo smer. 

Ste tudi prostovoljka in le-
tos ste predlagali dijakinjo 
Urško Bernardič za naj pro-
stovoljko, ali je prostovolj-
stvo prihodnost naše druž-
be? 
Brez prostovoljstva sploh ne 
bi mogli živeti, na vseh kora-
kih imamo prostovoljce, že 
kot osnovnošolka sem rada 
pomagala sošolcem. S pro-
stovoljci pa se organizirano 
ukvarjam že 20 let. Ko sem 
predlagala Urško za naj pro-
stovoljko, se mi je zdelo, da 
mora dobiti to priznanje, saj 
je izjemna oseba, ki je na-
redila res veliko prostovolj-
nih ur. Ob tem sem bila zelo 
ganjena. Moram pa reči, da 
imamo na šoli veliko priza-
devnih dijakov - prostovolj-
cev, na katere sem tudi po-
nosna. 
 
Menite, da smo družba zna-
nja, da je učni program pi-
san na kožo dijakov?

Gordana Rostohar

Šolski sistem se preveč spre-
minja, kar ni dobro, saj vnaša 
nemir v pedagoški kader. Po-
trebno je uvajati nove meto-
de, znanost gre naprej, teh-
nologija tudi, mi se moramo 
učiti, moramo biti fleksi-
bilni. Ne bi pa rekla, da je 
naša družba družba znanja, 
saj se preveč nagibamo v he-
donistično smer, kar bo ime-
lo svojo ceno. Ta davek bo 
treba enkrat plačati. Družba 
postaja preveč potrošniška, 
premalo sredstev se name-
nja za izobraževanje. Bolj bi 
se morali zavedati, kako po-
membno je znanje ter podpi-
rati strokovnjake, da ostane-
jo v domačem kraju. 

In kako je z izobraževa-
njem v Posavju?
V Posavju nam ne kaže do-
bro, tudi nimamo prave stra-
tegije. Zasledila sem, da želi 

imeti Sevnica svojo gimna-
zijo, to so nerealne želje. 
Če se bo to zgodilo, se bo-
sta uničili dve ostali gimna-
ziji na našem območju. Ima-
mo premalo učencev. Posavci 
bi se morali zavedati, da smo 
ena regija, držati bi mora-
li skupaj. Kostanjevica se je 
že izločila iz te regije, njiho-
vi učenci ne obiskujejo posa-
vskih srednjih šol, tudi z Rake 
hodijo v šolo v drugo regijo. 
Lahko smo zaskrbljeni zara-
di takšnega odliva dijakov, 
saj je to ena takšna črna lu-
knja, ki me zelo skrbi. Nismo 
niti v stanju, da bi se dogo-
vorili za organizirane prevo-
ze. Potrebna bi bila le prava 
politična volja, da bi ustvari-
li močno regijsko identiteto, 
kar bi se odražalo tudi v za-
vesti otrok, da bi se po kon-
čanem študiju vrnili domov.
� Marija Kalčič

Izkoristite polovične 
stroške odobritve 
potrošniškega kredita.

Ob 10. obletnici SKB v Skupini Société Générale vam 

ponujamo polovične stroške odobritve gotovinskih in 

avtomobilskih kreditov. Ne zamudite te ugodnosti in 

sodelujte tudi v nagradni igri za vikend paket v Parizu za dve 

osebi! 

Preverite na www.skb.si ali v najbližji poslovalnici SKB. 

www.skb.si / SKB TEL (01) 471 55 55

In je prišel prvi september z vsemi svojimi radostmi. 
Tematske strani pred vami so namenjene vsem, ki 
se šolajo in njihovim družinam. Vsak, ki hrepeni 
po znanju, bo tako v nadaljevanju našel nekaj 

priporočil za srednje in visoke šole, fakultete ter 
za izobraževanje odraslih v naši bližini. S koristnimi 

informacijami so se nam pridružile tudi druge 
ustanove, v nadaljevanju pa boste našli med drugim 

zanimiv pogovor z mag. Gordano Rostohar, nekaj 
priporočil o učenju in branju, članek o ustni higieni pri 

otrocih in kolumno o šolanju. 
Veliko veselja ob odkrivanju želimo!
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V Gimnaziji Brežice se dijaki izobražujejo po programu 
gimnazije, evropskega oddelka, ekonomske gimnazi-
je in maturitetnega tečaja. Vsi gimnazijski programi 
zagotavljajo splošno izobrazbo, ki je osnova za študij 
katerega koli študijskega programa pri nas in v tujini. 
Preteklo šolsko leto je bilo zelo uspešno, kar dokazu-
je rezultat splošne mature. Na brežiški gimnaziji je le-
tošnjo maturo v spomladanskem roku opravljalo 170 
dijakov. Od prijavljenih dijakov, ki so opravljali splo-
šno maturo prvič, je bilo uspešnih 95,5 % dijakov, kar 
je precej bolje od doseženega državnega povprečja, 
ki znaša 92 %. Na šoli so ponosni na zlata maturanta 
Nero Božin in Krešimirja Blaževića. 

V preteklem šolskem letu se je izkazala tudi Urša Ber-
nardič, Naj prostovoljka leta 2010 v kategoriji deklet 
do 19. leta starosti. Od začetka šolanja na Gimnaziji 
Brežice so Uršo spremljali kot vsestransko aktivno di-
jakinjo z izjemnimi voditeljskimi  in organizacijskimi ve-
ščinami, saj je bila vedno pripravljena pomagati sošol-
cem in bila zelo pozorna na vse v stiski. 

Po besedah ravnatelja šole Uroša Škofa si prizadeva-
jo, da bi tradicijo dobre gimnazije nadaljevali in raz-
vijali tudi v prihodnje. Novo šolsko leto, v katerega so 
uspešno stopili, pa je prineslo težko pričakovano iz-
boljšavo materialnih pogojev za delo. Pridobili so pri-
čakovane dodatne učilnice, novo telovadnico in razde-
lilnico hrane. S to investicijo bodo zagotovljeni pogoji, 
da bi šola lahko pričela izvajati program gimnazije s 
športnimi oddelki. V tem šolskem letu pa se bo pri-
čela tretja faza izgradnje šole. Obnovili bodo prosto-
re v samostanskem delu šole, kjer bodo pridobili tudi 
nove učilnice, uredili knjižnico in garderobo za dijake.

V preteklem letu je šola nadgradila delo in znanje na 
področju posodobitve gimnazijskih programov in ob 
uvajanju posodobljenih učnih načrtov so izvedli tudi 
pilotni projekt Književna dela kot povezovalni element 
pri več predmetih – Ljubezen je večna, skrbeli za na-
črtno vpeljevanje medpredmetnih povezav in timske-

ga poučevanja v vseh od-
delkih gimnazije, izvedli več 
medpredmetnih ekskur-
zij, se posvečali vzgojno-iz-
obraževalnemu delu z na-
darjenimi dijaki, skrbeli za 
vsestransko izobraževanje 
učiteljev, v kolektivu pripra-
vili nekaj delavnic s primeri 
dobre prakse in se posebej 
posvetili skrbi za materin-
ščino. Učitelji so svoje izku-
šnje predstavili na številnih 
seminarjih. Na opravljeno 
delo so ponosni, čakajo pa 
jih nove naloge. Svoje izku-
šnje bodo nadgrajevali, skr-
beli za dobro načrtovanje 
dela in medsebojno podporo ter pomoč.

Šola je ponosna, da je članica Unescove mreže šol. Di-
jaki sodelujejo na organiziranih taborih in prek drugih 
neposrednih oblik sodelovanja v skupnem učenju, raz-
iskovanju, ustvarjanju in prijateljevanju. Pomemben 
cilj je utrjevanje sodelovalnih odnosov in neposredno 
doživljanje socialne soodvisnosti kot temelja za ustvar-
janje zavezništva v domačem okolju in svetu.

V šolskem letu 2011/2012 bodo poleg dosedanjega 
dela, ki je začrtano v učnih načrtih in letnem načrtu 
šole in priprav na maturo, nadaljevali mednarodno so-
delovanje. Ohranjali bodo stike s šolami v Srbiji, južni 
Italiji, v Nemčiji in v Franciji. Trenutno šola sodeluje v 
dvoletnem Comeniusovem projektu z naslovom So-
cialna integracija in enake možnosti (Linking social in-
tegration and equal opportunities).

V preteklem šolskem letu je odličen rezultat dosegla 
šolska dramska skupina za predstavo Čas moj, saj je 
na Festivalu Vizije v Novi Gorici meseca maja prejela 
Vizionarja za najbolj inovativen nastop.

NADALJEVATI TRADICIJO 
DOBRE GIMNAZIJE

Maturitetni tečaj je enoletni program in omogoča 
pripravo na maturo. V ta program se lahko vpišejo 
kandidati, ki so uspešno končali srednje poklicno iz-
obraževanje. Vpis bo potekal do 9. septembra 2011, 
dodatne informacije pa bodoči dijaki lahko dobijo 
po telefonu 07 49 92 350 ali na šolski spletni strani 
www.gimnazija-brezice.si.

GIMNAZIJA BREŽICE – Z odgovornim delom in prijaznim odnosom do visokih rezultatov in uspešnih ter zadovoljnih ljudi.

Gimnazija Brežice - stari del Telovadnica

Mednarodna izmenjava Kragujevac

V okviru projekta Comenius so dijaki in profesorji 
obiskali Bled.

V preteklem šolskem letu so gostili dijake in 
profesorja iz Heimschule Lender Sasbach. Dijaki so 
se seznanili z osnovami golfa.

Dijaki in dijakine evropskega oddelka, ki so obiskali EU parlament v okviru 
sodelovanja na kvizu EVROŠOLA.

Spomladi so šolo obiskali dijaki in profesorji iz liceja 
Alfred de Vigny iz Lochesa.

Ravnatelj in zlata maturanta
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Prikljuèi se tudi ti!

Veè informacij o študiju na Fakulteti za energetiko:  www.fe.uni-mb.si
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? � ker so v energetiki velike zaposlitvene možnosti,
� ker imajo študenti velike možnosti za pridobitev 
kadrovske štipendije,
�ker je energetika gospodarska panoga z visoko 
dodano vrednostjo,
�ker je študij sodoben, zanimiv ter omogoèa visoko 
stopnjo izbirnosti predmetov,
�ker predavajo kvalitetni in mednarodno uveljavljeni 
predavatelji,
�ker imajo študenti možnost  opravljanja izpitov na 
drugih fakultetah doma in v tujini,
�ker po koncu študija študenti pridobijo pogoje za 
opravljanje strokovnega izpita po ZGO iz elektro in 
strojnega podroèja,
�ker s študijem v domaèem okolju ni dodatnih 
stroškov s prevozom, namestitvijo in prehrano, 
�ker je diploma Univerze v Mariboru mednarodno 
priznana in
�ker je v energetiki prihodnost!

V prejšnji številki Posavskega obzornika 
smo na tematskih straneh Znanje že 
poudarili, da je radovednost v življenju 
izredno pomembna, saj nam odpira 
nova obzorja in osmisli življenje, 
potrebno pa jo je skrbno negovati skozi 
vsa življenjska obdobja. Se otroci učijo 
tudi doma? Kako jih motiviramo za 
branje? Dotaknimo se nekaj poudarkov. 

Vaš dom je pomembno učno okolje
Na voljo imamo ogromno priročnikov o uče-
nju. Le-to moramo razumeti kot stalen pro-
ces pridobivanja novega znanja, ki ni strogo 
vezan na vrtec, šolo in druge izobraževalne 
institucije. Otroci, sploh do prvih šolskih 
let, namreč večino najpomembnejših infor-
macij in veščin pridobijo doma. 

Izjemno učno orodje je pogovor. Sproščen, 
tematsko raznovrsten. Učitelji zaradi ve-
čjega števila učencev in predpisanega pro-
grama, ki mu morajo slediti, težje razvija-
jo pogovor z vsakim otrokom posebej. In 
ravno to vsak dan počnete starši. Pogovor 
»ena na ena« je za otroka dragocen vir zna-
nja. Takšno učenje poteka v okolju, kjer ni 
občutka prisile, kjer lahko nagrajujemo z 
ljubeznijo. Navadno to poteka spontano - 
otroku na primer podate v roke krpico, s 
katero vam pomaga pobrisati politi sok na 
mizi. Otrok vas opazuje, nato posnema. Je 
bilo to zanj res pomembno? Seveda, saj je 
malček s tem razvijal motoriko, imeli pa 
ste tudi odlično izhodišče za novo lekcijo. 
Morda poiščete tudi kakšno zgodbo, ki go-
vori o soku, vodi, mizi, pospravljanju ipd. 
Tudi najbolj banalne stvari so za otroka ve-
lik dogodek in pomembne za njegovo razu-
mevanje sveta. 

Otroci imajo veliko vprašanj in pri štirih 
letih marsikateri starš potarna, da ga ne-
skončna vprašanja že zelo utrujajo. A po-
membneje kot odgovoriti na vsa zvedava 
vprašanja, je dajati dobre in tehtne odgo-
vore. Tudi te teme smo se dotaknili v prej-
šnji številki – raje odgovarjajte na dejanska 
otrokova vprašanja, kot pa da mu natrosite 
premnoge informacije, po katerih sploh ni 
vprašal in za katere pač mislite, da bi jih 
morali podati. Krajši in učinkovit pogovor je 
boljši od praznega odgovarjanja. Poskusite 
biti čim bolj domiselni in predvsem jasni 
pri odgovarjanju. Ne pozabite, predšolski 
otroci še nimajo vaših sposobnosti sklepanja 
in povezovanja informacij. Strokovnjaki se 
tudi strinjajo, da otrokovo vprašanje lah-
ko preložite na kasneje, na primer, če ste 
ravno med pomembnim opravilom. Tudi ta 
informacija mora biti seveda podana jasno 
– „mami ravnokar piše za službo, zato se 
bova pogovarjala malo kasneje“. Naj ve, da 
imate tudi druge obveznosti in tudi užitke, 
skratka, svoje življenje. 

»Hiša brez knjig je kot soba brez oken« 
(Heinrich Mann, nemški pisatelj)
Tudi branje je temelj učenja in je pomemb-
no v vseh življenjskih obdobjih. Z glasnim 
branjem lahko začnemo že ob rojstvu, kon-
kretno pomoč in vodenje pa otroci potrebu-
jejo še dolgo, najmanj do sredine najstni-
ških let. Pomoč se dotika tako izboljšanja 

tehnike branja, besedišča, kot motivacije za 
branje. Dobra popotnica za življenje je, če 
nam uspe spodbuditi otroka, da bere knjige 
iz veselja in radovednosti. Ta, tako imeno-
vana notranja motivacija, je namreč veliko 
boljša od zunanje motivacije. Zunanja mo-
tivacija pomeni, da otroku, ki mora za šolo 
prebrati neko knjigo, v zameno ponudite na-
grado: sladkarijo, novo igračo, obleko, igra-
nje s prijatelji, obisk bazena ipd. Ob takšni 
motivaciji bo otrok bral predvsem zaradi na-
grade same in ne, ker bi ga branje knjige in 
odkrivanje novih svetov dejansko veselilo. 

Za vsakršno motiviranje pa moramo dobro 
poznati lastnosti otroka in razumeti, s čim 
vse se v svojem vsakdanu sooča, kaj ga pe-
sti, vznemirja, katera področja ga navdušu-
jejo, kako se razume z okolico, kako rešuje 
naloge v vrtcu, šoli itd. Kako razmišlja vaš 
otrok? Ali pri njem prevladujejo značilnosti 
vizualnega tipa (mora videti zapis, sliko za 
boljše pomnjenje?), morda slušnega (mora 
podatke slišati, da si jih zapomni?) ali moto-
ričnega tipa (spoznava svet predvsem s po-
močjo preizkušanja, z gibanjem?). Od tega, 
kako si najlaže zapomni informacije, bo od-
visno tudi vse prihodnje učenje, prav tako 
tudi učenje branja.

V predšolskem obdobju in začetku šole se 
otrok ukvarja predvsem s spoznavanjem 
zvokov, besed, pomenov. Ko se otrok uči bra-
ti, se lahko poslužujete najrazličnejših ani-
macij, da bi bil ta postopek čim prijetnejši. 
Oblikujte na primer črke in besede iz pla-
stelina, skupaj izrezujte črke iz časopisov, 
revij in sestavljajte povedi. Lahko mu celo 
naredite poseben skrivni kotiček za branje, 
ki bo prežet s čarobnim vzdušjem, in bo tam 
lahko v miru odkrival nove knjige. Ponudite 
mu zabavne knjige s tridimenzionalnimi do-
datki. Spodbudite svoje otroke, da bodo čim 
pogosteje glasno brali vam in tudi drugim 

otrokom. Za vsak uspeh pohvalite in poka-
žite zanimanje za prebrano vsebino.

Učenju branja, povezovanju črk v besede 
in nizanju besed v stavke sledi izpopolnje-
vanje, pridobivanje na hitrosti in točnosti 
razumevanja. Pri devetih letih postane po-
membnejša količina prebranega, pri pribli-
žno enajstih pa otroci že znajo podkrepiti 
svoja branja z zrelim oblikovanjem mnenj 
in argumentov. 

Ustavimo se za hip še pri najstnikih. Naj-
stniki so zahtevni bralci, o tem ni dvoma. 
Veliko berejo, sprejemajo in obvladujejo 
ogromno količino informacij, a te dokaj 
redko pridobijo iz knjig. Današnji avdiovizu-
alni mediji jih hitro premamijo in če nima-
jo že razvite notranje motivacije za branje 
knjig, bomo težje dosegli, da bi si tovrstne-
ga branja zares želeli. Vsakodnevno bijejo 
neskončne bitke, prepoznavajo svoje želje, 
a tudi nezmožnosti, se srečujejo z občutki 
nepomembnosti. V pomoč nam morajo biti 
vsa ta dejstva. Čaka nas namreč predhodna 
priprava – ugotoviti moramo, kakšne knjige 
so najstnikom dostopne na trgu, kaj bi jih 
utegnilo zanimati, kaj odgovoriti na njihova 
vprašanja, kaj spodbuditi njihove talente in 
optimizem. Izberimo knjige namesto njih, 
jih obvezno preberimo in jih nato ponudi-
mo v branje. Predvsem pa je pomembna 
vztrajnost. Naredite si načrt in ne obupaj-
te. Ena prepričljiva knjiga lahko vžge iskri-
co pri na videz še tako pasivnem in do knjig 
ravnodušnem najstniku.

Ob vsem tem trudu ne pozabite dajati do-
brega zgleda, tako najmlajšim kot mlado-
stnikom. Naj vas sin, hčerka čim pogosteje 
vidi pri branju, naj spozna, da je branje 
lahko zabavno in poučno tudi za starše.

  Maruša Mavsar
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~  osnovna šola za odrasle 
 (brezplačno)

~  srednje poklicno izobraževanje
 -  ADMINISTRATOR 
 -  GASTRONOMSKE IN HOTELSKE  

 STORITVE  
 -  TRGOVEC

~  poklicno-tehniško izobraževanje 
 - EKONOMSKI TEHNIK
 - GASTRONOMIJA

~  srednje strokovno izobraževanje
 - EKONOMSKI TEHNIK
 - PREDŠOLSKA VZGOJA
 - GASTRONOMIJA IN TURIZEM

Informativni dan: 12.9.2011 ob 17.00 uri

~  za vpis v višješolske strokovne programe:                       

 - ORGANIZATOR SOCIALNE MREŽE
 -  LOGISTIČNO INŽENIRSTVO 
 - EKONOMIST 

Informacije: 
CIK TREBNJE, Kidričeva ulica 2, 8210 Trebnje

T: 07 / 34 82 100, 34 82 103, 34-82-104, 34-82-105; E: info@ciktrebnje.si

Vabilo k vpisu v
Vpis 2011/2012

(kot študij na daljavo izvaja zavod IRC Ljubljana)

~  za vpis v programe splošnega izobraževanja in usposabljanja:

 - NPK pomočnik-ca kuharja 
 - NPK pomočnik-ca natakarja
 - NPK socialni oskrbovalec-ka na domu
 - Usposabljanje za knjigovodska dela
 - Usposabljanje za računovodjo

 - Tečaji TUJIH JEZIKOV za odrasle
  (angleščina, nemščina, francoščina,
  italijanščina, ruščina, španščina) 
 - Tečaji TUJIH JEZIKOV za otroke
 - Slovenščina za tujce 
 - Tečaji RAČUNALNIŠTVA

Več o ponudbi na: www.ciktrebnje.si 

IZOBRAŽEVANJE 
ODRASLIH V TREBNJEM

Tehnološki razvoj, zahteve trga delovne sile in potrebe posamezni-
ka se nenehno soočajo z zastarevanjem znanja. Zato je izobraževa-
nje odraslih nuja današnjega vsakdana. 

Ljudske univerze, med katere sodi tudi trebanjski Center za izobra-
ževanje in kulturo se tega zavedajo že vrsto let in razvijajo, ponu-
jajo in izvajajo različne programe za pridobitev izobrazbe, znanj in 
spretnosti. Sledijo potrebam gospodarstva in posameznikov in vsa-
ko leto pripravijo svežo in aktualno ponudbo. V trebanjskem CIK-u 
je v letošnjem letu študij na daljavo, ki je na splošno že dobro spre-
jeta in razvita oblika izobraževanja odraslih pri nas. V sodelovanju z 
zavodom IRC iz Ljubljane se bojo v prihajajočem študijskem letu v 
tej obliki izvajali višješolski študijski programi ekonomist, organiza-
tor socialne mreže ter program logistično inženirstvo. Študij omo-
goča študentom samostojnost pri organizaciji izobraževanja ob pod-
pori in spodbudi tutorjev in profesorjev ter danes nepogrešljivega 
računalnika in spleta. 

Poleg višješolskega študija tudi v tem šolskem letu v Trebnjem nu-
dijo bogato ponudbo srednješolskih programov, ki izobražujejo tudi 
za poklice, ki so kljub gospodarski recesiji iskani in zaposljivi: podro-
čje gostinstva in predšolske vzgoje. 

Konkurenčnost posameznika na trgu delovne sile pa zagotovo pove-
čuje tudi znanje tujih jezikov ter obvladovanje aktualnih računalni-
ških programov. Na CIK Trebnje vsako leto poskrbijo, da je ponudba 
računalniških usposabljanj in tečajev angleščine, nemščine, ruščine, 
francoščine, italijanščine, španščine … sveža in aktualna.

Petdesetletna tradicija je bogata zakladnica izkušenj in ponudbe, ki 
je podrobno predstavljena na spletni strani www.ciktrebnje.si ali na 
telefonski številki 07 / 34 82 100. 
� Patricija Pavlič 
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vabi k vpisu v 1. letnik programa EKONOMIST(6.1).
Prijave od 1. do 30. septembra 2011. 

Informacije: 07 49 92 562 in vss.brezice@guest.arnes.si  ter  www.vs-kombre.kk.edus.si

Ekonomska 
in trgovska šola Brežice

VIŠJA STROKOVNA ŠOLA

Kako nastane 
karies (zobna 
gniloba)?
Karies ali zobna gniloba na-
stane zaradi zobnih oblog, 
v katerih se nahajajo dolo-
čeni mikroorganizmi, ki so 
v ustni votlini. Ob uživanju 
kariogene hrane (to so pred-
vsem ogljikovi hidrati) ti mi-
kroorganizmi ustvarijo kislo 
okolje, kar povzroči demine-
ralizacijo (uničenje) skleni-
ne.  Prvi znak kariesa je vi-
den kot bel, kredast madež, 
ki je ob dobri higieni in izogi-
banju kariogene hrane še oz-
dravljiv in vrtanje še ni po-
trebno. Zobozdravnik lahko 
v tem primeru opozori na 
izbojšanje higiene in zašči-
ti zobe z nanosom fluora. Ko 
pa pride do nastanka kavite-
te oz. luknje,  je vrtanje ne-
izogibno.

Pravilna ustna 
higiena
Redno in natančno umiva-
nje zob je nujno za prepre-
čevanje in zdravljenje bole-
zni zob in obzobnih tkiv tako 
pri odraslih kot pri otrocih. 
Pomembno je, da starši po-
magajo otroku umivati zobe 

Preprečevanje kariesa in 
oralna higiena pri otrocih
Slabo zdravje ustne votline vpliva na slabšo kakovost življenja, negativno vpliva na  samozavest, spo-
sobnost prehranjevanja in samo zdravje, povzroča bolečino in zaskrbljenost. Zato je pomembno, da se 
tega zavedate Vi in tudi Vaš otrok. Zdravje ustne votline je povezano s pravilno ustno higieno, pravilno 
prehrano ter seveda rednimi obiski zobozdravnika. 

vse do 6. leta, ko zraste prvi 
stalni zob (kočnik). Nato pa 
je potrebno umivanje zob pri 
otroku kontrolirati in jim pri-
vzgojiti redno umivanje zob 
(vsaj 2x dnevno). Priporočlji-
va je uporaba mehke zobne 
ščetke z malo glavo in ve-
likim ročajem in uporaba 
majhne količine (za graho-
vo zrno) zobne paste s fluo-
ridi. Priporočljive so otroške 
zobne paste z okusi, ki vse-
bujejo manjšo količino fluo-
ra. Električna zobna ščetka 
lahko pomaga pri motivaciji, 
vendar naj se raje otrok naj-
prej nauči sam pravilno ščet-
kati zobe z normalno zobno 
ščetko.

Kako pravilno 
umiti zobe?
Zobozdravniki priporoča-
mo čiščenje zob s tehniko 
od rdečega proti belemu oz. 
od dlesni proti zobni kroni. 

Priporočljivo je začeti ve-
dno na isti strani, npr. desno 
zgoraj, zadaj proti sredini 
in nato proti levim zgornjim 
kočnikom. Očistiti moramo 
tako lične (zunanje) plo-
skve zob kot tudi nebne (no-
tranje) ploskve zob. In nato 
še spodnji zobni lok od leve 
proti desni, prav tako lične 
(notranje) in jezične (zuna-
nje) ploskve zob. Dobro po-
ščetkamo tudi grizne ploskve 
zgoraj in spodaj (žiga žaga).

Pravilna prehrana
Med kariogeno hrano oz. 
hrano, ki povzroča karies, 
uvrščamo predvsem oglji-
kove hidrate. Med njimi je 
najbolj škodljiv sladkor sa-
haroza, ki se začne razgraje-
vati že v ustni votlini. Najde-
mo ga predvsem v slaščicah, 
bonbonih, čokoladi in pija-

čah. Prav v priboljških, ki jih 
otroci obožujejo in brez njih 
enostavno ne morejo. Zato 
je potrebno vnos sladkarij 
omejiti oz. vsaj zamenjati 
naprimer z žvečilnimi gumiji 
s xylitiolom ali sorbitolom, ki 
sta nekariogena. Pri pravil-
ni prehrani moramo omeniti 
tudi pravilen režim prehra-
njevanja, torej 5-6 obrokov 
na dan, brez vmesnih pri-
grizkov, torej z vsaj dveur-
nim razmakom med obroki.
S pravilno ustno higieno, 
zdravo in pravilno prehra-
no ter rednimi obiski pri zo-
bozdravniku, lahko prepre-
čite zoprno bolečino, ki si je 
ne želite ne vi ne vaš zoboz-
dravnik in ohranite čudovit 
in predvsem zdrav nasmeh 
tako pri vas kot pri vašem 
malčku.
� Živa Tatalovič, 
� dr.dent.med.

O branju: »Še enkrat, še enkrat, prosim!«
Pri glasnem branju starše pogosto zmede dejstvo, da otroci 
želijo slišati iste zgodbe vedno znova. »Še enkrat tisto o 
prašičkih! Še enkrat!« navdušeno vpijejo, vi pa ste jo brali 
že cel teden, vsak večer. S tem ni nič narobe in četudi imate 
pripravljeno zalogo novih knjig, morda ravno ta zgodba, ki si 
jo otrok želi slišati vedno znova, izpolnjuje njegove trenutne 
čustvene potrebe in odgovarja na njegova vprašanja. Bodite 
potrpežljivi, preberite najprej želeno zgodbo, potem pa v 
nadaljevanju v njegov svet pripeljite še eno novo knjigo. 
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NEK
Nuklearna elektrarna Krško, d.o.o.
Vrbina 12, 8270 Krško
Slovenija

  RAZPISUJE
8  KADROVSKIH ŠTIPENDIJ

 
za študente višjih letnikov dosedanjega 
univerzitetnega študijskega programa oz. 
študente bolonjskega magistrskega študija  
◦ strojništva in 
◦ fizike. 

Kandidati naj prošnje s potrdili o vpisu in o 
opravljenih izpitih/obveznostih pošljejo po 
pošti do 26. 9. 2011 na naslov: 

Nuklearna elektrarna Krško, d.o.o., 
Vrbina 12, 8270 KRŠKO.

Vseživljenjsko in vseobsežno. Od prvega dne življenja, do, 
recimo, ko se stekajo zadnje ure. Vmesni čas je lahko po 
sreči ali nesreči in nekih merilih dolg, krajši, kratek, čisto 
prekratek. Kar je relativno. V tej relativnosti smo nalaga-
li znanje. In delali na sebi. Morda bi smela reči, da smo v 
senzibilnost svoje narave vlagali poštenje, v miselnem la-
birintu mnogo razmišljali, bili fizično, telesno dejavni, bili 
iskreni in zdravo kritični do sebe in okolja. In kar je še tako 
dobro zvenečega. Ali pa smo iztirili in ob iztirjeni ihti izti-
rili še svoje okolje. V metrih in kilometrih na potenco. In 
se ob tem še dobro počutili v svoji pretesni koži. Ne me-
neč se, koliko ljudi smo prizadeli in kolikšno škodo naredi-
li. Kar je nagla analiza življenjskega šolanja. Sloga, morda. 

Zimzelenčica Over the rainbow z radia me razčleni, tako 
da sem z glavo »over the rainbow« in nogami kak milime-
ter od tal, pa še vseeno čisto blizu tal. Dobro je imeti trda 
tla pod nogami. Za jasne misli, vizije, četudi so te »over 
the rainbow« - preko mavrice. Ker je občasno lepo biti tudi 
preko mavrice.

Pred očmi se mi izmenjujejo katalogi, časopisne in ele-
ktronske reklame na metre, na tone učbenikov, zvezkov, 
pisanih torbic, v katerih bo naša mladina prenašala zapo-
vedano snov v šole in domov. Izmenjaje, seveda. Pošte-
vanko bo treba znati, stavčne analize tudi, če jih učbeni-
ki še predpisujejo, se spopasti s tujimi jeziki, biologijo, 
geografijo (na internetu bi lahko preverila, če se ti pred-

meti še tako imenujejo), se spoznati s slovenskimi in tu-
jimi pisci in njihovo literaturo, osvajati znanje iz zgodo-
vine, glasbe in likovne vzgoje. Pred mladino so zahtevne 
naloge in ogromno novih znanj in spoznanj. A se mi vsa-
ko šolsko leto že (pre)dolgo časa majejo tla pod nogami. 
Hočem povedati, da smo v naših/mojih šolskih skupnostih 
imeli tedensko šolsko uro »moralne vzgoje«. Ko so se tudi 
kresala mnenja, da smo le prišli do vrednostnih spoznanj. 
Četudi so nas ta občasno nekoliko obšla, nikoli pa dokonč-
no zapustila. Kar kasneje preneseš v družino, ker se upo-
števanje in srčnost najprej prične v družini, dograjuje pa 
z učitelji in sovrstniki v šolah.

Odločnega, razmišljujočega se ne da prepričati v naspro-
tno. Čutimo tako, kot mislimo. Umnost, razumnost z latin-
sko besedo imenujemo inteligenca. Vendar je večina ljudi 
prepričana, da se inteligenco meri s sposobnostjo za reše-
vanje matematičnih nalog. Zapletenih. Že najmlajše obso-
dimo na »teličke«, če ne razumejo matematike, in kar je 
še huje - da zato v življenju ne bodo ničesar dosegli. Ta-
kšni otroci celo življenje sovražijo matematiko, njihova 
podzavest pa odklanja vsako delo, ki je povezano s števil-
kami. Marsikdo v matematični resnici vidi resnico, da tisti, 
ki so bili v šoli (pri matematiki ali tudi pri kakšnem drugem 
predmetu) neuspešni (razlogov je seveda več), v življenju 
ne morejo doseči največjih uspehov. Izkaže pa se, da člo-
vek še ni prvi na lestvici, če je dobival najvišje ocene v šo-
lah. Morda je z diplomo njegovih visokih ocen v življenju 
za vedno konec. Drug, ki je bil v šolah povprečen, je mor-
da kasneje v življenju dobival visoke ocene in priznanja.

Zakaj? Zato, ker življenje ni 
matematika. Ker v življenju 
»tri in tri« ni vedno šest, ker 
je »ena in ena« samo v ma-
tematiki dve. Pred mladimi, 
pred vsemi nami je vedno pol-
no možnosti. Kar naprej se je 
treba odločati, izbirati, iti k 
cilju. Se pravi – se vsak hip 
učiti. S komer koli smo in kjer 
koli smo. Svet je res kaotičen, 
vendar je pozitivno misliti, da 
bo razumen starš v svoji majh-
ni skupnosti in prav tako uči-
telj v večji, usmerjal mlade k 
dobremu. V vsakem človeku se 
da videti prijatelja in si za najvišjo nalogo postaviti življenj-
sko nalogo – postati čim boljši človek. Odgovoren človek, 
človek dejanj s sprejemanjem dolžnosti, da hoče in zna 
poskrbeti zase, se ozreti okoli sebe in si reči: »Hočem kaj 
več!« Kljub temu, da življenje kdaj kljubuje s preseneče-
nji, dražljivimi razburjenji, posameznimi polomijami in ven-
dar naposled z zmago mnogih vrhuncev. Ker se je treba na-
učiti, kako se po padcu pobrati, se dvigniti in spet shoditi.

Shoditi in hoditi k ciljem s korenjaki: pogovorom, pošteno-
stjo, podporo, pomočjo, pridnostjo, pazljivostjo in najve-
čjim korenjakom med njimi – s pogumom. Zaželimo mla-
dim – pogumno in srečno! Tudi takrat, ko bodo malo preko 
mavrice.   

ZaËnite πolsko leto 2011/12 z odliËno potezo. PoiπËite broπuro s pristopno izjavo v vrtcu oziroma 
πoli, pri naπem zastopniku ali v naπih poslovalnicah. Ali pa zavarovanje enostavno sklenite prek 
spletne strani www.triglav.si/skleni.

NEZGODNO ZAVAROVANJE 
OTROK ZA ©OLSKO LETO 2011/12

w
w

w
.tr

ig
la

v.
si

NAJ BO VARNOST NA PRVEM MESTU

Piše:
Natja Jenko Sunčič

Šolanje.

Metod za učinkovitejše učenje je veliko. 
Eden izmed priporočenih postopkov,  
s katerimi se soočite s knjigo, je:
 najprej knjigo spoznajte: oglejte si jo 

od zunaj, preglejte kazalo, preberite 
povzetek, preglejte glavne naslove in 
knjigo prelistajte. Če so v knjigi vizualni 
dodatki, tabele in podobno, si jih 
oglejte, da dobite občutek, iz kakšne 
knjige boste črpali znanje;

 postavljajte si vprašanja ves čas 
odkrivanja knjige. Prva vprašanja si 
postavite že pred branjem, zabeležite 
svoja pričakovanja, nato pa  
s samoizpraševanjem nadaljujte tudi 
med branjem. Kdo je avtor knjige, kaj je 
želel sporočiti v tem odstavku, poglavju, 
kako je to napisal, zakaj je omenil te 
podatke ipd. Snov si boste zapomnili 
tudi po odgovorih na ta vprašanja; 

 koncentrirajte se na 
glavna sporočila delov 
knjige, na glavne 
misli, ki jih avtor 
zagovarja v dotični 
knjigi. Pomagajte si z 
označevanjem besedila 
z barvnimi flomastri, 

pri tem morate paziti, da označite res 
bistveno vsebino, ki jo boste pozneje 
zlahka preleteli s pogledom in osvežili 
znanje;

 ko končate z branjem nekega poglavja, 
dvignite pogled stran od knjige in  
s svojimi besedami povejte, kaj želi 
sporočiti avtor z napisanim besedilom. 
Na ta način si boste snov še bolje 
zapomnili; 

 delajte si izpiske v posebno beležko, 
zvezek, ki ga poljubno okrasite, 
barvajte, skratka, si ga naredite ljubega. 
Nekateri pa se raje odločijo za kratke 
povzetke na robu vsake strani;

 seveda je pomembno ponavljanje snovi. 
Dobro je, če med branjem in prvim 
ponavljanjem snovi ne mineta več kot 
dva dneva. 

Nekaj napotkov za lažje učenje

GLASBENI STUDIO O�O LESJAK S.P.
Opekarska ulica 13, 8250 Brežice, Tel./Fax.: 07 49 62 398

Glasbeni studio O o Lesjak s.p. nudi:
 glasbeni pouk za otroke, mladino in odrasle,

 inštrukcije za nemški, angleški, italijanski in francoski jezik,
 slovenski jezik za tujce,

 popravila za klarinet, saksofon, �avte itd.,
 računalniška notogra�ja,
 brezplačno svetovanje.

Informacije in vpis ob vsakem času!

OLEPŠAJTE VAŠE ŽIVLJENJE Z GLASBO!

Informativni dan: 14.9. ob 17. uri
v prostorih Šolskega centra Novo mesto
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Evropska unija
Solidarnost in upravljanje

migracijskih tokov
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w w w. l u k r s k o . s i
OSNOVNA ŠOLA ZA ODRASLE1.

TEČAJI TUJIH JEZIKOV3.

SVETOVALNO SREDIŠČE POSAVJE9.

TEČAJI TUJIH JEZIKOV5.
BREZPLAČNA RAČUNALNIŠKA TEČAJA11.

ŠTUDIJSKI KROŽKI7.

NACIONALNE POKLICNE KVALIFIKACIJE2.

SLOVENŠČINA ZA TUJCE4.

SREDIŠČE ZA SAMOSTOJNO UČENJE10.

RAČUNALNIŠKI TEČAJI6.

PONUDBA ZA PODJETJA12.

UNIVERZA ZA TRETJE ŽIVLJENJSKO OBDOBJE8.

•	Za vse, ki želite dokončati osnovno šolo.    
•	Vpis v 6. in 7. razred ter 8. in 9. razred.
•	Šolanje je za udeležence brezplačno.

•	Pogoj za vključitev je opravljena osnovnošolska obveznost.

•	NPK je formalno priznana strokovna usposobljenost za 
opravljanje poklica na podlagi nacionalnega poklicnega 
standarda.

•	 Izvajamo usposabljanja za pridobitev nacionalne poklicne 
kvalifikacije (NPK):

◦◦ MASER/MASERKA;
◦◦ REFLEKSOTERAPEVT/REFLEKSOTERAPEVTKA.

Ljudska univerza Krško je že 15 let pooblaščeni izpitni center FF Lju-
bljana za izvajanje izpitov slovenskega jezika na osnovni ravni. Opra-
vljen izpit na osnovni ravni je pogoj za pridobitev državljanstva.

Želite tudi vi opraviti izpit iz znanja slovenskega jezika? 
Termina izpitov:
•	TOREK, 13.9.2011, ob 15ʰ;
•	TOREK, 15.11.2011, ob 15ʰ.

Na izpit se je potrebno prijaviti s prijavnico, ki jo dobite na 
ljudski univerzi.

Na Ljudski univerzi Krško deluje tudi Središče za samostojno učenje.  
Na voljo vam je sodobno opremljen učni prostor, kjer se odrasli lahko 
samostojno in organizirano učite s pomočjo računalnika.

Samostojno se je mogoče učiti računalništva, tujih jezikov, 
slovenščine, naravoslovja. Možno je napisati seminarsko nalogo ali 
prošnjo za zaposlitev.

Za udeležence je koriščenje središča brezplačno, saj so sredstva 
zagotovljena s strani Ministrstva za šolstvo in šport in Evropskega 
socialnega sklada.

Izvajamo:  
•	MICROSOFT EXCEL (osnovni tečaj);               
•	MICROSOFT EXCEL (nadaljevalni tečaj);
•	INTERNET IN ELEKTRONSKA POŠTA. Podjetjem nudimo:

•	Osnove poslovnega bontona.
•	Poslovna komunikacija in javno nastopanje.
•	Pravopis v poslovnih dopisih.
•	Jezikovne tečaje.
•	Računalniške tečaje.
•	Vsa druga izobraževanja glede na potrebe podjetij.

Vpisuje v:
•	študijske krožke za starejše;
•	tečaje tujih jezikov (angleščina, nemščina);
•	delavnice: joga, ples, nordijska hoja;  

umetnost pripovedovanja; hortikultura;  
varovanje zdravja; ples enic;  
slikanje, risanje …

Se želite naučiti, osvežiti, nadgraditi ali poglobiti znanje tujih 
jezikov? Izbirate lahko med tečaji:
•	angleščine (I-IV stopnja);
•	nemščine (I-II stopnja);  
•	španščine;
•	 francoščine; 
•	ruščine;
•	 italijanščine.

Nudimo vam BREZPLAČNO informiranje in svetovanje za 
izobraževanje odraslih.
•	ZAKAJ?

◦◦ Za lažjo odločitev ali izbiro pravega izobraževalnega 
programa.

◦◦ Pomoč pri pridobitvi štipendij.
◦◦ Pomoč pri učenju.
◦◦ Svetovanje o možnostih nadaljnjega izobraževanja.

•	KJE?
◦◦ V prostorih Ljudske univerze Krško.
◦◦ V Knjižnici Sevnica.
◦◦ V Knjižnici Brežice.

Naše delovanje temelji na načelih: ZAUPNOSTI, AKTUALNOSTI 
IN STROKOVNOSTI.

Izvajamo začetne in nadaljevalne tečaje slovenskega jezika.
Trajanje tečaja: 60 ur.

V letu 2011 smo postali tudi izvajalci brezplačnih tečajev slo-
venskega jezika za tujce, ki jih izvajamo v sodelovanju z Ministr-
stvom za notranje zadeve. Trajanje tečaja: 180 ur.

Tujci, ki tečaj obiskujejo redno in so na tečaju prisotni 80 % ur, so 
upravičeni do brezplačnega opravljanja izpita iz slovenskega jezika.

V okviru projekta Dvig ravni pismenosti izvajamo brezplačna 
računalniška tečaja:

•	RAČUNALNIŠKA PISMENOST ZA ODRASLE;
•	RAČUNALNIŠKO IN DIGITALNO OPISMENJEVANJE ODRASLIH.

Tečaji bodo potekali na osmih lokacijah (šole):
Sevnica, Blanca, Raka, Kostanjevica na Krki,
Krško, Brežice, Bizeljsko, Koprivnica.

Za udeležence je tečaj brezplačen, saj je 
financiran s strani Ministrstva za šolstvo 
in šport in Evropskega socialnega sklada.

So brezplačna oblika učenja v skupini najmanj osmih odraslih 
s podobnimi interesi.
Izbirate lahko med naslednjimi področji:
•	ohranjanje zdravja;
•	kuhanje in peka;
•	vrtnarjenje in pridelava hrane;
•	ekologija;
•	zgodovina;
•	filozofija;
•	retorika;
•	likovna umetnost;
•	bralna kultura;
•	računalništvo in finance.

VPIS 
do 15.9.2011

VPIS 
do 10.9.2011

VPIS 
do 5.9.2011

ZAČETEK TEČAJEV 
5.10.2011

VPIS 
do 5.10.2011

                                             

VABILO K VPISU 
V BREZPLAČNE PROGRAME

NA LJUDSKI UNIVERZI KRŠKO  

IN  
NA PREDAVANJE

 
Katje Šoba:

JE POSAVJE ŠE REGIJA PRIHODNOSTI?
   

      V ponedeljek,  5. 9. 2011, ob 18.00 
v Dvorani v parku Krško. 

Ob pričetku novega študijskega leta 
vas vabimo, da se vpišete v brezplačne 

izobraževalne programe za odrasle, ki se 
začenjajo septembra 2011:

1. UČENJE ZA BOLJŠE ŽIVLJENJE, 24 ur;

2. KREPIMO SIVE CELICE, 24 ur;

3. DEMOKRACIJA: REALNOST ALI ILUZIJA
POLITIKE, 24 ur;

4. KAKO VZPOSTAVITI UČINKOVIT NADZOR 
NAD SVOJIM ŽIVLJENJEM?, 24 ur;

5. SPOZNAJMO SEBE, 24 ur;

6. JE POSAVJE ŠE REGIJA PRIHODNOSTI?, 24 ur.

Izobraževalne programe financira 
Ministrstvo za šolstvo in šport.

Verjamemo, da si boste vzeli čas in izkoristili 
priložnost za brezplačno učenje.

Informacije in prijave: 
07 48 81 160 ali 48 81 170 

GSM: 051 306 113
Spletna stran: www.lukrsko.si

Informativni dan: 
Ponedeljek,  5. 9. 2011,  od 9.00 do 18.00  

VPIŠETE  SE LAHKO TUDI V VSE DRUGE 
PROGRAME iz naše pestre ponudbe 

za novo študijsko leto 2011/12. 
Ponujamo: tuje jezike, študijske krožke, 

delavnice in programe

UNIVERZE ZA TRETJE ŽIVLJENJSKO OBDOBJE 
KRŠKO.   

  
Vabljeni k vpisu!
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Pretekli vikend se je na 2. Mednarodnem festivalu Pano-
nika Harmonika v Gaju pri letališču Cerklje ob Krki prvič 
predstavila tudi Avtohiša Kolmanič & Co. PE Brežice. Na 
prizorišču festivala so se imeli obiskovalci možnost podrob-
neje spoznati s tremi blagovnimi znamkami osebnih vozil, 
ki jih avtohiša nudi v svojem prodajnem salonu v Brežicah, 
in sicer z vozili znamke Opel, Chevrolet in Kia. 

Na prizorišču festivala je bila prisotna mlada ekipa proda-
jalcev iz Avtohiše Kolmanič & Co. PE Brežice, ki se je mno-
žici predstavila z enajstimi modeli vozil, od najmanjšega 
Chevrolet Sparka do največje Oplove limuzine, Opel Insi-
gnie ter modnega terenskega vozila Kia Sportage. Obisko-
valci so tako pridobili veliko informacij o posameznih vo-
zilih in se dogovorili za testno vožnjo z želenim vozilom.

1 0 0 L E T C H E V RO L E TA

Povprečna poraba goriva: 5,0 – 12,8 l/100 km. Emisije CO
2
: 118 – 219 g/km. Vse nadaljnje 

informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO
2
 novih osebnih vozil najdete 

v Priročniku o varčni porabi goriva in emisijah CO
2
, ki ga lahko brezplačno pridobite na 

pooblaščenem prodajnem mestu in na spletni strani www.chevrolet.si. Ponudba velja za 
omejeno količino vozil pod posebnimi pogoji nakupa, samo do 15. septembra 2011. Navedene 
cene že vključujejo vse akcijske popuste.  
Slike lahko prikazujejo opremo, ki ni serijska. Za več informacij se obrnite na pooblaščene 
trgovce z vozili Chevrolet. Naročnik: Chevrolet CEE LLC, Budaors, Madžarska

· 6 zračnih blazin
· Klimatska naprava
· CD MP 3 radio
· Centralno zaklepanje
· Električni pomik stekel

POLETJE 
NOVOSTI!
NAJBOLJ SVEŽA PONUDBA NA 
TRGU - SAMO DO 15. SEPTEMBRA!

ZA SAMO

6.990 €

*ZAŽIVI SANJE

*

SPARK
HUDO UTRGANA CENA!

www.chevrolet.si

V kakovost, tehnologijo in opremo svojih vozil verjamemo tako 
močno, da vam za vsako vozilo Chevrolet nudimo 3 leta ali 
100.000 km garancije. Veljavnost garancije je možno podaljšati 
za dodatni dve leti, s čimer lahko popolnoma odmislite skrbi 
glede nepričakovanih okvar in popravil za pol desetletja.

· 6 zračnih blazin
· Klimatska naprava
· CD/MP3 radio
·  Elektronski nadzor stabilnosti (ESP)
· Kasko vključen v ceno

· Klimatska naprava
· 2 zračni blazini
· Električni pomik stekel
· Centralno zaklepanje
· CD MP 3 radio
· Kasko vključen v ceno

· Klimatska naprava
· 6 zračnih blazin
·  Elektronski nadzor stabilnosti (ESP)
· CD/MP3 radio
·  Ogrevana in električno pomična vzvratna 

ogledala
·  17’’ platišča iz lahkih kovin
·  Strešne sani
· Kasko vključen v ceno

NOVI AVEO
Revolucijonarni novi Aveo je s svojim 
nezamenjlivim dizajnom na naše ceste in v 
vaše garaže pripeljal ekskluziven slog.  Najbolje 
opremljeno vozilo v svojem  segmentu vas 
zapelje z varčnejšimi motorji, brezkompromisno 
varnostjo, superiorno vozno izkušnjo in izjemno 
standardno opremo, ki med drugim vključuje 6 
zračnih blazin, klimatsko napravo, elektronski 
nazdor stabilnosti (ESP), CD MP3 radio ter 
tempomat … serijsko! Odkrijte nadstandard, ki 
vas popelje v povsem novi svet. Že pri vašem 
pooblaščenem trgovcu z vozili Chevrolet!

· 7 sedežev
· 6 zračnih blazin
· Klimatska naprava
· CD MP3 radio
·  Elektronski nadzor stabilnosti (ESP)
· Električni pomik stekel
· Daljinsko centralno zaklepanje
·  Ogrevana in električno pomična vzvratna 

ogledala
· Kasko vključen v ceno

NOVI CRUZE ZA SAMO

10. 90 €

CAPTIVA ZA SAMO

18.990 €

14.290 €
ORLANDO ZA SAMO

7.190 €
AVEO FIT SEDAN ZA SAMO

*
*ZAŽIVI SANJE
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Povprečna poraba goriva: 5,0 – 12,8 l/100 km. Emisije CO2: 118 – 219 g/km. Vse nadaljnje informacije 
o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO2 novih osebnih vozil najdete v Priročniku o varčni 
porabi goriva in emisijah CO2, ki ga lahko brezplačno pridobite na pooblaščenem prodajnem mestu in na 
spletni strani www.chevrolet.si. Ponudba velja za omejeno količino vozil pod posebnimi pogoji nakupa, 
samo do 15. septembra 2011. Navedene cene že vključujejo vse akcijske popuste. 
Slike lahko prikazujejo opremo, ki ni serijska. Za več informacij se obrnite na pooblaščene trgovce z vozili 
Chevrolet. Naročnik: Chevrolet CEE LLC, Budaors, Madžarska
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SPARK
HUDO UTRGANA CENA!

OBIŠČITE POOBLAŠČENEGA TRGOVCA Z VOZILI ChEVROLET,
SE ZAPELjITE NA TESTNO VOžNjO IN PREjELI BOSTE SIMPATIČNO dARILCE!

AvtohišA KolmAnič &  Co d.o.o., AvtomobilsKA ul. 12, mARiboR
tel.: 02 450 29 52 
e-mAil: ChevRolet@AvtohisA-KolmAniC.si

Avtohiša Kolmanič & Co. je v Brežicah prisotna že od leta 
2001. Začeli so s prodajo vozil znamke Opel, leta 2004 so 
pridobili licenco za prodajo blagovne znamke Chevrolet, 
leta 2011 pa so svoj izbor razširi še z znamko Kia. V avto-
hišo pa lahko odpeljete vašega jeklenega konjička tudi na 
servis, saj so že več kot 15. pooblaščeni serviser za vsa 
vozila Opel in Chevrolet. Kmalu boste lahko pri njih ser-
visirali tudi vozniki avtomobilov znamke Kia. Dodatna po-
nudba servisa obsega čiščenje klimatskih naprav in filtrov 
zraka in klime, pripravo vozil na zimo z brezplačnim pre-
gledom ključnih točk in tekočin vozila. Njihovi prijazni in 
kvalificirani serviserji pa vam z veseljem pomagajo tudi pri 
menjavi pnevmatik, ki vam jih tudi brezplačno shranijo. 

V njihovi ponudbi pa se najde tudi široka paleta doda-
tne opreme za vsa vozila. Svojega jeklenega konjička 
lahko opremite z osnovnimi prečkami, nosilci za kolesa 
in smuči, kovčki, osvežilci, prevlekami za sedeže, in še 
veliko več.

Več o Avtohiši Kolmanič & Co. lahko izveste na njihovi 
prenovljeni spletni strani blagovne znamke Opel,

www.avtohisa-kolmanic.si, 
njihovem Facebook profilu 

»Avtohiša Kolmanič Brežice«, 
preko elektronske pošte na 

prodaja-brezice@avtohisa-kolmanic.si 
ali preko telefona na 07/ 499 23 12 
vsak delavnik med 8.00 in 17.30 uro, 

v soboto pa od 9.00 do 13.00.
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Zakaj ne bi tudi pri vas zadišalo po sveže pečenem kruhu?
„Všeč mi je, ker slediš slikam in navodilom in se 

postopoma učiš. Zdaj jo naročam še za prijateljico, 
da si ne bo ves čas sposojala moje knjige.“

    Maruša iz Leskovca

„S to vašo knjigo lahko pa res vsak postane pek. 
Še moja hčerka, ki je sicer ne dobiš v kuhinjo, zdaj 

ves čas nekaj ustvarja! Jaz kot priden oče pa seveda 
preizkušam spečene stvari, hehe.“

 Darko z Jesenic na Dolenjskem

•	 knjiga,	ki	je	že	mnogim	
začetnikom	pomagala	do	
okusnega	domačega	kruha,

•	 knjiga,	ki	se	je	razveselijo	tudi	
izkušeni	peki,

•	 knjiga,	ki	vsebuje	pregledne	
slike	postopkov	in	vas	vodi	od	
osnov	do	zahtevnejših	receptur,

•	 knjiga,	ki	je	lepo	in	koristno	
darilo!	

Naročite jo preko telefona 
na 040 634 783 

ali preko el. pošte 
na zalozba@posavje.info

Cena: 25 evrov, 
trda vezava, 118 strani.

„Celo življenje že pečem kruh in pecivo, pa šele sedaj 
vem, koliko stvari pri tem počnem narobe! 

Povsem enostavne skrivnosti iz te knjige 
so mi pomagale, da je naš kruh sedaj 

rahel in neverjetno okusen.“
 Marija iz Brežic

„Pokličeš, naročiš, pa jo poštar v nekaj 
dneh prinese? Super, torej bomo za 
vikend že pekli!“
  bralka iz Tržišča

„Naročila bi to knjigo, ker je za 
peko navdušila mojega soseda. 
Gotovo bo tudi mojemu možu 
všeč. Se že veselimo!“

Jana iz Kostanjevice

Kruh in pecivo po domače, za veliko veselja ob peki!

Avtohiša Kolmanič & Co. PE Brežice se je na 2. mednarodnem 
festivalu Panonika Harmonika predstavila prvič
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Pridelano v Posavju: 
Lokalno pridelana hrana 

naj ima prednost
S 30. 6. 2011 se je zaključila prva faza projekta Pridelano 
v Posavju: Lokalno pridelana hrana naj ima prednost. 

Kmečka zadruga Sevnica je skupaj s partnerjema Centrom za 
razvoj podeželja Posavje in Kostakom Krško animirala in mo-
tivirala lokalne pridelovalce sadja in zelenjave ter z njimi tudi 
vzpostavila pogodbeno partnerstvo (med drugim so bila obli-
kovana pravila odkupa lokalnih pridelkov) z namenom sku-
pnega nastopa na trgu. 

V tem času smo oblikovali in registrirali novo blagovno znam-
ko od tukaj.si, pod katero smo oziroma bomo tržili lokalno 
pridelano sadje, zelenjavo, žita in meso. 

Naš namen je s pomočjo oblikovane blagovne znamke 
od tukaj.si dvigniti prepoznavnost lokalnih proizvodov 
in povečati pripravljenost potrošnikov za nakup lokalno 
pridelane hrane. V sklopu prve faze projekta pa smo 
vzpostavili nove tržne poti, in sicer smo prodajna mesta z 
lokalno pridelanimi proizvodi umestili v obstoječe trgovine 
z živili Kmečke zadruge Sevnica z.o.o.

Vse pridelovalce, ki bi bili pripravljeni pridelovati in s pomočjo 
nas tržiti sadje in zelenjavo, vabimo k sodelovanju. 

� Kontakt: Gal Motore, tel.: 051388612

Logotip od tukaj.si

CERKLJE OB KRKI – Minuli vikend je v Gaju pri letališču Cerklje 
ob Krki potekal 2. mednarodni festival harmonike, etno glasbe, 
vina, kulinarike in smeha – Panonika Harmonika 2011. Priredi-
tev je svoj vrhunec doživela zadnji dan, ko je bil postavljen tudi 
nov svetovni rekord v številu harmonikarjev na enem mestu in 
bo vpisan v Guinnessovo knjigo rekordov. V najdaljši povorki na 
svetu je tako sodelovalo kar 1137 harmonikarjev iz vse Slovenije, 

ki so skupaj zaigrali dve najbolj znani narodno-zabavni skladbi, 
Avsenikovo Golico in Slakovo V dolini tihi. Ta dan se je na prizo-
rišču slišal izključno zvok harmonike, saj so se številnemu občin-
stvu predstavili Ansambel Franca Miheliča, Navihanke, Tanja Ža-
gar, Igor in zlati zvoki, Ansambel Svetlin s Stankom Petričem, 
Ansambel Petra Finka, Slovenski zvoki in Skupina Gadi. Prva dva 
dneva sta bila v znamenju etno glasbe, med drugim so nastopili 
hrvaški pevci Danijela, ki je v zadnjem trenutku nadomestila že 
prej najavljeno Severino, Neda Ukraden in Miroslav Škoro, Ma-
džar Zoltan Orosz, Magnifico in nekatere posavske skupine, Ma-
riachi Fiesta en Jalisco, D’palinka in Soulfood. Vse tri dni je bil 
prisoten tudi lanski absolutni svetovni prvak v igranju diatonične 
harmonike Martin Težak. Poleg glasbenih nastopov so organiza-
torji poskrbeli za bogat spremljevalni program. Tako sta bili po-
stavljeni vinska cesta in etno vas s tržnico, potekalo je tekmo-
vanje v kuhanju golaža, nastopile so folklorne skupine, na svoj 
račun pa so s predstavo, plesno-glasbeno animacijo in ustvarjal-
nimi delavnicami prišli tudi otroci.

Prireditev je v treh dneh kljub kar visokim cenam vstopnic obi-
skalo zelo veliko ljudi iz različnih koncev Slovenije. Prihodnje 
leto bo tako na sporedu že 3. Panonika Harmonika, na kateri 
bodo harmonikarji skušali ponovno postaviti nov mejnik, le da 
bodo tokrat napadali rekord, ki je od nedelje v njihovi lasti.
 � R. Retelj  

Panonika Harmonika 
dočakala svetovni rekord

1137 harmonikarjev je postavilo nov svetovni rekord.

BOŠTANJ - Na območju sevniške občine se je v letošnjem juli-
ju začela gradnja odprtega širokopasovnega optičnega omrež-
ja elektronskih komunikacij, ki bo naročnikom omogočala do-
stop do sodobnih telekomunikacijskih rešitev, večjih hitrosti 

interneta, IP telefonije in IP televizije na t. i. belih lisah. 
»Gradnja je že zaključena na relaciji Arto – Ponikve, na re-
laciji Impoljca – Studenec je v zaključni fazi in potem bomo 
nadaljevali proti Primožu. S polaganjem optičnega kabla pa 
smo začeli že tudi v Krajevni skupnosti Boštanj,« je povedal 
Bojan Kostevc, višji referent za investicije in razvoj ter vod-
ja projekta omenjene gradnje v sevniški občini. Dodal je še, 
da se terminološki plan uresničuje, izgradnja pa naj bi bila 
zaključena v novembru prihodnje leto. � S. Radi

KRMELJ - V prostorih OŠ Krmelj sta 17. avgusta podpisa-
la pogodbo o gradnji novega vrtca v Krmelju sevniški žu-
pan Srečko Ocvirk in direktor podjetja GPI Tehnika Novo 
mesto Drago Muhič. 

Celotna vrednost investicije znaša 1.232.933 evrov, oprema pa 
še dodatnih 130.000 evrov. Sredstva v višini 1.050.000 evrov Ob-
čini Sevnica zagotavlja pozitiven sklep države iz naslova razpisa 
regionalnih spodbud, ostala sredstva pa bodo zagotovljena iz ob-
činskega proračuna. Gradnja novega vrtca v Krmelju se bo zače-
la v letošnjem septembru, zaključena pa bo v naslednjem letu, 
ko bo vrtec praznoval 45. rojstni dan. Ob podpisu pogodbe je žu-
pan Srečko Ocvirk med drugim povedal, da se delež vključeno-
sti otrok v predšolsko vzgojo zelo hitro povečuje tudi na pode-
želju, zato bo nov objekt v Mirnski dolini pomembna pridobitev.
� S. Radi

Župan Srečko Ocvirk si je ogledal potek del v zaselku 
Redna v KS Boštanj z direktorjem sevniške občinske 
uprave Zvonetom Košmerlom. 

Prihodnje leto nov vrtec

Sevniški župan Srečko Ocvirk in direktor podjetja GPI 
Tehnika Novo mesto Drago Muhič pri podpisu pogodbe o 
začetku gradnje vrtca v Krmelju.

SEVNICA - V grajskem  parku, 
ki se razteza okoli sevniške-
ga gradu, je potekalo minuli 
petek in soboto v organizaciji 
Zveze kulturnih društev Sev-
nica in sevniške območne iz-
postave Javnega sklada Re-
publike Slovenije za kulturne 
dejavnosti dvodnevno sreča-
nje likovnic in likovnikov na 
prireditvi Aspekta X2, ki jo je 
že drugo leto zapored vodi-
la sevniška umetnica Jerca 
Šantej. 

Okoli 50 udeleženk in ude-
ležencev od blizu in malo 
bolj od daleč je ustvarjalo 
na temo »Vizija prihodno-
sti«. Izbira materialov in teh-
nik je bila različna; nekate-
ra ustvarjena dela, ki bodo 
postavljena na ogled 8. sep-
tembra v Mosconovi galeri-
ji na sevniškem gradu, pa so 
dobila pravo umetniško vre-
dnost. 
� S. R., foto: L. M.

SEVNICA - V soboto zvečer je v Mosconovi galeriji na sev-
niškem gradu potekalo odprtje fotografske razstave sve-
tovnega popotnika in fotografa Matjaža Krivica, ki že več 
kot dve desetletji v svoj fotografski objektiv najraje »uja-
me« obličje zemlje. 

Predstavljene fotografije pod skupnim naslovom „Urbani-
stan“ so podobe manj razvitega sveta – sveta zatiranih lju-
di. Vsaka fotografija je zgodba zase in spodbuja k razmišlja-
nju o svetu, v katerem živimo. »Kakšna bi bila naša življenja, 
če modernizacija ne bi našla poti do nas? Kakšna bi bila naša 
življenja, če nove družbene vrednote ne bi zmanjševale ob-
čutka skupnosti, enosti? Kakšna bi bila naša življenja, če na 
mesto vere ne bi stopil kapitalizem?« so bila vprašanja, ki 
jih je na otvoritvi fotografske razstave postavila Sevničan-
ka Mateja Guštin, fotografova življenjska sopotnica. Otvori-
tveni dogodek sta popestrila še pevka Katja Šulc in DJ Wabi. 
� S. R., foto: L. M.

Likovna 
kolonija 
Aspekta X2

Sevniški umetnik Peter 
Vene pri izdelovanju 
»ženske« skulpture iz lesa.

Gradnja optičnega omrežja
v sevniški občini po načrtu

Razstava fotografij Krivica

Fotograf Matjaž Krivic (desno) v pogovoru z obiskovalci

KRŠKO - Tako kot po parkih širom po Sloveniji, je tudi v kr-
škem mestnem parku vsak četrtek v juliju in avgustu potekal 
v znamenju tečaja joge, ki ga je vodila Majda Šeler. Tečaja 
se je udeležilo skupno preko 20 tečajnikov obeh spolov, pa 
tudi različnih generacij, saj so bili med tečajniki tako osnov-
nošolci kot starejši nad 70 let. Mentorica je udeležence te-
čaja ob izvajanju asan podučila tudi o terapevtskih učinkih 
le-teh na posamezne organe, po besedah tečajnice Zore Pe-
vec pa so se najbolj navdušili nad vajo »pozdrav soncu«, ob 
kateri se sprošča veliko pozitivne energije. Sicer pa se teča-
ja joge niso udeležili le občani mesta, temveč tudi krajani 
sosednjih krajevnih skupnosti.
� B. M., vir: Zora Pevec

Joga v krškem mestnem parku

marketing@posavje.info
Tel.: 07 49 05 780
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Javni poziv za sodelovanje 
v programu prireditev ob 

občinskem prazniku občine Sevnica 
Poziv je namenjen kulturnim, športnim, turističnim in dru-
gim društvom ter organizacijam v občini Sevnica. Vabimo 
vas, da s svojimi prireditvami obogatite kulturno in dru-
žabno dogajanje v času praznovanja občinskega praznika. 

Osrednja slovesnost ob počastitvi občinskega praznika 
občine Sevnica bo v petek, 11. novembra 2011, ob 17. 
uri v Športnem domu v Sevnici, ostale prireditve pa se 
bodo odvijale tekom celega meseca novembra.

Informacije o predvidenih prireditvah, ki so širšega jav-
nega pomena in jih boste organizirali v novembru, bomo 
strnili v celovit program prireditev. Program bomo po-
sredovali našim občanom in jih povabili, da si prireditve 
ogledajo ali kako drugače sodelujejo.

Podatke o nazivu prireditve v počastitev občinskega pra-
znika, kraju in času dogajanja ter o organizatorju prire-
ditve (naslov, telefonska številka kontaktne osebe) nam 
posredujete v pisni obliki na naslov Občina Sevnica, Glav-
ni trg 19a, 8290 Sevnica ali na elektronski naslov kabinet.
zupana@obcina-sevnica.si do petka, 30. septembra 2011. 

Za dodatne informacije lahko pokličete v Kabinet župa-
na na telefonsko številko 07/81 61 213.

Kolesarsko društvo Sevnica je zadnjo nedeljo v avgustu or-
ganiziralo že 20. rekreativno gorsko kolesarsko dirko Skok 
na Lisco, ki velja za eno težjih gorskih kolesarskih preiz-
kušenj v Sloveniji. 

Startu na sevniškem Glavnem trgu ob 10. uri in 10-kilometr-
ski zaprti vožnji za sodniškim vozilom je sledil pričetek dir-
ke z letečim startom na Bregu. Tekmovalci so se podali na 
9,3-kilometrsko preizkušnjo do Lisce in pri tem premagali 
700 metrov višinske razlike. 

Vsi udeleženci so ob razglasitvi rezultatov pri Tončkovem 
domu na Lisci prejeli spominsko nagrado in malico, najbolj-
ši v posameznih kategorijah pa tudi pokal oziroma medalje 
in priznanja. Skupno 120 tekmovalcev je bilo razvrščenih v 
osem kategorij, šest moških in dve ženski, hkrati pa je po-
tekalo tudi tekmovanje zaposlenih na Slovenskih železnicah. 
Absolutno najhitrejši med vsemi tekmovalci je bil Miran Cvet 
(KD Hrastnik) s časom 28:43, drugi je bil Gorazd Šajn (Bici-
kel.com) s časom 30:44, tretji pa Alojz Poglavc (KK Tempo) 
s časom 31:24. Najhitrejši Sevničan je bil Gregor Kovač (KD 
Sevnica) s časom 36:04, najhitrejši Posavec pa Gašper Bevc 
(Cerklje ob Krki) s časom 32:38. 

Odprava posledic 
po neurjih v letu 2010
Lanska poletna neurja so v sevniški občini povzročila precejšnjo škodo na lokalni cestni infrastrukturi. 
Prejšnji mesec so se na več lokacijah intenzivno pričele sanacije plazov in poškodovanih cestišč. 

V avgustu se je pričelo s sanacijo plazov na Čanju in na Pe-
čju. Cena sanacije prvega je dobrih 19 tisoč evrov, cena sa-
nacije drugega pa več kot 35 tisoč evrov. Dela bodo financi-
rana iz občinske proračunske postavke, namenjene plačilu 
stroškov za sanacijo objektov in infrastrukture po naravnih 
nesrečah.

Po podpisu pogodbe z izbranim izvajalcem in opravljeni uved-
bi v delo se je pričelo tudi s sanacijo plazu na relaciji Poklek–
Podvrh v Trnovcu. Pogodbena vrednost del je dobrih 154 ti-
soč evrov. Sanacije poškodovanih cestišč pa so se pričele še 
na več odsekih lokalnih cest. Dela potekajo na odsekih Za-
bukovje–Mrzla Planina–Klanec, Zabukovje–Mrzla Planina–
meja občine Krško ter na relaciji Veliki Cirnik–Svinjsko. Za 
sanacijo navedenih odsekov je Občina pridobila tudi držav-
na sredstva za odpravo posledic neurij in obnovo cestne in-
frastrukture.

Potek sanacije plazu na Čanju (Foto: Občina Sevnica)

Sanacija plazu na Pečju (Foto: Občina Sevnica)

Potek del v Trnovcu (Foto: Občina Sevnica)

Spoštovane občanke in občani občine Radeče.

Prejmite iskreno voščilo ob prazniku vaše občine.
Praznovanje naj bo priložnost za sproščeno 

prijateljsko druženje, pretekli dosežki pa navdih 
za snovanje novih razvojnih izzivov in pridobitev.

Županu, občinskemu svetu in občinski upravi želimo 
še naprej uspešno delo in dobro medsebojno 
sodelovanje, kajti to omogoča, da skupnost 

deluje v dobro vseh občank in občanov.

Življenje občine na različnih področjih bogatijo 
posamezniki, njihovo delo v skupno dobro in vizija 

k napredku. Kot vsako leto bodo tudi letos še posebej 
zaslužni za obogatitev prostora in večji ugled občine 
prejeli občinska priznanja. Vsem iskreno čestitamo.

Prijetno praznovanje in vse dobro vam želi

Srečko Ocvirk,  
župan Občine Sevnica s sodelavci

Projekt Kanalizacija Log 
v zaključni fazi
V zaključni fazi so 
dela v okviru pro-
jekta Kanalizacija 
Log. V sklopu inve-
sticije je bilo zgra-
jenih 3190 metrov 
fekalne kanali-
zacije na večjem 
delu naselja Log, 
ki se priključu-
je na primarni ko-
lektor Čistilne na-
prave Sevnica. Projekt v vrednosti dobrih 400 tisoč evrov je 
sofinanciran iz evropskih nepovratnih sredstev, in sicer iz 
evropskega strukturnega sklada v višini 85 odstotkov upravi-
čenih stroškov. Naselje je bogatejše za učinkovitejše odvaja-
nje in čiščenje odpadnih voda ter novo pripadajočo komunal-
no infrastrukturo, ki daje kraju lepšo podobo. 
� (Foto: Občina Sevnica)

Center za podje-
tništvo in turizem 
Krško je v okviru 
programa razvoja 
občinskega in re-
gijskega turizma 
prejšnji četrtek 
na ljubljanskem 
Prešernovem trgu 
izvedel enodnev-
no promocijo. Sku-
paj s ponudniki so 
predstavili kulinarično in vinsko ponudbo regije, možnosti na-
stanitve, regijske kulturne in naravne znamenitosti ter turi-
stični produkt Turizem v zidanicah, ki se na tem območju 
razvija na novo. Pri stojnicah so mimoidoči lahko poskusili 
tudi izdelke ponudnikov iz sevniške občine, od vin do mesnih 
in drugih domačih dobrot. Zavod KŠTM Sevnica, ki je par-
tner v projektu Turizem v zidanicah, je predstavil tudi turi-
stično ponudbo v sevniški občini.
� (Foto: Občina Sevnica)

Predstavitev Turizma 
v zidanicah v Ljubljani

Pri stojnici na Prešernovem trgu 

20. Skok na Lisco

Nagrajeni tekmovalci

Utrinek s starta na Glavnem trgu



Posavski obzornik - leto XV, številka 18, četrtek, 1. 9. 201120 IZ NAŠIH OBČIN - KRŠKO

St
ra

n 
pr

ip
ra

vl
ja

 O
bč

in
a 

Kr
šk

o

Obvestilo za javnost

Odškodnina zaradi 
spremembe namembnosti 
kmetijskega zemljišča

Vse občane obveščamo, da je bil v Uradnem listu št. 43, 
z dne 3. 6. 2011, objavljen Zakon o spremembah in do-
polnitvah Zakona o kmetijskih zemljiščih, ki se je za-
čel uporabljati 18. 6. 2011. Novela zakona med drugim 
na novo opredeljuje spremembo namembnosti kmetij-
skega zemljišča v primeru gradnje objekta na kmetij-
skem zemljišču. 

Investitor, ki bo vložil vlogo za izdajo gradbenega dovo-
ljenja za gradnjo objekta na kmetijskem zemljišču, bo 
moral plačati odškodnino zaradi spremembe namemb-
nosti kmetijskega zemljišča pred izdajo gradbenega do-
voljenja. Za kmetijsko zemljišče se štejejo vsa zemlji-
šča, ki so glede na evidenco dejanske rabe kmetijskih 
in gozdnih zemljišč uvrščena med njive, vrtove, travni-
ške površine, trajne nasade in druge kmetijske površine.
Za kmetijska zemljišča se štejejo tudi zemljišča, ki so s 
prostorskimi akti občine določena za nekmetijsko rabo 
(po prostorskem aktu predvidena za pozidavo, po dejan-
ski rabi pa kmetijske površine ). Odškodnina se plača od 
celotne zemljiške parcele.

Odškodnina se bo določila v znesku na kvadratni meter 
glede na boniteto kmetijskega zemljišča in jo bo obra-
čunal organ, ki bo izdal gradbeno dovoljenje (Upravna 
enota Krško). 

Odmeri se za celotno zemljiško parcelo in se določi v 
znesku na kvadratni meter glede na boniteto zemljišča, 
ki se vodi v zemljiškem katastru po metodologiji in ce-
nah, ki so predpisane v petem odstavku 3. g. člena no-
vele zakona in sicer:

•	odškodnina zaradi spremembe namembnosti/m2 = 
boniteta zemljišča od 1 do 20 x 0,05 EUR 

•	odškodnina zaradi spremembe namembnosti/m2 = 
boniteta zemljišča od 21 do 40 x 0,18 EUR 

•	odškodnina zaradi spremembe namembnosti/m2 = 
boniteta zemljišča od 41 do 60 x 0,20 EUR 

•	odškodnina zaradi spremembe namembnosti/m2 = 
boniteta zemljišča od 61 do 75 x 0,22 EUR

•	odškodnina zaradi spremembe namembnosti/m2 = 
boniteta zemljišča od 76 do 100 x 0,25 EUR

To pomeni, da če se na novo gradi objekt na parceli, ki 
meri 1000 m2, in ima parcela boniteto 61, se izračuna 
odškodnina na naslednji način: površina parcele v m2 x 
boniteta x vrednost razreda: 

1000 m2 x 61 x 0,22 EUR = 13.420,00 EUR

Boniteta konkretnega posameznega zemljišča se lahko 
ugotovi z vpogledom v zemljiški kataster preko spletnih 
strani Geodetske uprave ali informativno preko PISO za 
Občino Krško.

Odškodnina se ne plača v primeru:
•	rekonstrukcije ali odstranitve obstoječih objektov,
•	gradnje nezahtevnih objektov po predpisu, ki ureja vr-

ste objektov glede na zahtevnost (npr. garaža, ograja, 
škarpa, kmečka lopa, skedenj, rastlinjak, ipd).

Odškodnino za spremembo namembnosti kmetijskega ze-
mljišča obračuna Upravna enota v postopku izdaje grad-
benega dovoljenja. Odškodnina mora biti plačana pred 
izdajo gradbenega dovoljenja. 

Gostitelj, župan občine Kr-
ško Franc Bogovič in odgo-
vorna restavratorka Alenka 
Železnik sta gosta popelja-
la skozi grad, v katerem so 
rekonstrukcijska in restavra-
torska dela v polnem teku.

4,3 mio € vreden projekt 
prenove, v katerega je dr-
žava vložila 3 mio €, kljub 
težavam na strehi napredu-
je po terminskem planu in 
naj bi v vsej lepoti zasijal v 
sredini drugega leta. Vseka-
kor velja poudariti, da gre 
pri prenovi zahtevnih objek-
tov kulturne dediščine za po-
membno dobro sodelovanje 

Dragi osnovnošolci 
in srednješolci! 

September je mesec pričetka šole, zato vsem, ki te dni sto-
pate skozi šolski prag, želim, da bi novo šolsko leto priče-
li v veselem vzdušju pridobivanja novih znanj in ga zaklju-
čili z veliko uspeha.

Franc Bogovič,
župan občine Krško

Na podlagi vezi, ki sta jih 
vzpostavila Franc Bogovič, 
podpredsednik združenja 
GMF in članica združenja 
GMF ter sedanja županja ob-
čine Cernavoda Mariana Mir-
cea, je bila v letu 2008 pod-
pisana listina o pobratenju 
obeh občin, z namenom iz-
menjave praks na gospodar-
skem in energetskem podro-
čju.

V petkovih večernih urah je 
v Krško prispela delegacija 
iz romunskega mesta Cer-
navoda, ki so jo sestavljali 
predstavniki tamkajšnje nu-
klearne elektrarne, lokalnih 
podjetnikov, direktorji jav-
nih zavodov in služb, pred-
stavniki medijev in občinske 
uprave ter županja Mariana 
Mircea.

V soboto si je delegacija v 
spremstvu župana Franca 
Bogoviča ogledala gradbi-
šče hidroelektrarne Krško, 
slednji je gostom predsta-
vil vizijo razvoja mesta Kr-

Obisk delegacije iz 
pobratenega mesta Cernavoda
V sklopu pobratenja z mestom Cernavoda, katero je nastalo na podlagi sodelovanja v združenju mest z 
jedrskim objektom (GMF), je delegacija iz tega romunskega mesta obiskala Občino Krško

ško z obvoznico in peš mo-
stom, ob tem pa poudaril 
pomen in rentabilnost pro-
jekta hidroelektrarn na spo-
dnji Savi ter predstavil slo-
vensko znanje – podjetja, ki 
zagotavljajo opremo za do-
končanje projekta. 

V nadaljevanju so si gostje 
ogledali Mestni muzej Krško, 
Kapucinsko knjižnico in cer-
kev Sv. Rozalije, v popoldan-
skih urah so se s svojo ekipo 
udeležili dogodka ob dne-

vu Bazena Brestanica, kjer 
so potekale igre brez meja. 
V zaključku večera so si še 
ogledali nogometni dvoboj 
med NK Krško in NK Šmar-
tno, v nedeljo pa so gostje 
odšli po nakupih v trgovske 
centre v Krškem. 

V začetku delovnega tedna, 
v ponedeljek, je delegacijo 
sprejel direktor Gen energi-
je, gospod Martin Novšak, in 
predstavil novo informacij-
sko središče v Vrbini, v ka-

terem so si gostje v sprem-
stvu vodiča ogledali Svet 
energije. Obisk so nadalje-
vali v uspešnem kmetijskem 
podjetju Evrosad d.o.o., ki 
razpolaga z najmodernej-
šo sortirno linijo. V športno 
obarvanem večeru pa so si 
ogledali rokometno tekmo 
med RK Krško in RK Krka.

Na zadnji dan obiska, v to-
rek, so si gostje ogledali Nu-
klearno elektrarno Krško, 
kjer so spremljali predstavi-
tev delovanja NEK in sode-
lovanje lokalne skupnosti ter 
jedrskega objekta. 

Gostje so bili po njihovih pri-
čanjih z obiskom zadovolj-
ni, kajti v decembru manj-
ša skupina že načrtuje obisk 
Krškega s svojimi poslovnimi 
partnerji. Namen obiska je 
bil hkrati usklajevanje doku-
mentacije za sodelovanje na 
skupnem evropskem projek-
tu izboljšanja pripravljenosti 
sil zaščite in reševanja ter in-
formiranja javnosti.

Dežurstva bodo vse do de-
vetega septembra v okolici 
vseh osnovnih šol in vrtcev 
izvajali uniformirani člani 
Združenja šoferjev in meha-
nikov Krško in policisti Poli-
cijske postaje Krško v časov-
nih intervalih od 7. do 8. ure 
dopoldan in 11. in 13. ure po-
poldan. 

Svet za preventivo in vzgo-
jo v cestnem prometu bo ob 
poostrenem nadzoru cestne-
ga prometa vse šole oskrbel 
tudi z materialom in pripo-
močki, ki bodo pripomogli 

Varnost na cestah 
v prvih šolskih dneh
Zagotavljanje varnosti otrok je v prvih septembrskih dneh ena najpomembnejših nalog Sveta za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Krško in ostalih vključenih akterjev, ki od 1. septembra 
skrbijo za umirjanje prometa, nadzor upoštevanja prometnih predpisov, nudijo pomoč učencem pri 
prečkanju cest in nasploh izvajajo ukrepe za zagotavljanje varnosti otrok na šolskih poteh.  

večji varnosti naših učen-
cev. V bližini šol in na šolskih 
poteh bodo postavljeni opo-
zorilni znaki OTROCI NA CE-
STI – ŠOLSKA POT, prvošolčki 
pa bodo poleg rumenih rutic 
prejeli tudi knjižico »Prvi ko-
raki v svetu prometa«. Vsa-
ka šola je dolžna izdelati tudi 
prometno varnostni načrt, v 
katerem so opredeljene var-
ne šolske poti. Z vsebino na-
črta naj bi se seznanili na 
prvem roditeljskem sestan-
ku tudi starši. Svet za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem 
prometu staršem priporoča, 

da otroke seznanijo z varno 
šolsko potjo, katero naj sku-
paj z otrokom večkrat preho-
dijo, da se le ti nanjo navadi-
jo. Prav tako je pomembno, 
da starši, ki svoje otroke vo-
zijo v šolo, pri tem upošteva-
jo veljavno zakonodajo. 

V tem času vse udeležence 
v prometu, posebej voznike, 
pozivamo k previdnosti in k 
upoštevanju opozoril števil-
nih prostovoljcev, ki bodo 
pomagali šolarjem na poti v 
šolo. Za nekatere med njimi 
bo prvi šolski dan tudi prvo 

srečanje s prometom, zato 
naj bo previdnost in pozor-
nost voznikov še posebej 
usmerjena k najšibkejšim v 
prometu. Želja vseh nas je, 
da bi celo šolsko leto minilo 
brez prometnih nezgod.

Starši in vsi udeleženci v pro-
metu, otroci so naše najve-
čje bogastvo, zato s svojim 
zgledom in previdnostjo v 
prometu omogočimo šolar-
jem in mladim varno pot v 
šolo in iz šole.
� Vlado Bezjak, 
� predsednik SPV

med konservatorji in izvajal-
ci del, ki pa na gradu Raj-
henburg poteka usklajeno.

Minister Žekš je na koncu 
obiska na novinarsko vpra-
šanje, ali je z videnim zado-
voljen, odgovoril: »S takšni-
mi obiski želimo videti, kaj 
se dogaja na področju ohra-
njanja kulturne dediščine 
ter kako se porablja dav-
koplačevalski denar. Veseli 
me, da tukaj poteka skoraj-
da vse po planu in da bo ob-
nova končana v roku«.

� (foto: P. P.)

Kulturni minister dr. Žekš 
obiskal grad Rajhenburg
Grad Rajhenburg je nedavno obiskala direktorica Direktorata za kulturno dediščino Damjana Pečnik, to-
krat si je grad ogledala skupaj z ministrom za kulturo dr. Boštjanom Žekšom.

Damjana Pečnik, dr. Boštjan Žekš in Alenka Železnik
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1. Predmet javnega razpisa: 

	 Predmet javnega razpisa je:
A.	 Sofinanciranje investicij (v nadaljevanju namen A). 
B.	 Sofinanciranje stroškov odpiranja novih delovnih 

mest, povezanih z investicijo (v nadaljevanju na-
men B).

C.	 Sofinanciranje stroškov povezanih z udeležbo pod-
jetnikov na sejmih za predtsvitev inovativnih proi-
zvodov in storitev

2. Razpoložljiva sredstva

Skupna višina razpoložljivih sredstev je 130.000 EUR (po-
stavka 4770 – sredstva za vzpodbujanje podjetništva).

Namen A: 	 105.000 EUR
Namen B: 	 20.000 EUR
Namen C: 	 5.000 EUR

V kolikor je upravičenih vlog več kot je razpoložljivih sred-
stev, se dodeljena sredstva linearrno zmanjšajo vsem upra-
vičencem. 

3.Pogoji za pridobitev sredstev in upravičeni nameni 

Namen A:
Sredstva se dodelijo za začetne investicije. To so investicije 
v osnovna sredstva za ustanovitev novega ali razširitev obsto-
ječega obrata, spremembe proizvodnega procesa ali proizvo-
da v obstoječem obratu (s pomočjo racionalizacije, diverzi-
fikacije ali modernizacije) in investicije v osnovna sredstva 
kot nakup podjetja, ki je prenehalo delovati ali bi drugače 
prenehalo delovati. 
Naložbe v nakup opreme, drugih osnovnih sredstev in nakup 
nematerialnih investicij.
Investiranje v nakup nove proizvodne in storitvene opreme in 
nakup nematerialnih pravic (patenti, licence), zaradi ustano-
vitve novega podjetja, širitve obstoječe dejavnosti ali zara-
di uvajanja novega proizvodnega oziroma storitvenega pro-
grama (bolj produktivne, racionalnejše, energetsko varčne in 
ekološko varnejše tehnologije; izboljševanje kakovosti pro-
izvodov in storitev).

Sofinancira se investicije v obdobju od poteka prejšnjega 
razpisnega roka (16.9.2010) do zadnjega datuma, ki je 
določen za oddajo vlog (15.9.2011) – začetne investicije - 
opredeljene v prejšnjem odstavku (sofinancira se investici-
je v stroje in opremo, izključene so investicije v nepremič-
nine). Upoštevajo se le stalna sredstva, ne drobni inventar. 
Upoštevajo se računi brez DDV. 

Intenzivnost pomoči: Zgornja meja intenzivnosti pomoči je 
55 % upravičenih stroškov posameznega projekta investi-
cije. V kolikor se mikro ali majhna družba nahaja v regiji, 
upravičeni do regionalne pomoči, je dovoljena zgornja meja 
intenzivnosti pomoči po regionalni karti (40 %), ki se zviša 
za 15 odstotnih točk (3. člen Pravilnika o spodbujanju pod-
jetništva v občini Brežice) in tako znese zgornja meja inten-
zivnosti pomoči 55 %. 

Investicija se mora v regiji ohraniti 5 let in prejemnik po-
moči prispevati najmanj 25 % lastnih sredstev za investi-
cijo. Pri dodelitvi pomoči se ne sme preseči zgornja meja 
intenzivnosti ne glede na to, iz katerih virov (sredstva ob-
činskega proračuna, državnega proračuna ali mednarodnih 
virov) je pomoč dodeljena.
Posamezen vlagatelj lahko prijavi maksimalno vrednost in-
vesticije v višini 85.000,00 EUR (brez DDV), v kolikor prija-
vi večjo vrednost, se bo upoštevala upravičena maksimalna 
vrednost investicije po tem razpisu.
Posamezen vlagatelj lahko prijavi minimalno vrednost in-
vesticije v višini 4.200,00 EUR (brez DDV), v kolikor prijavi 
manjšo vrednost, ni upravičen do sredstev po tem razpisu.
Investicija v stroje in opremo je lahko sestavljena iz več ra-
čunov, vendar mora skupna vrednost te investicije presegati 
4.200,00 EUR (brez DDV), pri tem mora biti vrednost posa-
meznega računa najmanj 500,00 EUR (brez DDV).
V primeru leasinga se kot skupna višina investicije šteje ce-
loten znesek predmeta leasing pogodbe, kot upravičen stro-
šek za dodelitev subvencije pa se štejejo dejansko plačani 
obroki, za katere mora vlagatelj priložiti dokazila o plačilu.

Sofinanciranje začetnih investicij lahko maksimalno zna-
ša največ 25 % vrednosti investicije.

Namen B: 
Sofinanciranje stroškov novih delovnih mest, realiziranih 
v obdobju od 1.9.2010 do 30.8.2011. Posamezno mikro ali 
majhno podjetje lahko prijavi največ 5 delovnih mest. V 
primeru, da vlagatelj prijavi več kot 5 novih delovnih mest 
se upošteva prvih 5 navedenih v vlogi. Za vsak novo odprto 
delovno mesto se lahko maksimalno dodeli 200,00 €/ polni 
mesec nove zaposlitve v razpisnem obdobju. V primeru za-
poslitve za krajši delovni čas, je vlagatelj upravičen do sor-
azmernega deleža subvencije. Upoštevajo se samo pogodbe 
o zaposlitvi za najmanj dve leti. Izpolnitev kriterija novih 

zaposlitev se ugotavlja na osnovi dodatnih zaposlitev v pri-
merjavi s povprečjem preteklih 12 mesecev. Pri tem mora-
jo biti upoštevani naslednji pogoji: 
•	delovno mesto mora biti povezano z izvajanjem projekta 

začetnih investicij, 
•	investicijski projekt mora voditi k neto povečanju števila 

zaposlenih v obratu v primerjavi s povprečjem preteklih 
dvanajstih mesecev,

•	nova delovna mesta morajo biti ohranjena vsaj 2 leti.
Prijavitelji niso upravičeni do sredstev za razvoj iz name-
na B tega razpisa, če so prejeli pomoč za isto delovno me-
sto s strani Zavoda RS za zaposlovanje ali iz drugih virov.

Namen C: 
Sofinanciranje stroškov povezanih z udeležbo podjet-
nikov na sejmih za predstavitev inovativnih proizvodov 
in storitev obdobju od 16.9.2010 do 15.9.2011. Sofi-
nancirajo se stroški udeležbe na domačih in tujih sejmih. 
Sofinanciranje je lahko do 50 % upravičenih stroškov. 
Upravičeni stroški so: najem razstavnega prostora, stroški 
vpisa v razstavnikatalog.

4. Upravičenci 

Do sredstev za razvoj so upravičene mikro in majhne druž-
be ter samostojni podjetniki posamezniki s sedežem v 
občini Brežice in krajem investicije na območju obči-
ne Brežice. 
Do sredstev so prav tako upravičena mikro in majhna pod-
jetja ter samostojni podjetniki posamezniki, ki imajo se-
dež dejavnosti izven občine Brežice, v kolikor ima po-
slovno enoto v občini Brežice, v kateri zaposluje najmanj 
dve tretjini(2/3) oseb za nedoločen čas iz občine Brežice 
(stalno bivališče) in investira na območju občine Brežice.
Podjetja morajo izpolnjevati pogoje za mikro oziroma 
majhne družbe po Zakonu o gospodarskih družbah .

Do sredstev za razvoj so iz tega razpisa upravičeni tudi sa-
mostojni podjetniki posamezniki. Pri njih se vsi pogoji za 
mikro in majhne družbe smiselno uporabljajo.
Do sredstev za razvoj so upravičena podjetja, ki so ne-
odvisna.
Neodvisno podjetje je gospodarska družba, v kateri posame-
zna gospodarska družba ali povezana družba, ki ne ustreza 
pogojem za mikro, majhne družbe, razpolaga z lastniškim 
deleži in glasovalnimi pravicami, manjšimi od 25 %. Meja se 
lahko prekorači, če je družba v lasti delniške družbe ali in-
stitucionalnih investitorjev in pri tem ne izvaja aktivne la-
stniške politike. Pri podjetnikih posameznikih se vsi pogoji 
za majhna podjetja smiselno upoštevajo.
Do sredstev so upravičene mikro in majhne družbe, ki niso 
navedena v seznamu podjetij, s katerimi se na podlagi do-
ločb Zakona o preprečevanju korupcije ne sme poslovati (Ur. 
l. RS, št. 43/2005).
Do sredstev za razvoj niso upravičene mikro in majhne druž-
be, ki so v skladu z Zakonom o finančnem poslovanju podjetij 
(Ur. List RS, št. 54/99, 110/99, 97/00, 50/02, 93/02) v prisil-
ni poravnavi, stečaju ali likvidaciji ali kapitalsko neustrezna, 
kar pomeni, da je izguba tekočega leta skupaj s preneseni-
mi izgubami dosegla polovico osnovnega kapitala družbe. 

Sredstva bodo dodeljena upravičencem po pravilu de mi-
nimis, kar pomeni, da skupni znesek pomoči dodeljen is-
temu upravičencu ne bo presegel 200.000 EUR v obdobju 
treh let od zadnjega prejema takšne pomoči, ne glede na 
obliko ali namen pomoči (v primeru podjetij, ki delujejo v 
cestnoprometnem sektorju, znaša zgornja dovoljena meja 
pomoči 100.000 EUR). 

Do finančnih spodbud ne morejo biti upravičena podje-
tja, ki v skladu s Standardno klasifikacijo dejavnosti delu-
jejo na naslednjih področjih: 
•	področje kmetijstva – podjetja, ki delujejo na področju 

primarne proizvodnje kmetijskih proizvodov ter predela-
ve in trženja kmetijskih proizvodov,

•	področje ribištva in ribiških storitev,
•	področje premogovništva,
•	oddelek kopenskega prometa – področje nabave vozil za 

prevoz tovora v podjetjih, ki opravljajo cestne prevoze 
blaga za najem ali plačilo,

•	oddelek 61 – vodni promet,
•	oddelek 62 – zračni promet.

Prav tako ni dovoljeno dodeliti pomoč za izvozno dejavnost, 
ki je neposredno povezana z izvoženimi količinami, usta-
navljanjem in delovanjem distribucijske mreže ali z drugi-
mi tekočimi stroški, povezanimi z izvozno dejavnostjo ter 
pomoč, ki bi bila pogojena z uporabo domačega blaga na 
račun uvoženega.

Posamezni vlagatelj se lahko prijavi na razpis le z eno 
vlogo za posamezni namen, in sicer za namen A z eno vlo-
go in za namen B z eno vlogo. 
V primeru, da za določen namen ni dovolj prijav za črpa-
nje celotnega zneska, se lahko neporabljena kvota sred-
stev prenese za drug namen, kjer je več vlog oz. je možno 
ta sredstva razdeliti v skladu z razpisnimi pogoji.

Sredstva za pospeševanje razvoja podjetništva v občini Bre-
žice se na podlagi tega razpisa dodeljujejo glede na vrsto in-
tervencij kot nepovratna sredstva in jih je možno dodeliti v 
primeru, kadar te predstavljajo potrebno vzpodbudo za iz-
vedbo zastavljenega namena. Dodelijo se lahko le, če ima-
jo stimulativni učinek in niso namenjena samo zniževanju 
stroškov podjetja. 

Po pregledu prispelih vlog na javni razpis in pred dodelitvi-
jo sredstev upravičencem, se opravi ogled določenih prija-
vljenih investicij pri upravičencih s strani članov komisije.

5. Rok in način prijave: 

Rok za prijavo je do vključno 15.9.2011. Vlogo je potreb-
no poslati na naslednji naslov: Občina Brežice, Cesta prvih 
borcev 18, 8250 Brežice. Vloge morajo biti v zaprti kuverti 
in označene z napisom »Ne odpiraj – prijava na javni raz-
pis za dodelitev sredstev iz občinskega proračuna za ra-
zvoj podjetništva-2011« ter navesti, za kateri namen se 
stranka prijavlja (npr. Namen A). Na zadnji strani kuverte 
je potrebno navesti naziv in naslov prosilca. Vsebina vlo-
ge mora biti urejena po zaporedju, ki je določeno pri zah-
tevani dokumentaciji. 

6. Informacije: 

Razpisna dokumentacija je od dneva objave v Uradnem listu 
do izteka prijavnega roka dosegljiva na spletni strani Občine 
Brežice www.brezice.si, zainteresirani pa jo lahko dvignejo 
v času uradnih ur na sedežu Občine Brežice. Dodatne in-
formacije v zvezi z javnim razpisom posreduje Roman Ma-
tjašič, tel: 07- 620-55-52

Ivan Molan
župan

OBVESTILO 

prijava dogodkov 
za program prireditev v počastitev 
28. oktobra, praznika občine Brežice

Občina Brežice poziva vsa društva in organizacije, ki na-
črtujejo prireditve v mesecu oktobru ob prazniku Obči-
ne Brežice, da do ponedeljka, 12. septembra 2011, po-
sredujejo podatke o prireditvah, ki jih želijo vključiti v 
program Brežiškega oktobra 2011. 

Predloge bomo lahko upoštevali in uvrstili v program le 
v primeru, če bodo pisno sporočeni do navedenega da-
tuma. Prijave sprejemamo po elektronski pošti na naslov 
lavra.kreacic@brezice.si, osebno v kabinetu župana (1. 
nadstropje, soba št. 26) ali po pošti (Občina Brežice, s 
pripisom Prijava prireditev v oktobru, Cesta prvih bor-
cev 18, 8250 Brežice). 

Prijava dogodka oz. prireditve naj vsebuje:
•	naslov prireditve,
•	kratek opis prireditve,
•	navedbo nosilca oziroma organizatorja prireditve in te-

lefonsko/GSM številko kontaktne osebe,
•	kraj prireditve,
•	čas (datum in ura) prireditve.

Kontaktna oseba za prijavo prireditev: 
Lavra Kreačič, Kabinet župana, tel.: 07 620 55 04.

Napoved razpisa 
za oktobrske nagrade in priznanja 

Občine Brežice za leto 2011

Občina Brežice bo v naslednjih dneh na spletni strani ob-
čine – www.brezice.si objavila razpis za oktobrske nagra-
de in priznanja Občine Brežice – za zbiranje predlogov za 
kandidate za oktobrske nagrade in priznanja.

Oktobrsko nagrado Občine Brežice se daje za posebne uspe-
he in dosežke na družbenoekonomskem, znanstvenem, teh-
ničnem, kulturnem in na drugih področjih ustvarjalnosti in 
dela, ki imajo poseben pomen za razvoj in napredek obči-
ne Brežice, priznanje Občine Brežice pa se podeljuje po-
sameznikom ali pravnim osebam za izredno uspešno delo-
vanje na vseh področjih družbenega dela).

Na podlagi Pravilnika o spodbujanju podjetništva v občini Brežice (Ur. list RS št.39/07, 62/11), Odloka o 
proračunu Občine Brežice za leto 2011 (Ur.l. št 14/11) in priglasitvijo sheme državne pomoči št. M001-
5880173-2011 pri Ministrstvu za finance, objavlja Občina Brežice

Javni razpis za pospeševanje razvoja podjetništva 
v Občini Brežice za leto 2011
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BREŽICE, KOPER – Med 3. in 7. avgustom je potekala že četr-
ta različica ultramaratona čez Slovenijo, imenovanega Trans 
Slovenija. Ultramaratonci so morali v petih etapah premaga-
ti razdaljo 360 km. Na startu na Boču se je pojavilo 14 teka-
čev iz Slovenije in tujine, do cilja v Kopru pa jih je prispelo 
devet. Ultramaratona se je udeležil tudi Brežičan dr. Gregor 
Škorc, ki je razdaljo pretekel v 44 urah 7 minutah in 40 se-
kundah in zasedel skupno 4. mesto. Kljub hudi vročini mu je 
uspelo doseči izjemen rezultat, najbolj hvaležen pa je svo-
ji družini, ki mu je vso pot stala ob strani. � G. Š./R. R.

70 km trasa je potekala na 
relaciji Krško - Stari Grad - 
Spodnja Pohanca - Lenart 
- Brežice - Čatež ob Savi - 
Cerklje ob Krki - Križaj - Ko-
stanjevica na Krki - Zameško 
- Smednik - Raka - Zavratec 
- Impoljca - Krško, 30 km 
krajša pa po enaki trasi do 
krožišča Križaj, nakar so se 
kolesarji usmerili preko Veli-
kega Podloga do Trga Matija 
Gubca v Krškem, kjer sta bila 
tako start kot cilj maratona. 
Najmlajši, ki so zaradi var-
nosti vozili v spremstvu star-
šev, so vrteli pedala z Vidma 
skozi Staro vas in po vrbinski 
obvoznici nazaj do cilja. Vsi 
udeleženci so prejeli meda-
ljo, veliko majoliko pa  naj-

VELIKE MALENCE – Prostor ob Krki na Velikih Malencah je bil 
od 19. do 21. avgusta prizorišče že 19. mednarodnega sreča-
nja motoristov, imenovanega International Biker’s Weekend 
2011. Organizator brežiški Moto klub Škorpijon je tudi letos 
pripravil pester spremljevalni program. Člani moto klubov iz 
celotne Slovenije in tujine, njihove družine in okoliški prebi-

valci so bili priča raznovrstnemu dogajanju na in ob odru, saj 
so se zvrstili klubske moto igre, srečelov, različne stave, po-
stavljene so bile tudi stojnice z motorističnimi spominki, se-
veda pa so, kot se za motoristična srečanja spodobi, najbolj 
»zažigali« erotični nastopi, motorji in glasba. Pravo motori-
stično vzdušje je pričarala hrvaška glasbena skupina Divlje 
Jagode. Nastopile so tudi slovenske skupine Orange, Urani-
um Pills Project, Doctor Doctor in Mary Rose ter hrvaška co-
ver benda AC/DC in ZZ Top. Kot vsako leto se je na stotine 
motoristov odpravilo na panoramsko vožnjo po posavskih ce-
stah, pozdravit pa jih je prišel tudi brežiški župan Ivan Mo-
lan. Prihodnje leto gre tako pričakovati, da se bo na jubilej-
nem 20. srečanju zbralo rekordno število voznikov jeklenih 
lepotcev.� R. R.

S kolesom gori, doli, naokoli 
po cvičkovi deželi 
KRŠKO - 21. avgusta se je v organizaciji Rekreativnega kolesarskega društva Krško že deveto leto za-
pored zvrstil Kolesarski maraton po cvičkovi deželi. Udeležilo se ga je skupno dobrih 350 kolesarjev iz 
različnih predelov Slovenije, pa tudi iz sosednje Hrvaške, ki so prevozili 70 in 40 kilometrsko progo, 
najmlajši rekreativni kolesarji pa 5,8 km dolgo traso. 

starejši udeleženec Danilo 
Pečnik in Damjan Grmšek iz 
Brestanice, ki je najhitreje 
prevozil veliki maraton.

Pred začetkom maratona, ki 
ga je s startnim odštevanjem 
»zagnala« predsednica Sve-
ta KS mesta krško Jožica Mi-

kulanc, pa so se udeleženci 
z minuto polka poklonili spo-
minu na dva dneva pred tem 
preminulemu dolgoletnemu 
članu RKD Krško Darku An-
drejašu. Sicer pa je v dru-
štvo, ki deluje od leta 1991, 
včlanjenih trenutno okoli 40 
kolesarjev, ki se vsako leto 
udeležujejo kolesarskih re-
kreativnih prireditev tako 
doma kot v tujini. Na tretjo 
nedeljo v mesecu avgustu pa 
so do sedaj organizirali že de-
vet kolesarskih maratonov, s 
katerimi želijo poleg športno-
rekreativnega pomena ude-
ležencem promovirati tudi 
naravne znamenitosti naše 
pokrajine in krajev.
� Bojana Mavsar

Na startu letošnjega maratona se je zbralo preko 350 
kolesarjev

Brežičan Škorc pretekel 
ultramaraton Trans Slovenija

Gregor Škorc (desno) je na koncu zasedel 4. mesto. 
(Foto: Marjan Rekar)

Na Velikih Malencah spet 
hrumeli motorji

Tudi letos je Velike Malence „okupiralo“ na stotine 
motorjev.

POSAVJE – Član Posavskega alpi-
nističnega kluba Marko Levičar 
se je v juliju udeležil 1. alpi-
nistične odprave poklicnih ga-
silcev Slovenije, ki si je za cilj 
izbrala najvišji vrh Bolivije – Sa-
jama (6542 m). Marko je tako 
že na svoji prvi odpravi v tuja 
gorstva pridobil veliko izkušenj, 
ob tem pa bil še izjemno uspe-
šen. Nejc Pozvek pa je po uspe-
šnih julijskih vzponih v pogorju 
Mont Blanca sezono nadaljeval 
v Švici. Z Andrejem Grmov-
škom, večkratnim najboljšim 
slovenskim alpinistom, sta ple-
zala v znameniti severni steni 
Eigerja, lotila sta se tudi ene iz-
med najtežjih smeri v steni, Symphonie de liberte. Za 900 me-
trov stene sta potrebovala 16 ur plezanja. Vzpon vsekakor sodi 
med najboljše v zgodovini posavskega alpinizma. Alpinisti pa 
so bili dejavni tudi v domačih stenah. Gorazd Pozvek in Mar-
ko Levičar sta v triglavski severni steni preplezala Skalaško z 
Gorenjsko smerjo, Rok Levičar pa v navezi z mariborskimi so-
plezalci Dolgo nemško smer, nekaj dni prej v steni Male Rinke 
nad Okrešljem tudi Igličevo smer. Rok se je odpravil tudi v Za-
hodne Alpe in tam s soplezalci opravil pristop na znamenit šti-
ritisočak Grandes Jorasses (4208 m). � PAK

Posavski alpinisti v evropskih 
stenah in na vrhovih Bolivije

Nejc Pozvek v severni 
steni Eigerja.

KRŠKO – Vse aktivnosti Karate kluba Triglav in Kluba tajskega bo-
ksa Krško bodo od septembra dalje potekale v novoustanovlje-
nem Borilnem centru Triglav, ki se nahaja v prenovljenih prosto-
rih Mladinskega centra Krško. V centru se bo poleg prostora za 
sparing nahajal tudi prostor z vsemi rekviziti, ki jih potrebuje-
mo pri vadbi borilnih veščin (tatami blazine, ogledalo, boksarske 
vreče, vreča za uppercut, hruškasta vreča, hruška, hitra žoga, 
makiwara, fokuserji …), in pripomočki za telesno pripravo tek-
movalcev (Smithova kletka s potrebnimi utežmi, ovire, letvenik, 
medicinke …). V primeru, da bosta MC Krško in Občina Krško odo-
brila tudi uporabo pisarne, bo klub lahko v nove prostore prese-
lil tudi vse svoje administrativne aktivnosti.� Sašo Vaš

BRESTANICA – 20. 
avgusta je na bre-
staniškem baze-
nu potekal Dan 
Bazena Brestani-
ca. Otroci so lah-
ko uživali v druž-
bi z gusarji ter se 
preizkusili v zani-
mivih igrah, zanje 
je bil postavljen 
tudi velik napi-
hljiv grad. Odvija-
le so se igre brez 
meja, v katerih so se pomerili Turistični društvi Brestanica 
in Senovo, Krajevni skupnosti Brestanica in Senovo, Vetera-
ni Brestanica ter ekipa Nautilius, ki so jo zastopali tekmo-
valci s pobratene romunske občine Cernavoda. Na koncu je 
slavila ekipa KS Brestanica pred ekipo KS Senovo in Turistič-
nega društva Senovo. Takoj za igrami se je začelo tekmova-
nje za najmočnejšega Slovenca Martin Krpan, ki ga je dobil 
Oliver Gašparič iz Slovenske Bistrice. Leskovčan Tomaž Ple-
vanč je zasedel 4. mesto, Brestaničan Jure Dular pa 6. Dan 
Bazena Brestanica se je zaključil z zabavo z DJ Hostnikom. 
� Vir: Z. J., Zavod Regio, 
� foto: Marijan Krištofič

TRIGLAV, SEVNICA – 20. avgusta se je Planinsko društvo Lisca Sev-
nica v organizaciji Darinke in Janka Avguština odpravilo na tradi-
cionalni vsakoletni pohod na Triglav. 62 udeležencev se je z avto-
busom in kombijem zapeljalo do Rudnega polja na Pokljuki, od tu 
naprej pa so nadaljevali peš pot do Vodnikovega doma nad Velim 
poljem in Konjskega sedla. 20 udeležencev se je potem napoti-
lo na Kredarico, ostali pa k domu Planika, kjer so tudi prenočili. 
Ko se je naslednji dan zdanilo, so v popolni opremi odrinili pro-
ti vrhu, kjer so opravili tradicionalni krst kar 22 udeležencev, ki 
so bili tokrat prvič na Triglavu, med njimi osemletni Mitja Sven-
šek iz Sp. Mladetič. Vsi udeleženci so dobili tudi pisna priznanja 
za vzpon ob 20-letnici samostojnosti Slovenije. 
� J. Levstik/R. R. (Foto: J. L.)

Septembra otvoritev 
Borilnega centra Triglav

PD Lisca Sevnica ob 20-letnici 
samostojnosti na Triglavu

22 udeležencev pohoda je moralo prestati krst. 

Dan Bazena Brestanica

Na brestaniškem bazenu so se 
pomerili najmočnejši Slovenci.

Valvasorjeva knjižnica Krško in 
Neviodunum, zavod za kulturo

vabita 
ob 2. obletnici odprtja posebne 

zbirke Speedway v Sloveniji 
na spominski večer, katerega gost bo 

KREŠO OMERZEL
v ponedeljek,  

12. septembra 2011, ob 19. uri 
v Valvasorjevi knjižnici Krško. 

Z dvakratnim državnim prvakom 
in nosilcem številnih drugih 

naslovov ter voznikom z najdaljšim 
stažem se bo o njegovi športni 

poti, pa tudi o pogledih na 
današnje dogajanje v domačem in 
svetovnem speedwayu, pogovarjal 

Silvester Mavsar, urednik 
Posavskega obzornika in avtor 

knjige Speedway v Krškem. 
 

Obiskovalci – ljubitelji speedwaya 
si boste lahko ogledali tudi 

priložnostno razstavo fotografij, 
člankov ter nekaterih predmetov, 

ki pričajo o Omerzelovi uspešni in 
pogosto tudi razburljivi karieri.

Vljudno vabljeni!

Knjige iz Posavja
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KRŠKO – Nogometna šola NK Krško je v zadnjih letih pospe-
šila razvoj dela z mladimi nogometaši, kar je že dalo rezul-
tate v zelo uspešni lanski sezoni, ko so s selekcijama mla-
dincev in kadetov postali prvaki 2. slovenske nogometne 
lige vzhod. S tem so se posledično uvrstili v 1. SNL, kar je 
v 90-letni zgodovini obstoja NK Krško in prenovljene No-
gometne šole NK Krško (ustanovljene 2010) edinstven pri-
mer. Ker nameravamo v bodoče tudi v našem časopisu več 
poročati o tem športu v Posavju, tokrat namenjamo nekaj 
vrstic le njihovi mladinski ekipi. 

Zanjo pravijo, da bo njihov vlečni konj v letošnji jeseni. Se-
stavili so zelo dobro ekipo, ki pa še ni v popolnosti uigrana, 
tako bodo morali v prvih tekmah izpopolnjevati predvsem 
organizacijo igre v obrambi. Novi obrazi ekipe so predvsem 
nogometaši iz sosednjega kluba NK Brežic, ki so prišli v Kr-
ško novim izzivom naproti: Jure Babnik, Rok Baznik, Miha 
Kržan, brata Lovrinović (Matej in Mitja) ter Gregor Siko-
šek. Kvaliteta teh igralcev se vidi ob njihovem prvem dotiku 
z žogo, a vsi skupaj se zavedajo, da bosta uigranost in tak-
tična pripravljenost moštva tisto, kar bo štelo v prvih prven-
stvenih obračunih. Ekipi se je pridružil še igralec NK Rudar 
Trbovlje Nik Vodeb, ki s svojo resnostjo, pristopom in zna-
njem kaže, da bo prav tako pomemben člen te ekipe. Že ja-
nuarja je prišel iz sosednjega kluba NK Kozje Tomaž Vah, ki 
je bil pomembni člen lanske kadetske ekipe, sedaj pa priča-
kujejo, da bo tudi v mladinski ekipi dal svoj delež. Člani eki-
pe so še: Matej Grilc, Adonis Bublica, David Bučar, Tomaž 
Kožar, Primož Levičar, Rok Grubar, Miha Barbič, ki so čla-
ni NŠ NK Krško že od svojih prvih nogometnih korakov. Eki-
pi pa bodo do konca prestopnega roka priključili še kakšne-
ga igralca, ki bo še dodatno dvignil kvaliteto in seveda tudi 
potrebno številčnost, saj so tu poškodbe, kartoni, itd., tisti, 
ki na koncu krojijo uspešnost ekipe v celotni sezoni, še spo-
ročajo iz vodstva NŠ NK Krško. � Ur.

FRANCIJA, BREŽICE – 
Konec prejšnjega tedna 
se je končalo svetovno 
prvenstvo v orientacij-
skem teku (WOC 2011) 
v Franciji. Edini sloven-
ski moški predstavnik je 
bil Andraž Hribar. Član 
OKB in zadnja leta nepremagljivi tekač v Sloveniji se je tudi 
tokrat dobro odrezal na dokaj zahtevnem francoskem tere-
nu. Nastopil je na kvalifikacijah sprinta, dolgih prog in sre-
dnjih prog. Najboljši rezultat je dosegel na kvalifikacijah dol-
gih prog, kjer se je v svoji skupini uvrstil na 18. mesto (15 
najboljših iz vsake skupine se uvrsti v finale) in za finalom, 
v katerem nastopi le 45 najboljših tekačev sveta, zaostal le 
45 sekund. � V. B., foto: arhiv WOC-a

Andraž Hribar na SP 
v orientacijskem teku

SEVNICA - Na igrišču pred sevniškim športnim domom (pri 
bazenu) se je 25. avgusta odvijal gimnastični nastop. Pred-
stavili sta se dve gimnastični društvi - Gimnastično društvo 
Sevnica in Športno društvo Sokol Bežigrad iz Ljubljane.

»Koordinacijske vaje sevniškega gimnastičnega društva sku-
paj z ljubljanskim športnim društvom so potekale od 22. do 
24. avgusta. V dopoldanskem času smo imeli tri ure trenin-
gov, sledilo je kosilo in potem sprostitev na sevniškem ba-
zenu. Z nastopom smo želeli pokazati, kaj vse smo dosegli 
z rednimi vajami na različnih telovadnih ogrodjih, kaj vse 
znamo. Hkrati želimo, da se gimnastičnemu društvu v tem 
šolskem letu še kdo pridruži,« 
nam je zaupala nekdanja gim-
nastičarka, danes pa vaditelji-
ca v sevniškem gimnastičnem 
društvu Sara Bizjak, ki je še 
dodala, da ima v Sevnici gim-
nastika dolgoletno tradicijo in 
želja je, da bi se ta športna 
tradicija ohranjala naprej. Bli-
ža se tudi velika obletnica so-
kolstva v Sevnici.
 � S. R., foto: L. M.

Gimnastični nastop pred 
športnim domom v Sevnici

Gimnastični nastop v Sevnici je postregel tudi z 
marsikaterim »spektakularnim« skokom. 

Kot je povedal Dušan Vodlan, 
športni direktor in trener PK 
Lukec Krško, je bil že skraj-
ni čas, da zapustijo zloglasno 
»barako«, ki je sramota za 
celo krško občino. »Vsi v klu-
bu smo razočarani, da v vseh 
teh letih Občina Krško ni po-

skrbela, da bi se našel pri-
mernejši prostor za treninge, 
kljub vsem našim prizadeva-
njem in doseženim uspehom. 
Sestanki na Občini glede nove 
lokacije so bili zmeraj neu-
spešni. Zgleda, da si ne pred-
stavljajo, kdo v resnici smo, 
ker nas vseskozi rinejo v neke 
kote.«

S preselitvijo v nove prostore 
novim uspehom naproti
KRŠKO – Plesni klub Lukec Krško uspešno deluje že 21 let. Vsa leta so trenirali in izpopolnjevali ple-
sne elemente v »baraki« pri krški tržnici. Želja po novih prostorih in boljših pogojih se jim bo v začet-
ku septembra končno uresničila.

Novo domovanje plesalcev bo 
krški Job Center, v katerem je 
podjetje Puntar pokazalo ra-
zumevanje in ponudilo dobrih 
200 m2 veliko dvorano, ki bo 
za potrebe kluba razdeljena 
na dve manjši. »Prvič v zgo-
dovini bomo plesali na parke-

tu, imeli bomo dovolj prostora 
in primerno opremljeno dvo-
rano, tako s premično steno, 
ogledali kot glasbo. Vse gene-
racije plesalcev, ki so do zdaj 
delovale v klubu, so si novo 
dvorano vsekakor zaslužile. 
To bo pridobitev ne samo za 
krško občino, ampak tudi za 
Posavje,« je povedal Vodlan. 

Sama najemnina ne bo nizka. 
Za klub bo to še dodatni stro-
šek, ki ga v preteklosti niso 
imeli. Do dodatnih finanč-
nih sredstev bodo tako sku-
šali priti z lastno dejavnostjo 
in s sponzorji. »Smo na dobri 
poti, saj smo v preteklem letu 

pridobili veliko sponzorjev. Ob 
tej priložnosti bi se jim rad za-
hvalil,« je dodal. Nova dvora-
na bo namenjena treningom, 
vajam, posameznim plesnim 
večerom, torej predvsem 
manjšim plesnim dogodkom. 
Tako v njej naslednje leto za-
gotovo ne bo evropskega pr-
venstva v stepu in svetovnega 

pokala v show danceu, za or-
ganizacijo katerih je po Vodla-
novih besedah klub že podpi-
sal pogodbo s Svetovno plesno 
zvezo. Še več, vprašanje je, 
če se bosta tekmovanji sploh 
odvijali v Krškem, saj je špor-
tna dvorana Srednje  tehnič-

ne šole premajhna, drugih pri-
mernih prostorov pa ni.

5. septembra naj bi tako ple-
salci prvič trenirali na novi lo-
kaciji. Tretji septembrski vi-
kend pa PK Lukec prireja dan 
odprtih vrat, ko bo tudi ura-
dna otvoritev novega domova-
nja kluba. � R. Retelj

Plesalci PK Lukec bodo odslej domovali v krškem Job 
Centru.

Kljub slabim pogojem v »baraki« je krški plesni klub 
v vseh letih delovanja osvojil nešteto svetovnih, 
evropskih in državnih naslovov.

DAEGU, BREŽICE - Bre-
žiški atlet Primož Koz-
mus je na atletskem 
svetovnem prvenstvu v 
Daeguju v Južni Koreji 
osvojil bronasto kolaj-
no v metu kladiva. Že 
v drugi seriji je dose-
gel svoj daleč najbolj-
ši letošnji izid (79,39 
m) in na koncu zaostal 
samo za Japoncem Kodžijem Murofušijem (81,24 m) in Ma-
džarom Krisztianom Parsom (81,18 m). To je njegova tre-
tja medalja na svetovnih prvenstvih, zlatu iz Berlina 2009 in 
srebru iz Osake 2007 je dodal še bron. 32-letnega Brežičana 
in tudi ostalo športno javnost je 3. mesto na SP presenetilo, 
saj pred prvenstvom ni napovedoval kolajne. Kozmus se je 
tako po enoletnem premoru več kot uspešno vrnil med naj-
boljše svetovne metalce kladiva. � R. R., foto: arhiv PO

Kozmus z bronom dopolnil 
svojo zbirko kolajn

Mladinci – največji up letošnje 
jeseni

Mladi David Bučar v akciji (Foto: arhiv NK Krško)
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SPOROČILO BRALCEM
Uredništvo si po Zakonu o medijih (Ur.l.35/2001) pridržuje pravico do objave ali neobjave, 
krajšanja, povzemanja ali delnega objavljanja nenaročenih prispevkov v skladu z uredniško 
politiko in prostorskimi možnostmi. Izjema so odgovori in popravki objavljenih informacij, 
ki bi lahko prizadeli posameznikovo pravico ali interes, kot to določa zakon. Prispevki mo-
rajo biti opremljeni s polnim imenom in naslovom odgovorne fizične osebe (tudi v primeru 
institucij, organizacij, društev...).

POROČILI
SO SE

V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:
•	Sara Levičar, Krško – 

dečka,
•	Kristina Ogorevc Račič, 

Vihre – dečka, 
•	Tina Sintič, Oštrc – dečka,
•	Mojca Andrejaš Šiško, 

Krško – dečka,
•	Elizabeta Komlanc, 

Razbor – dečka,
•	Tamara Špiler, Stara vas – 

deklico,
•	Petra Jazbec, Krško – 

dečka,
•	Klara Mak, Gornje 

Pijavško – deklico,
•	Vesna Ganc, Lončarjev dol 

– deklico,
•	Mateja Kolić, Brežice – 

dečka,

•	Milan Radivojević, Čelevec 
in Maja Strojinc, Trebnje,

•	Robert Hauer, Brežice 
in Aleksandra Kapusta, 
Brezina,

•	Andrej Juratovac, Mrzlava 
vas in Romana Medvedec, 
Brežice,

•	Martin Molek, Trnovec 
in Andreja Stegenšek, 
Kompolje,

•	Dejan Priveršek, Mostec in 
Janja Šinkovec, Vojsko,

•	Andrej Zorko, Cundrovec 
in Estera Živič, Mali Vrh,

•	Gregor Kučič, Gora in 
Janja Rumpret, Brežice,

•	Rok Kežman, Loče  in Alja 
Gerjevič, Sela pri Dobovi,

•	Dominik Žrlič, Obrežje in 
Martina Hostnik, Gaj,

•	 Igor Martini, Kapele in 
Mateja Volčanjšek, Kapele,

•	Mihael Gubenšek, 
Ljubljana in Martina 
Kuntarič, Pristava ob Krki,

•	Gregor Bizjak, Ljubljana in 
Jana Bergant, Podgorje,

•	Damjan Mežič in Jana 
Zdovc, oba s Senuš,

•	Matej Gorišek in Urška 
Tramte, oba iz Dolenjih Dol,

•	Boštjan Škufca, Klopce in 

Dom dom je roman, ki na humoren, a na trenutke 
grozljivo realen način govori o domu starejših, 
o oskrbovancih in njihovem vsakdanu v domu. 
Prebivalci doma oz. literarni junaki zgodbe so 
nadvse pisana druščina. Od upokojene dram-
ske igralke, nekdanjega rekviziterja v gledališču, 
bivšega pilota, upokojenega profesorja z de-

mentno ženo, avtorjeve profesorice iz nižje gimnazije,  preproste kmetice 
do snažilk in direktorice doma. Med njimi se vnemajo simpatije, ljubezni, 
tudi ponovno prebujeni telesni užitki. Avtor poskuša skozi pripoved ra-
zumeti, kako oskrbovance doživljajo uslužbenci, od direktorice do čistilk 
ter njihovi svojci, o čem razmišljajo, kakšne skrbi jih tarejo in kako si or-
ganizirajo dneve. Vse skupaj pa začini še z dejanskim političnim stanjem v 
državi in svojim nezgrešljivim humorjem.

DOM DOM
Slovenski pisatelj Tone Partljič
PISANICA 2008

      Bralni projekt 
          posavskih knjižnic v letu 2011

Vabljeni k branju!

Koliko usod je lahko nastanjenih v domu 
starejših! In kakšnih!

Magičen realizem na danski način.

PASJEGLAVEC
Danski pisatelj Morten Ramsland
MLADINSKA KNJIGA 2009

Pasjeglavec je groteskna, šaljiva, resna in hkrati 
humorna družinska saga o Erikssonih, ki za-
jame štiri generacije prednikov, predvsem pa 
njihov občutek, da jim gre ves čas vse navzdol. 
Njihovo otroštvo je brutalno in življenje tudi v 
nadaljevanju šokantno: oče proda sinovo zbirko 
kovancev, da bi si kupil pijačo; mati skriva pisma 
nekega dekleta pred svojim sinom; brat skrivaj 

snema sestro, ki se v svoji sobi mečka s fantom, in razkazuje posnetke na-
okoli … V romanu mrgoli odštekanih originalov, poudarjenih z osmešeno 
lastnostjo, a so prikazani simpatično, tako da se bralcu ob smehu poraja 
tudi sočutje. Kljub hitremu pripovednemu tempu in obilici podatkov je 
pripoved tekoča in zelo berljiva ter primerna za vse starostne generacije.

JAGA BABA JE ZNESLA JAJCE
Hrvaška pisateljica Dubravka Ugrešič
VBZ 2010
Kjer imaš opraviti z jago babo, se nikoli ne 
ve …
Jaga baba je znesla jajce je izredno duhovita ter mes-
toma ironična pripoved, deloma mitološka delo-
ma realna, o starševstvu in starostnikih, spre-
menjenih v družbene nebodijihtreba. Roman je 
tako več kot le preigravanje mitskih elementov, 
še posebej mita o jagi babi, demonskem bitju 
v podobi hudobne in krvoločne starke. Zlasti 
v prvem delu, ki je pisan prvoosebno, avtorica 

nagovarja slehernega bralca, da zavzame lastno kritično distanco v odnosu 
do svojih ostarelih staršev in zaradi tega morda lažje razume in sprejme vse 
spremljajoče morebitne neugodnosti.

Ko predmet postane kršitelj 
zakona
Vsakodnevna poročila o zaseženih avtomobilih me spra-
vljajo v jezo. Z zakonodajo o zasegih so poslanci padli 
na izpitu o zdravi kmečki pameti. Osnovo so jim pri-
pravili pisarniški birokrati, ki izvajajo naročila ministr-
stva in zunanji strokovnjaki s »konjskimi plašnicami«, ki 
omogočajo le ozek pogled na stvarnost. Najbrž so stro-
jem in avtomobilom pripisali zmožnost odločanja, kdo 
jih bo uporabljal. Z zakonodajo so jim naprtili tudi kriv-
do, ki so jo sankcionirali s pravico državne prisvojitve. 

Za kazniva dejanja človeku so predpisane sicer previ-
soke denarne kazni, ki so vendarle omejene. Pri stro-
jih in avtomobilih je razpon vrednostno lahko za »pre-
kršek, ki se kaznuje«, izjemen. Policija in inšpektorji, 
ki izvajajo zakone, niso nič krivi, saj bi padlo po njih, 
če jih ne bi izvajali. V bistvu gre za »prirejeno, z zako-
nom legalizirano« državno krajo, ki jo sicer mora potr-
diti še sodišče. A tudi s tem ne bo težav, saj jim zako-
nodaja to nalaga. Teh » kraj« se veselijo organizatorji 
javnih dražb ter »posvečeni in obveščeni kupci«, ki pri-
dejo poceni do »ukradene« vrednejše lastnine. Samo 
korak je še do naročenega odvzema. V takem trenutku 
bi postal zakon zaščita kriminalu. Seveda je med zasegi 
tudi precej »klumpa«. Ta bi lahko bil izločen že pri re-
dni registraciji. Tudi za vožnjo neregistriranega vozila 
je kriv edino človek in ne stroj. 

Kazni so lahko denarne, delovne in zaporne. Če zako-
nodaja omogoča »kaznovanje« predmetov, bi morala 
predvideti tudi » kaznovanje« divjih živali, ki »neodgo-
vorno« prečkajo cesto. Vse gre v absurd. Če žena – fri-
zerka ostriže moža brez plačila, ji lahko zaplenijo škar-
je, glavnik in še kaj. Možu lahko zaplenijo glavo kot 
predmet obdelave. Morda bo celo vesela. Zakonodajal-
ci so šli v smer, ko ne dopuščajo človeku svoje presoje 
in posledične odgovornosti. Vsa pravica presoje, kaj je 
prav in varno, je popisana do potankosti v predpisih po 
zamislih manjšine.

Poznam, kar nekaj kmetov, ki imajo skoraj vse obde-
lovalne površine ob domu in jim ni treba s traktorji na 
cesto. Potrebujejo le varen in neregistriran traktor. Le 
zakaj bi si delali stroške, če ne opravljajo prevozniške 
dejavnosti. Toda lovijo jih tudi tam. Če pa mora prečkati 
cesto, je že lahko ob traktor. To isto cesto pa lahko ka-
darkoli prečkaš z neregistriranim motokultivatorjem ali 
samokolnico. Je kakšna razlika za varnost cestnega pro-
meta, če jo prečkaš s traktorjem ali samokolnico? Ne! V 
obeh primerih je človek tisti, ki s svojim razumom oceni 
primerno varnost in za oceno tudi odgovarja. 

Posebej na kmetih je vsak predmet in stroj družinska la-
stnina, saj se vsi skupaj odrekajo za nakup. Odvzetje, ki 
prehaja v državno krajo, je torej storjeno celotni druži-
ni in ne kršitelju. Kaj pa to briga zakonodajalca? Morda 
še ne. Toda narod se mora počasi zbuditi. Če se ne bo, 
tudi na WC ne bomo smeli s pasom v hlačah, ker se nanj 
lahko obesimo. Je to razumno urejena država? 
NOOOORO! Ni več zaupanja v razum in presojo večine 
prebivalstva moje drage države Slovenije.

� Franc Černelič, Podbočje

Občina Sevnica je na dan 31.12.2010 zadolžena 6.4 mio evrov, 
odprto je vprašanje nepoplačanih terjavtev, dotacije iz razpisov 
in za krajevne skupnosti so se zmanjšale za tretjino, večji inve-
sticijski projekti se odmikajo, že dogovorjeni projekti z znanimi 
finančnimi in časovnimi komponentami stojijo, sredstev za sa-
nacij škode po neurjih ni. Tudi država z rebalansom proračuna 
ukinja investicijska sredstva, predvsem občinam. Stanje ni ro-
žnato, a očitno ne za vse.

Že kar nekaj časa je na spletni strani občine razgrnjena idejna 
zasnova mestnega parka ob SŠ Sevnica. K idejam so bili vablje-
ni točno določeni subjekti, zato pripravljalec ni imel težavnega 
dela in je pripravil zelo všečno zasnovo. A gre le za idejno za-
snovo, nič dokončnega. A vseeno se je mimo načrtov že marsi-
kaj storilo pred idejno zasnovo. Finančna konstrukcija celotnega 
projekta javnosti ni znana, verjetno bo zelo ohlapna in razprše-
na. Če pustimo ob strani, da so bili k idejam vabljeni le izbrani, 
v OO SDS Sevnica podpiramo ureditev tega prostora, saj so se že 
v preteklosti pojavljale želje in pobude po celoviti ureditvi tega 
dela mesta, ki naj bo namenjen sprostitvi. No, večina je bila pre-
senečena ob postavitvi »litopunkturnih krogov iz desetih megali-
tov«. Še posebej, ko so bile krajevne skupnosti pozvane, da se s 
podporo župana pričakuje njihova soudeležba pri projektu. Torej 
župan apelira na dotacije krajevnih skupnosti (ki jim je pri prora-
čunu »pobral« tretjino sredstev) pri projektu, ki mu v teh kriznih 
časih težko rečemo investicijski oziroma razvojni. Na drugi strani 
pa imamo pereče zgodbe institucij in krajevnih skupnosti, celo 
civilne iniciative se ustanavljajo, ki pozivajo občino kot ustanovi-
telja oziroma odgovorno osebo k reševanju in sanaciji nujno po-
trebnega, kar je za občane in razvoj Sevnice izjemnega pomena.

Ob postavljanju »litopunkturnih krogov iz desetih megalitov« 
sprašujemo župana občine Sevnica:
Kako je možno urejati posamezne površine brez ustreznih doku-
mentov - v tem primeru prihodnji mestni park Sevnica?
Kakšna je celotna finančna konstrukcija projekta mestni park 
Sevnica in kolikšen delež je namenjen postavitvi »litopunkturnih 
krogov iz desetih megalitov«? Koliko bodo k postavitvi teh kro-
gov prispevale posamezne krajevne skupnosti in koliko občina? 
Ali so za ta namen predvidena proračunska sredstva oziroma ka-
tera postavka ta sredstva zagotavlja?

V OO SDS Sevnica verjamemo, da bo projekt mestni park Sevni-
ca predstavljen tudi občinskemu svetu ter zainteresirani javno-
sti, da bo Sevnica dobila optimalno izvedbo parka, ki si ga zaslu-
ži in ga mnogi tudi pričakujemo. 
� OO SDS Sevnica

OO SDS Sevnica
Sredstva občine Sevnica le za 
nujne in potrebne investicije?

Namen prireditve je pomoč invalidu, ki mu je kap pri 
35 letih odvzela moč mišic v rokah in nogah, a nima 
sredstev, da bi si nabavil električni invalidski voziček.

Nastopili bodo: 
Trebeški drotarji, Mladi godci, Flosarji, Pogum,  

Mladi odmev, Novi spomini, Mariachi la Paloma, Orion, 
Grupa Šarmeri, Slovenski zvoki in drugi.

Prodaja vstopnic: blagajna KD Krško.
Lepo vabljeni!

Kulturno turistično društvo (KTD) Raka 
in prostovoljci 

vabijo na dobrodelno prireditev z naslovom 

Dober dan,
sonce
ki bo v nedeljo, 

18. septembra 2011, ob 16. uri
v Kulturnem domu Krško.

za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold

Barbara Jeraj, Žužemberk,
•	Sašo Kocijan, Jezero in 

Jožica Vidmar, Šentjanž,
•	Srečko Rostohar, Sobenja 

vas in Petra Bizjan, Raka,
•	Jure Božič, Lončarjev Dol 

in Franja Horjak, Drožanje,
•	Matej Grubič, Jesenice 

na Dolenjskem in Ivana 
Marjanović, Hrvaška,

•	Matija Vimpolšek, 
Brežice in Polonca Žerjav, 
Črešnjice pri Cerkljah,

•	Petar Vrbančić, Brežice in 
Anita Lušina, Bela Cerkev,

•	Edin Sivac, Vihre in Emina 
Maslić, Krško,

•	Goran Vidic Pešić in 
Martina Penko, oba iz 
Vavte vasi,

•	Rudi Pešec in Vlasta 
Zupan, oba iz Osrečja,

•	Robert Zupančič in Tadeja 
Hočevar, oba iz Uršnih sel.

ČESTITAMO

GORNJI LENART – Fotograf Branko Brečko tudi letos budno 
spremlja par štorkelj na znamenitem električnem drogu v 
Gornjem Lenartu, ki sta uspela s prirastkom kar štirih mla-
dičev. „Še posebej zanimivo je sedaj, ko so postali mla-
diči tako veliki, da so se že podali na prvi polet,“ sporo-
ča Brečko. M. K. 

•	 Irenca Bregar, Sela pri 
Dobovi – dečka,

•	Vesna Požun, Dobrova – 
dečka,

•	Maja Kermc, Pleterje – 
dečka,

•	Damjana Vintar, Boštanj – 
deklico,

•	Stanka Možina, Sevnica – 
dečka,

•	Tina Andolšek Baznik, 
Veliko Mraševo – deklico,

•	Sabina Stopar, Dolenje 
Skopice – deklico.

ČESTITAMO
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1. nagrada:	 kombinacija morskih hladnih jedi za štiri osebe  
2. nagrada: 	mehiški krožnik za dve osebi
3. nagrada: 	tortice in rumeni muškat za dve osebi 

Geslo 17/2011 številke: 

NEDELJSKO KOSILO V GOSTILNI ŽOLNIR
Nagrade, ki jih podarja GOSTILNA ŽOLNIR, prejmejo:

1.	nagrada: 	  nedeljsko kosilo za dve osebi 
Simonišek Katarina, Senovo  

2.	nagrada: 	 nedeljsko kosilo za eno osebo 
Igor Režen, Šentrupert 

3.	nagrada: 	 sladica za dve osebi 
Erika Brudar, Kostanjevica na Krki

Geslo križanke pošljite do četrtka, 8.9.2011, na naslov: 
Posavski obzornik, p.p. 288, 8270 Krško, s pripisom „Kri-
žanka“. Med reševalci s pravilnimi rešitvami bomo izžreba-
li dobitnike naslednjih nagrad, ki jih podarja

MARCELLINO CAFFE, 
CKŽ 135/C, KRŠKO

Skozi vaš objektiv

Krčanka nam je poslala fotografiji nevarne pešpoti v sre-
dišču Krškega oziroma ob novih parkiriščih za poštnim po-
slopjem, ki vodi na cesto ob Savi. „Prav pred iztekom poti 
na pločnik Valvasorjevega nabrežja je v tleh kar velika lu-
knja. Predvidevam, da pot ni privatna, zanima me pa, za-
kaj ni vzdrževana. Ne gre le za odprtino v asfaltu, pod njo 
je precejšnja luknja,“ je zapisala pozorna bralka.

Želite tudi vi opozoriti na podoben ali drugačen problem 
v vašem kraju? Pošljite nam fotografijo in kratek opis pro-
blema na objektiv@posavje.info ali na Posavski obzornik,
Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško, s pripisom OBJEKTIV.

Prodajna mesta: 

www.eventim.si, Petrol, Kompas, Kiosk Delo Prodaja, 
Punkt Krško in Brežice, BIT Brežice, Pošta Slovenije, 

Bubka bar, Gostilna Les.
Cena vstopnice v predprodaji: 15,00 EUR. 

Cena vstopnice na dan predstave: 16,00 EUR.

sobota

24. september
ob 20.00 uri
Večnamenska 
dvorana Term Čatež

Špasni stand up

VID VALIČ IN DENIS AVDIĆ

URA IN POL ČISTEGA SMEHA -

NORO DOBRA KOMEDIJA!

After party v Casino Lido - 
posebno presenečenje za vse goste.

4.9.2011 ob 20:00 
Galerija Božidar Jakac na grajskem dvorišču 
v Kostanjevici na Krki

Josipa Lisac

vstopnice v predprodaji po 19€ in na dan dogodka 25€ na vseh 
eventimovih prodajnih mestih Petrol, Pošta Slovenije, v Galeriji Božidar 
Jakac v času uradnih ur galerije, Petrol Petretič Kostanjevica, Pizzerija 
Otok Kostanjevica, Mladinski center Brežice, Mladinski center Krško.

PRIREDITVE V SEPTEMBRU
POLETNI VEČER V PARKU – 
ZDRAVILNA MOČ ZVOKA

•	 petek, 2. september, ob 19. uri –  
Dvorana v parku, Krško 

Karolina in Roman Stopar, zakonca z Drnovega pri Krškem, sku-
paj raziskujeta moči svetega zvoka starodavnih instrumentov 
in jih spajata v harmonično celoto. Izvedla bosta koncert medi-
tativne narave, usmerjen v našo notranjost, v čutenje glasbe-
nih vibracij s celotnim telesom. Gongi, didgeridoo, tibetanske 
sklede in drugi starodavni instrumenti so ustvarjalci čudovi-
tih alikvotov, ki bodo čarobno valovali skozi naša telesa. Večer 
bo potekal v organizaciji Valvasorjeve knjižnice Krško, Javne-
ga sklada za kulturne dejavnosti, OI Krško in Krajevne skupno-
sti mesta krško.

SPOMINSKI VEČER OB DRUGI OBLETNICI 
OTVORITVE »SPEEDWAY ZBIRKE V SLOVENIJI«

•	 ponedeljek, 12. september, ob 19. uri –  
Osrednja knjižnica v Krškem

12. septembra 2009 je bila v osrednji knjižnici v Krškem odprta 
posebna zbirka o zgodovini slovenskega speedwaya »Speedway 
v Sloveniji. Ob drugi obletnici vas vabimo na večer, ki bo posve-
čen dvakratnemu državnemu prvaku in speedway vozniku z naj-
daljšim stažem Krešu Omerzelu. Z njim se bo pogovarjal ure-
dnik Posavskega obzornika in avtor knjige Speedway v Krškem 
Silvester Mavsar. Ob tej priložnosti bo v mesecu septembru 
v osrednji krški knjižnici na ogled razstava fotografij, člankov 
in različnih predmetov, ki pričajo o bogati Omerzelovi karieri.

POLETNI VEČER V PARKU -  KRESNIKOV 
VEČER S PISATELJEM MILANOM DEKLEVO

•	 sreda, 14. september, ob 19. uri –   
Dvorana v parku, Krško

Za prijeten zaključek poletja vas skupaj z Javnim skladom za 
kulturne dejavnosti OI Krško in Krajevno skupnostjo mesta Kr-
ško vabimo na zadnji Poletni večer v parku. Ker smo letošnjega 
kresnikovega nagrajenca Draga Jančarja že gostili v pomladan-
skih mesecih, za to priložnost v goste prihaja pisatelj, pesnik, 
novinar in esejist Milan Dekleva, prejemnik omenjene literar-
ne nagrade leta 2006. Osrednja nit pogovora bo tekla o roma-
nu SVOBODA BELEGA GUMBA, s čimer se obenem vežemo na 
nadaljevanje posavskega bralnega projekta »POSAVCI BEREMO 
SKUPAJ« v prihodnjem letu. S pisateljem se bo pogovarjal bi-
bliotekar Vilko Planinc.
 

PREDAVANJE ZGODOVINARJA 
DR. JOŽETA PIRJEVCA 

•	 petek, 30. september, ob 18. uri –  
Dvorana v parku, Krško

Večini Slovencev znani zgodovinar dr. Jože Pirjevec se v svojih 
delih že vrsto let posveča južnoslovansko-italijanskim odnosom 
od predmarčne dobe do konca 19. stoletja, vzhodnoevropski 
zgodovini, odnosom med državami v sodobni Evropi in proble-
matiki slovenske novejše zgodovine. Tokratni večer bo posve-
čen njegovemu raziskovalnemu delu in predvsem zadnji knjigi 
»Tito in tovariši«, ki je med bralci zelo iskana. 

RAČUNALNIŠKE DELAVNICE ZA STAREJŠE
•	 ob četrtkih, tedensko med 9. – 11. uro -  

Osrednja knjižnica v Krškem  
Računalniška znanja so danes nepogrešljiv del vsakdana, ker 
pa se zavedamo, da je mnogokrat pri prvih korakih v svet ra-
čunalniških znanj potrebna pomoč, vas vabimo na računalniške 
delavnice za starejše. Dogovorite se lahko na tel. 07 4904 000.

KAPUCINSKA KNJIŽNICA 
IN POSEBNA ZBIRKA SPEEDWAY V SLOVENIJI

•	 Osrednja knjižnica v Krškem
V Valvasorjevi knjižnici ohranjamo in promoviramo dediščino in 
tradicijo našega okolja, zato vas vabimo na ogled bogate baroč-
ne kapucinske knjižnice in posebne zbirke Speedway v Sloveniji. 
Če se želite seznaniti z zanimivostmi našega okolja, ali jih po-
kazati prijateljem, znancem, gostom, turistom, nas pokličite. 
Za voden ogled se lahko vnaprej dogovorite na tel. 07 4904 000.

Vse prireditve in dejavnosti so brezplačne!
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Naročila za ZAHVALE in V SPOMIN 
sprejemamo na sedežu Posavskega obzornika v Krškem, Trg Matije 
Gubca 3 (Hotel City), od ponedeljka do petka od 8. do 15. ure, po 
pošti ali na elektronskem naslovu marketing@posavje.info. Informa-
cije: 07 49 05 780, 040 634 783. Rok za oddajo za objavo v naslednji 
številki je do torka pred izidom časopisa, do 10.00 ure.

V soboto, 20. avgusta 2011, je minilo žalostnih 10 let, 
ko je za vedno zaspal naš dragi oče in dedek 

Hvala vsem, ki obiskujete njegov grob, prižigate sveče in obujate 
spomin nanj!

Sin Mišo z družino.

MIŠKO GLOGOVŠEK
s Trebeža pri Artičah.

V SPOMIN
"Nekje v njem je bol bila,
a zamahnil je z roko, češ,
zmogel bom - močnejši sem,
pa vendar ni bilo tako.

Življenje celo je garal,
vse za dom in družino dal,
le sledi ostale so povsod,
od dela njegovih pridnih rok."

Ob boleči in mnogo prerani izgubi naše 
drage žene, mami, babice, sestre in tete

V 62. letu starosti nas je nepričakovano 
zapustil naš dragi

Ob boleči izgubi ljubega moža, očeta, 
dedka in pradedka 

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem, vaščanom 
in nekdanjim sosedom iz Slovenske vasi, ki ste našo Kristino 
pospremili na njeni zadnji poti, ji darovali cvetje, sveče in nam 
izrazili pisno in ustno sožalje. Prav lepa hvala ZD Novo mesto, 
ZD Krmelj, še posebej dr. Stoparju, patronažnima sestrama Nuši 
in Toniki, bolnišnici Golnik, pogrebni službi Novak, pevcem, 
g.  Tonetu Odlazku za lepo sestavljen in povedan govor ter 
g. župniku župnije Tržišče.

Žalujoči: mož Marjan, hčerka Natalija z družino, 
sin Mitja z družino in sin Martin.

Iskrena hvala vsem, ki ste nam ob težkem trenutku stali ob strani 
in ga v tako velikem številu pospremili k zadnjem počitku.

Žalujoči: vsi njegovi.

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za izrečena sožalja, cvetje, sveče in svete maše. 
Zahvala gospodu župniku za opravljeni obred, pevcem za zapete 
žalostinke, trobentaču za zaigrano Tišino. Hvala dobremu sosedu 
Francu Žinku za ganljive poslovilne besede, dr. Planinčevi za 
zdravljenje njegove dolgoletne bolezni, hvala praporščakom, 
planinskim tovarišem in nekdanjim sodelavcem, ki so se prišli 
od njega posloviti ter vsem, ki jih tukaj nismo imenovali, pa so 
nam v tem težkem času stali ob strani. 

Iskrena hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili 
na njegovi zadnji poti!

Žalujoči: žena Anica ter sinova Miran in Vito z družinama

KRISTINE PETRE

DARKO ANDREJAŠ PAVLA ŽIČKARJA

Veter je utrgal list z drevesa,
med številnimi je izbral le enega.
Ta list je bil del našega življenja.
Sedaj manjka. Vedno bo manjkal.

Solza, žalost, bolečina, te zbudila ni.
A ostala je tišina, ki močno boli.

(T. Pavček)

iz Gabrijel 22 a.

s Kremena pri Krškem

Iskreno se zahvaljujemo dr. Sunčiču in sestri Nataliji za dolgoletno 
zdravljenje, Jehovovim pričam za prebrane besede slovesa in 
sosedom Poljšakovim za pomoč. Posebna zahvala tudi pogrebni 
službi Kostak, izvajalcem Tišine in vsem, ki ste nam denarno 
pomagali.

Vsi njegovi.

Za vedno se je poslovil naš dragi

ZAHVALA
ZAHVALA

ZAHVALA ZAHVALA

MILAN VODOPIVC

Na podlagi dolgoletnih izkušenj in 
znanja strokovno svetujemo ter  
s sodobno tehnologijo nudimo:

vris stavbe

Tel. 07/620 97 47
Mob.: 040/596 583

etažni načrt
izdelava geodetskega načrta

zakoličba

ureditev mejeparcelacija

Planinska c. 5, 8290 Sevnica

iz Krškega.

Damjan Keber s.p.
Trdinova 1, 8250 Brežice
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www.optika-keber.informacija.net

Tel.: 07/499-22-33

 velika izbira sončnih očal

 okulistični pregledi 
  na zdravstveno kartico
 

- 50 % 

na sončna 

očala 

do 31.08.

SLO - 8271 Krško, Hočevarjev trg 3, 
tel.: 07 49 21 674, fax: 07 49 01 085

GSM: 041 630 135, 041 684 320, 
e-mail: BooM@siol.net, www.boom.si

TURISTIČNA 
AGENCIJA 
BooM

DUGI OTOK
17.9 – 20.9.2011

Celodnevni izlet na Kornate, 
degustacije otoških pridelkov, 
3 x polnipenzion, vodeni ogled 

Zadra, avtobusni prevoz
Cena : 190 €

OBZORNIKOVA OGLASNA MREŽA

Jumbo plakati
Vizitke, flajerji in transparenti

Grafično in spletno oblikovanje
              Izdelava spletnih strani

Ostali promo materiali

      Izstopamo
iz množice!

CELOSTNO OGLAŠEVANJE v Posavju na enem mestu 

Agencija SPIN d.o.o., Šolska ulica 2, 8250 Brežice

- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Ul. bratov Gerjevič 2, 8250 Brežice

VABIMO Vas na telovadne večere
ki potekajo ob ponedeljkih in sredah ob 20. uri v plesnici OŠ Brežice. 

S seboj prinesite:
- obilico dobre volje

- tekmovalni duh (hahaha)
- brisačko, teniske, blazino in VODO, 

Skupaj bomo telovadile, izvedele nekaj informacij o zdravi prehrani, 
kako priti do več energije, kako izgubiti kakšen kg brez stradanja , 
se počutiti bolje … Naše druženje bo trajalo vsakič približno dobro urco.

 Začnemo 5. septembra ob 20. uri! 
                                       Informacije na tel: 041 / 791 799 
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NEPREMIČNINE
Prodam manjši vinograd (cca 400 
trt) in nasad višenj, sliv in drugega 
sadja (cca 200 dreves) v skupni po-
vršini 4.000 m2. Tel.: 041 424 448

Njivo, 35 arov, med Drnovim in 
Črešnjicami prodam. 
Tel.: 041 278 027

Ribnik, tekoča voda, 25x30x1,5 m 
na parceli 3.700 m2, z gradbenim 
dovoljenjem za lesen objekt 5x6 - 
prodam. Okviwrna cena 13.000 €. 
Tel.: 041 961 293 

Oddam ali prodam vinograd, 7 
arov. v Piroškem vrhu. Kupcu poda-
rimo trgatev. Na parceli ni objek-
ta. Tel.: 07 49 69 051

Sevnica - kupim stanovanje, pritli-
čje ali 1.nadstropje, lahko objekt 
z dvigalom. Tel.: 041 621 285 

Izdelujem projekte za gradbeno 
dovoljenje, notranjo opremo in 
izvedbo za novogradnje, prenove, 
legalizacije. Aspo biro, Samo Voj-
ko Cerovšek s.p., Papirniška 24, Kr-
ško. Tel.: 041 683 380, samo.cero-
vsek@volja.net

AVTOMOBILIZEM
Peugeot 308 HDi, 1.6, karavan, prva 
registracija 13.08.2010, prevoženih 
8.000 km. Tel.: 07 49 64 109

Citroen Saxo 1.0, l.1998, prevo-
ženih 143.000 km, temno zelen - 
metalik, 5v, avtoradio, nove letne 
gume in dodam 2 x zimske, reg. do 

11/2011, cena: 800 €. 
Tel.: 041 746 811 

Prodam Nissan Primera 1.6, 
l.1997, registracija do 15.10.2011, 
cena 550 €. Tel.: 051 650 057 

Prodam Opel Astra 1.4, 16V, letnik 
1999, v zelo dobrem stanju. 
Tel.: 031 216 195 

Prodam Clio 1.2, l. 2000, reg. do 
6/2012, svinjsko mast ter cvetlični 
in kostanjev med. Tel.: 040 580 860

KMETIJSTVO
Prodam traktor Univerzal 340, z 
bočno koso, letnik 1988 in gozd v 
izmeri 71 arov. Tel.: 031 557 084

Prodam enoredni kombajn za ko-
ruzo (Tornado in Trancorer), 8 m, 
delujoč. Tel.: 051 253 865 

Prodam traktor Tomo Vinković, 30 
KM, prešo na kamen in grozdje ža-
metne črnine. Tel.: 031 312 627

Prodam trosilec SIP, dva pokončna 
valja, gorski za hlevski gnoj, kosil-
nica BCS 127, Acme motor. 
Tel.: 051 496 012

Prodam suho koruzo. 
Tel.: 041 961 079 

Prodam koruzo v zrnju in ječmen. 
Tel.: 041 581 488

Prodam cca 1 ha koruze na rasti 
in izkopalnik krompirja na vrete-
no. Tel.: 031 312 651

Prodam ječmen in krompir za ozi-
mnico. Tel.: 041 581 492 

Prodam suhe in silažne bale. Cena 
po dogovoru. Tel.: 041 852 854 
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Zelo ugodno prodam otroški zlo-
žljiv voziček in stolček za hranje-
nje. Cena simbolična! 
Tel.: 041  791 799 

Prodam čisto nov jogi, dimenzije 
200x180, po polovični ceni 100 €. 
Tel.: 041 552 631

Prodam dva gusasta šivalna stroja 
na nožni pogon, stara približno 100 
let. Tel.: 07 49 56 081

STIKI

Ženitna posredovalnica Maja 
- posredujemo prijateljeva-
nje in resne zveze. Ženske za-
stonj. Tel.: 031 575 367, 
JM-NIK d.o.o., Bistrica ob Sotli 
13, 3256 Bistrica ob Sotli

Oddam 30 arov koruze za silažo, 
kupim pa manjšo parcelo na Seno-
vem. Tel.: 031 853 131 

Prodam suha mešana drva, cena 
50 € (okolica Sevnice). 
Tel.: 041 867 814 

Prodam bukova drva, kratko žaga-
na, domačo slivovko, prešo na ka-
men (lahko tudi za okras). 
Tel.: 07 49 65 331

Prodam bukova drva za central-
no ali štedilnik. Možna dostava na 
dom. Tel.: 040 738 059

Prodam opaž od 4,4 € dalje in bru-
ne od 5,7 € dalje. Cena s prevozom 
na dom. Tel.: 040 624 123

VINOGRADNIŠTVO, 
ŽIVILA

Prodam mlin za grozdje, Hilti TE 
12 s svedri 5 - 18 cm za beton. 
Tel.: 031 725 174

Prodam mlin za grozdje, pecljal-
nik, enofazni. Cena po dogovoru. 
Tel.: 041 948 191

Prodam ročni mlin za grozdje in sa-
dni mlin z elektromotorjem. Cena 
po dogovoru. Tel.: 041 626 095

Prodam hrastove sode 400 - 500 
l, hidravlično prešo, električni pe-
cljalnik. Tel.: 041 389 410

Prodam mešano grozdje za cviček, 
400 trt. Tel.: 041 341 980

Prodam mešano rdeče grozdje; 
cena po dogovoru. Tel.: 031 278 754

Prodam zelo kvalitetno vino belo 
in rdeče ter grozdje belih in rde-
čih sort. Tel.: 031 308 187

Prodam belo in rdeče vino, grozd-
je, kobilo ter ječmen in koruzo v 
zrnju. Tel.: 031 304 172

Prodam grozdje mešano, cena po 
dogovoru. Tel.: 040 953 832

Prodam grozdje modro frankinjo 
in belo mešano. Tel.: 041 709 428

Prodam grozdje modra frankinja, 
chardonnay, kerner, sauvignon, ru-
meni muškat, sivi pinot. 
Tel.: 041 719 138

Prodam 200 l cvička, grozdje črni-
no, modro frankinjo ter ovseno sla-
mo, velike bale. Tel.: 041 954 258

Prodam rdeče in belo vino z bizelj-
skega vinorodnega okoliša. Cena 
po dogovoru. Tel.: 041 638 868.

Prodam 150 l vina modra frankinja 
in 400 l cvička. Cena po dogovoru. 
Tel.: 041 940 419

Prodam rdeče in belo vino po ceni 
0,90 €/l. Tel.: 07 49 79 883

Prodam kvaliteten cviček. Cena po 
dogovoru. Tel.: 041 524 542

Prodam grozdje črnina in kraljevi-
na, prašiča - 200 kg, krmljen s ku-
hano hrano. Tel.: 040 865 655

Prodam grozdje mešano, cca 500 
kg, cena po dogovoru. 
Tel.: 051 226 751

Grozdje za cviček, belo in črno 
mešano, zelo ugodno prodam. 
Tel.: 07 81 89 131

Prodamo belo in rdeče grozdje ali 
celotno trgatev v Sromljah pri Bre-
žicah. Tel.: 040 893 904

Kupim sortno vino Rizling (brez 
Plavca!) - 100 litrov in 330 kg 
grozdja rizling. Tel.: 07 49 59 258  

Prodam krompir, beli in rdeči (desi-
re), okolica Brežic. Tel.: 041 825 153

Ekološko goveje meso, meseč-
na prodaja na domu. Prodamo 
tudi ekološki krompir. Naročilo 
na tel.: 031 255 968

ŽIVALI

Prodam prašiče, težke 30 - 50 kg, 
za zakol ali nadaljnjo rejo. 
Tel.: 041 359 845

Prodam prašiče, težke 40 kg. 
Tel.: 031 369 773

Prodam odojke 20-25 kg, primerni 
za zakol ali nadaljnjo rejo, ter po-
končno prešo 300 l na vreteno ali 
hidravliko, malo rabljena. 
Tel.: 031 796 019

Prodam odojke, težke 25 kg, in 
stroj za prebiranje krompirja z 
enofaznim elektromotorjem. 
Tel.: 07 49 56 009 

Prodam odojke, težke 25 kg, mo-
žen zakol, ter race japonke (mut-
ke). Tel.: 041 560 136

Prodam odojke za zakol ali nadalj-
njo rejo. Tel.: 031 368 615

Prodam odojke, težke okoli 30 
kg, ter grozdje žametno črnino 
ter belo mešano. Tel.: 031 742 316

Prodam odojke, težke 25 kg. 
Tel.: 051 361 635

Prodam odojke, 25 kg, in odsta-
vljeno plemensko svinjo. 
Tel.: 031 492 837

Prodam odojke, bele, mesnata pa-
sma, teža 30 kg, žive ali očišče-
ne, tudi polovice. Tel.: 040 309 402

Prodam 2 kozi in kozla burske pa-
sme. Tel.: 041 690 307

Prodam oslico, 2 leti, višje ra-
sti, siva, oslico 15 mesecev, rja-
vo, manjše rasti. Tel.: 03 58 01 455

Naročila za male oglase spre-
jemamo vsak delovni dan v tednu 
od ponedeljka do petka od 8. do 
15. ure na sedežu uredništva (Trg 
Matije Gubca 3, 8270 Krško (hotel 
City, prej Sremič). Naročila spre-
jemamo tudi po faksu 07 49 05 
781 ali po elektronski pošti:
mali.oglasi@posavje.info.
Za objavo v naslednji številki 
morajo biti oglasi naročeni do 
ponedeljka pred izidom časopisa 
(do 15. ure).
Cena za mali oglas za fizične os-
ebe v obsegu do 15 besed (ena 
telefonska številka šteje za eno 
besedo) znaša 5,00 € + DDV, 
skupaj 6,00 €. Vsaka nadaljnja 
beseda 0,50 € + DDV, skupaj 
0,60 €. Dodatek za poudarjeno 
objavo (okvir) znaša 3,00 € + 
DDV, skupaj 3,60 €, skupaj znaša 
osnovna cena malega oglasa v 
okvirju z DDV 9,60 €.
Cena malega oglasa za pravne 
osebe in s.p., v obsegu do 15 
besed (ena telefonska številka 
šteje za eno besedo) znaša 10,00 

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE MALIH OGLASOV
€ + DDV, skupaj 12,00 €. Vsaka 
nadaljnja beseda 1,00 € + DDV, 
skupaj 1,20 €. Dodatek za pou-
darjeno objavo (okvir) znaša 6,00 
€ + DDV, skupaj 7,20 €, skupaj 
zanje znaša osnovna cena malega 

oglasa v okvirju z DDV 19,20 €. 
Posamezni naročnik lahko v eni 
številki naroči največ dva mala 
oglasa.
Vsebina oglasa naj bo napisana 
čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 

Oglas mora biti napisan v slov-
enskem jeziku. Za resničnost in 
verodostojnost objavljenih oglas-
ov odgovarja naročnik.

Naročam (obkrožite črko): A. osnovni oglas (6 €), B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO
Prireditve med 1. in 14. septembrom

Četrtek, 1. 9.
•	ob 10.00 v Dvorani Savice Zorko v Knjižnici Brežice: pri-

četek bralnega krožka Beremo z Alenko Šet
•	ob 18.00 v Kulturni dvorani v Šentjanžu: priprave na Bu-

čariado 2011 - delavnica izdelovanja bučnih aranžmajev

Petek, 2. 9.
•	ob 17.00 v MT Veliki Kamen: spoznavni večer
•	ob 18.00 v MT Raka: večer družabnih iger
•	od 18.00 do 21.00 v ateljeju na Dobah pri Kostanjevici na 

Krki: otvoritev razstave grafik Jožeta Marinča „Poplava“
•	ob 19.00 v Dvorani v parku Krško: glasbene meditacije 

„Zdravilna moč zvoka“

Sobota, 3. 9.
•	ob 4.30 na avtobusnem obračališču Senovo: odhod na eno-

dnevno turo na Visoko Ponco ter do Belopeških jezer; 
•	ob 8.00 na balinišču v Krškem (poleg stadiona): Državno 

prvenstvo gluhih v balinanju
•	od 9.00 do 14.00 v parku pri MC Brežice: tržnica unika-

tnih izdelkov z bolšjim sejmom
•	od 10.00 do 17.00 v Informacijskem središču GEN - Svet 

energije v PC Vrbina: dan odprtih vrat Sveta energije (vo-
deni ogledi ob 10.00 in 14.00 uri)

•	ob 10.00 v športnem parku Petrišič v Pišecah: 6. turnir v 
odbojki na mivki med vasmi Pišece 2011

•	ob 10.00 v Bivaku Senovo: delavnica risanja na temo jesen
•	ob 10.00 v MT Raka: ustvarjanje z glino
•	ob 14.00 na Velikih Malencah: Roštiljada 2011
•	ob 14.00 pri Lovski koči v Selah pri Dobovi: Krompirja-

da 2011
•	ob 16.00 v Galeriji Božidar Jakac v Kostanjevici na Krki: 

evropsko prvenstvo v oponašanju jelenjega ruka
•	ob 16.00 pri koči na Bohorju: v sklopu Bohorske noči „God-

čevo izročilo Bohorja in Veternika“
•	ob 16.00 v gasilskem domu na Zdolah: proslava ob 60. 

obletnici PGD Zdole
•	ob 17.00 v MT Veliki kamen: večer družabnih iger
•	ob 20.00 v klubu MC Brežice: sobotni klubski večer

Nedelja, 4. 9.
•	od 11.00 do 19.00 na gradu Sevnica: Festival modre fran-

kinje

•	ob 16.00 v Indijski vasi v Termah Čatež: revijalna prijatelj-
ska tekma med RK Zagreb in RK Cimos Koper 

•	ob 20.00 na grajskem dvorišču Galerije Božidar Jakac v 
Kostanjevici na Krki: koncert Josipe Lisac

Ponedeljek, 5. 9.
•	ob 18.00 v Dvorani v parku Krško: brezplačno predavanje 

Katje Šoba: Je Posavje še regija prihodnosti?

Petek, 9. 9.
•	ob 11.00 v Bivaku Senovo: družabne igre
•	ob 17.00 v MT Veliki Kamen: ustvarjalne delavnice
•	ob 18.00 v MT Raka: poker turnir

Sobota, 10. 9.
•	ob 8.00 pri HE na Orehovem: preizkus hoje na 2 km
•	ob 10.00 v MT Raka: dopoldansko otroško rajanje
•	ob 10.00 v Mestnem muzeju Krško: Literarna delavnica Haiku
•	ob 10.00 v Bivaku Senovo: turnir v pikadu
•	od 10.00 do 13.00 v parku pri MC Brežice: mini festival dru-

žine in tržnica rabljene otroške opreme
•	ob 10.00 v Gasilskem domu Krško: razstava PGD Krško sko-

zi čas
•	ob 16.00 v MC Krško: Camera obscura – izdelava kamere iz 

škatlice za vžigalice
•	ob 16.00 v Dvorani v parku Krško: svečana seja PGD Krško
•	ob 17.00 v mestnem parku Krško: Gasilski dan ob 140-letni-

ci PGD Krško
•	ob 17.00 v MT Veliki Kamen: meditacijske delavnice
•	ob 18.00 v Galeriji Božidar Jakac v Kostanjevici na Krki: otvo-

ritev pravljične poti Pot Čestitk
•	ob 19.00 v športni dvorani MC Brežice: zumba vadba – uvo-

dni sestanek
•	ob 19.00 v cerkvi sv. Ane v Leskovcu pri Krškem: 4. Anin glas-

beni večer – Komorni zbor Trbovlje

Ponedeljek, 12. 9.
•	ob 18.00 v MC Krško: Igranje taroka v 4

Sreda, 14. 9.
•	ob 17.00 v MC Krško: predstavitvena delavnica projekta 

Mladinske delavnice
•	ob 19.30 v MC Krško: koncert Butnhrupn 

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO

PERUTNINARSTVO CIGLAR
s Senovega obvešča stranke, 

da bo

Perutninarstvo Ivan Ciglar s. p., Kajuhova 3, 8281 Senovo

PRODAJA BELIH 
KILOGRAMSKIH PIŠČANCEV

9. septembra na Senovem ter
10. septembra pri Mirt Alojzu, 

Gmajna 28, RAKA

Prodaja rjavih ter grahastih jarkic 
pa bo potekala v septembru 

vsak torek in petek.

Naročila sprejemamo na 
07 49 73 190 in
031 676 724.

PERUTNINARSTVO 
MARTIN METELKO s.p., 
Hudo Brezje 16, 8293 Studenec,

obvešča cenjene stranke, 
da je prodaja enoletnih 

kokoši, rjavih in grahastih 
jarkic ter prašičev za 

nadaljnjo rejo ali zakol

Prodaja belih kilogramskih
piščancev bo 1. in 2. septembra.

vsak delavnik po 18.00 uri.

Tel.: 041 716 154

Tel.: 031 621 522, 07 49 21 563
Perutnina Rostohar - E, Erika Rostohar s.p.,

Brege 1, 8273 Leskovec pri Krškem

Perutnina Rostohar - E

Perutnina Rostohar sporoča 
cenjenim strankam, da bo prodaja 

belih kilogramskih piščancev
in mladih rjavih jarkic 

1., 2. in 3. septembra. 
Piščancev bo dovolj za vse!

Atom Krško d.o.o.
TRGOVINA Z METRSKIM BLAGOM IN ŠIVILJSKIM PRIBOROM

Vzorci in barve, Atom poskrbi zanje!
 Spremenjen delovni čas:  ponedeljek do petek: 9.00-18.00
  sobota: 9.00-12.00

Nova kolekcija tkanin jesen-zima

Trgovina Atom Krško d.o.o., Papirniška Ulica 22, 8270 Krško
Tel.: 07 49/ 05 005, E-pošta: atom.kk@siol.net, 

Splet: www.atomkrsko.com

Bogata nagradna igra “Atomskih 20 let”

* Prireditve ob prazniku občine Radeče so objavljene na strani 3.

Prodam burskega kozlička, stare-
ga 8 mesecev, za nadaljnjo rejo, 
ter 80-litrsko vijačno stiskalnico za 
grozdje ali sadje. Tel.:  041 893 733

Prodam odojke, težke 25-30 kg, 
krompir beli in desire, pšenico in 
krmo v malih balah. 
Tel.: 07 49 67 135 

Prodam dve pony kobili, stari 3 in 
6 let, zelo lepi. Tel.:041 828 638 

Prodam bikca sivca, starega 3 me-
sece, težkega 165 kg, cena 500 €. 
Tel.: 031 261 404

Prodam breje krave simentalke, 
mlade, odlične mlekarice, ter svi-
njo za pleme. Tel.: 031 768 569

Prodam kravo sivko, staro 3 leta, 
brejo 7 mesecev, cena 1.050 €, 
300 kom. sena v kockastih balah 

po 1,50 €/kom. Tel.: 041 900 824

Prodam sivo teličko, brejo 3 me-
sece, cena po dogovoru. 
Tel.: 031 390 523

Prodam dve breji telici, navajeni 
paše, dobrega mlečnega porekla. 
Tel.: 07 49 72 618

Kupim teličko simentalko, staro 1 
leto; prodam krožne brane 20 disk. 
Tel.: 040 577 552 

Zajčnik, nov, za dve, tri, štiri ali 
šest samic z mladiči. Možna dosta-
va, različne velikosti. 
Tel.: 040 229 459
 
Prodam teličko simentalko, težko 
140 kg. Tel.: 041 380 075

Prijaznim in skrbnim ljudem od-
dam psičko, staro 2,5 meseca. 

Psička je zelo igriva in polna ener-
gije. Tel.: 041 937 240 

Prodam golobe pomeranski golšar, 
modra barva, vrhunskega porekla, 
ugodno. Tel.: 07 49 67 689

RAZNO
Prodam amerikaner, fi 160 (nov), 
mehke čeljusti ter več widia nožev. 
Tel.: 051 815 477

Prodam nov notranji kamin in kla-
virsko harmoniko 80 basov, ugo-
dno. Tel.: 040 712 173

Prodam plinski pekač za kotlovino 
iz litine, velikosti 0,34 x 0,30 x 0,6 
cm, z gorilnikom. 
Tel.: 07 49 64 109

Prodam dobro ohranjen pralni 
stroj Gorenje WA 904 X, cena 50 
€. Tel.: 07 81 42 567 
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Posavska elektronska zabava, strokovna ekskurzija, glas-
beno obarvana jesen in svetovni rekord. V tokratnih glas-
benih novičkah:

pa je le padel. Svetovni rekord namreč. V Cerkljah ob 
Krki se je na festivalu Panonika Harmonika zbralo kar 
1137 amaterskih in profesionalnih harmonikašev, učen-
cev in mojstrov harmonike, ljubiteljev in vseh ostalih, ki 
obvladajo raztegovanje meha. Iz narodnozabavnih pa v 
elektronske vode. 

Če je do zdaj veljalo, da je mesto Krško poznano po ve-
liko svetovno znanih glasbenikih in bolj kot ne ničelnemu 
dogajanju na področju elektronike, potem od prejšnjega 
petka temu ni več tako. Na omenjeni datum so se namreč 

na U-NITE Experience 
(foto: Matic Romih) festi-
valu združili najboljši Dj-
ji in glasbeniki iz Posavja, 
ki so poslušalce popeljali 
na nepozabno popotova-
nje v svet glasbe in druže-
nja v plesu. Med drugimi 
so nastopili U-NITE band 
(Dj Uns, Bojan Zupančič, 
Miha Koretič, Ivo Rimc in 
Janez Gabrič), DJ Koola-
de, Dj Urbano feat. Lo-
vro Ašič, Dj Mate, Diso-
riented Crew, Felix B2B 
Marin, Sky&Shell, Dj Gi-
uliano in drugi. 

Prihaja jesen in posavski glasbeni izvajalci intenzivno de-
lajo naprej. Tako je Boštjan Dirnbek, priljubljeni pevec 
iz okolice Krškega, skozi poletje s pesmijo poimenovano 
„Njej“ na nekaterih radijskih postajah že dosegel zavi-
dljive rezultate, posledično pa še pogosteje nastopa na 
raznih prireditvah. Zdaj pa Boštjan predstavlja svežo pe-
sem „Potepuh v tvojem srcu“ s katero najavlja svoj pr-
venec, ki bi naj luč sveta ugledal oktobra. Besedilo, ka-
terega pobudnica je bila njegova mlajša hči, je napisal 
sam, glasba in aranžma pa sta delo Boštjana Zgrebca.

Big Band Krško pričenja koncertno turnejo pod imenom 
Big Band Krško Allstars 2011. Petindvajsetega septem-
bra bodo na svoj način ponudili pester glasbeni program 
pod katerega so se podpisali Radiohead, Astor Piazzolla, 
Pat Metheny, Jimi Hendrix, Don Ellis, Tower of Power in 
Chuck Mangione. Kot posebni glasbeni gostje pa se jim 
bodo pridružili: Janez Gabrič, Lovro Ravbar, Bojan Zu-
pančič, Matej Hotko, Rok Lopatič, Ivo Rimc, Rok Štirn, 
Tadeja Molan in Miha Koretič. 

Sicer pa se obeta tudi lep uvod v glasbeno jesen. Že 4. 
septembra na dvorišču kostanjeviške Galerije Božidar Ja-
kac pripravljajo koncert hrvaške pevke Josipe Lisac, že 
tri tedne kasneje pa v Posavje prihajajo legendarni rock-
punkerji Hladno pivo. 

In pa še malo za šalo, a tudi zares. Posavski zabavljači D’ 
Palinka Band so se odpravili na že četrto „strokovno“ ek-
skurzijo v Baško. „‘Fantje, še enkrat hvala ... Otroc so še 
cel tedn govoril o vas. Glavna kuharca je pa tut rekla, da 
u 30 letih u baški še ni bla take fešte ... Se vidmo drugo 
leto, upam,“ je zapisal eden izmed več kot navdušenih 
tamkajšnjih poslušalcev. 

Dragi glasbeni izvajalci in poslušalci, vaše glasbene novič-
ke še naprej pričakujemo na glasbene.novicke@posavje.
info, kamor nas lahko obvestite o vseh novostih.

� Pripravlja: Simon Uršič

SEVNICA – Tretji vikend v avgustu je že peto leto zapored 
v Sevnici potekala letos prvič dvodnevna glasbena prire-
ditev Kitariada starih bendov, ki ji je bil dodan še turnir v 
tenisu in v odbojki na mivki. 

V petek zvečer so nastopile mlajše rock skupine iz celotne 
Slovenije, v soboto pa skupine, ki so v večini delovale pred 
letom 1980. Za dober uvod v sobotni glasbeni večer, ki je 
obetal obilo dobre glasbe, je poskrbela skupina Naša stvar 
iz Škofje Loke s preigravanjem avtorskih skladb. Nadaljeva-
la je skupina Svit z Dola pri Hrastniku in nato Samorastniki 
iz naveze Radeče – Zidani Most, ki so hudomušno pripomni-
li, da so edini »preživeli« iz leta 1968. Drugič se je na sevni-
ški Kitariadi starih bendov predstavila celjska skupina Young 
ones in za njimi sevniške glasbene legende Modre zvezde. V 
poznem poletnem večeru je občinstvo najbolj razgrela sku-
pina Čudežna polja, do plesa pa je pripeljal z zapetimi zi-
mzelenimi melodijami Lado Leskovar. Ob nastopu skupine 
prekaljenih glasbenih mačkov, ki so si nadeli ime Kitarzani, 
so obiskovalci zahtevali še glasbeni dodatek - in ga dobili. Za 
dodatek in svežino pa so z dvema plesnima nastopoma sre-
di sobotne glasbene prireditve poskrbele še Mlade žurerke 
iz Tržišča. Čudovit glasbeni dogodek, katerega idejni vodja 
je sevniški glasbenik Miran Štojs, potekal pa je v organiza-
ciji sevniškega društva K.N.O.F., je zaključila domača sku-
pina Patina s plesnimi ritmi rock’n’rolla. 
� S. R., foto: L. Motore

Kitariada prinesla veliko 
glasbenih užitkov 

Na vseh dosedanjih Kitariadah je nastopila najstarejša 
še delujoča posavska glasbena skupina Samorastniki.

Boršt postaja središče 
deskarjev na valovih
BORŠT – Že celo poletje imate priložnost, da se na jezeru na Borštu (domačini mu pravijo »šoderjama«) 
preizkusite v nadvse zanimivem vodnem športu, t. i. wakeboardingu. Veliko ljudi gotovo zanj še ni sli-
šalo, vendar pa naj bi ta športna zvrst kmalu postala nekaj povsem vsakdanjega. Glede na to, da je še 
posebej ob koncih tedna velika gneča, lahko rečemo, da se je deskanje na valovih, kot bi se glasil slo-
venski prevod tega športa, v Posavju že povsem udomačilo. R. R.

Izraz wakeboarding prihaja iz ZDA. Razvil se je iz smu-
čanja na vodi, nato so se pojavile deske, ki so z leti ve-
dno tanjše in podobne tistim za deskanje na snegu. Na-
prava, ki vleče deskarja, se imenuje ski lift in je veliko 
cenejša, kot če bi ga vlekel čoln. V Sloveniji sta trenutno 
dve takšni napravi, in sicer še ena na Ptujskem jezeru.

Pred fotografski objektiv sta se postavila Igor Kežman 
(levo) in Jože Novoselc, ki skupaj z Draganom Gojkovičem 
tvorita trojico, ki je najzaslužnejša za postavitev Wake 
parka na Borštu. Vsi trije so tudi dobri prijatelji in so 
se pred šestimi leti začeli ukvarjati z wakeboardingom.

Takoj ko prejšnji deskar konča svojo vožnjo, je na vrsti 
že naslednji. Start je počasen, hitrost se nato postopoma 
veča. Največja hitrost, ki jo doseže deskar, je 32 km/h.

Poskrbljeno je tudi za tiste, ki pridejo samo opazovat. 
Obiskovalcev je ogromno, največ je domačinov, prihaja-
jo tudi z drugih koncev Slovenije, med tujci je največ Ni-
zozemcev in Hrvatov.

V prihodnosti želijo poskrbeti za še prijetnejši ambient 
– postaviti dodaten ski lift, urediti okolico, dodati še ka-
kšen plavajoči element. Jezero na Borštu je odličen kraj 
za ta šport, ki ima prihodnost, saj ga bodo med drugim 
tudi preizkusili na olimpijskih igrah prihodnje leto.  

Wake park, ki je premičen in popolnoma prijazen do na-
rave, bo na razpolago vse do konca oktobra. Med te-
dnom ga lahko obiščete od 11. do 20. ure, čez vikend pa 
od 10. do 20. ure.


